

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Masarykova základní škola Kamenáčky 4 Brno	Učitelka	Brno	150	Zcela a bezvýhradně podporuji potřebu pomoci a zachování zájezdové autobusové dopravy pro naše děti. Řidiči autobusů dopravují děti naší školy na lyžařské kurzy, školy v přírodě, výlety a exkurze. Bez nich by to nebylo možné. Prosím, nenechte je na holičkách a pomozte jim.
Klub českých turistů, odbor Uherské Hradiště	Předseda odboru	Uherské Hradiště	120	Zastupuji cca 120ti členný kolektiv seniorů se zaměřením na turistiku. Členové výboru organizují sobotní vycházky a i několik vícedenních akcí. Za kalendářní rok zajišťujeme i 60 akcí, vč. několika za pomoci autobusů soukromých přepravců. A mohu říci, že někdy sehnat přepravce je problém.
soukromá osoba	vedoucí zájezdů	Mimoň	47	zájezdy pořádám již 17 let a bylo nám líto , kdybychom po návratu do normálu, měli problém s dopravcem
Obec Mšené-lázně	starosta obce	Mšené-lázně	400	zájezdy pořádá obec pro své občany a základní škola pro žáky
Obec Modlany	Místostarosta	Modlany	50	zájezdy pořádá obec pro své občany
Vše pro Váš dům	Majitel	Částkov	50	Zájezdy p.Kieryk Částkov
Senioři České republiky, z.s. Městská organizace Břeclav	předsedkyně organizace	Břeclav	580	Zájezdovou dopravu využíváme mnoho let k naprosté spokojenosti. Jsme organizace seniorů a zájezdová autobusová doprava je pro starší občany nepostradatelná. Mají možnost vyjet si mimo své město na poznávací zájezdy i do divadel. Bez zájezdových autobusů se neobejdeme.
Středisko volného času dětí a mládeže Semily, p.o.		Semily	400	Zájezdovou autobusovou dopravu využíváme především na dopravení dětí na soutěže. Až se školská zařízení opět otevřou a budou opět organizovány soutěže, budeme tuto dopravu potřebovat. Bez ní by byla účast našich dětí na soutěžích ohrožena a děti by tak přišly o to, co mají rádi, co je jejich motivací a radostí.
Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením, z. s. - SPMP ČR pobočný spolek Brno	předseda pobočného spolku	Brno	520	Zájezdovou autobusovou dopravu využíváme několikrát do roka k zájezdům ale především k dopravě našich mentálně a kombinovaně postižených členů na rehabilitačně ozdravný tábor. Bez ní bychom více jak 100 účastníků tábora a personál a vybavení na tábor nijak nedostali.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Centrum volného času Hustopeče, příspěvková organizace	ředitel	Hustopeče	500	Zájezdovou autobusovou dopravu využíváme každé léto především na dopravu dětí na letní zotavovací akce (tábory), ale také na jednodenní celoroční akce a výlety pro účastníky všech věkových kategorií.
Římskokatolická farnost Vyškov	diakon	Vyškov	500	Zájezdovou autobusovou dopravu využíváme již od roku 1990 na poutě našich farníků. Tradice poutí je však mnohem starší cca 250 let. Tuto tradici chceme zachovat a to i pro staré a nemocné lidi, k čemuž zájezdovou autobusovou dopravu nezbytně potřebujeme.
ZO OS KOVO Liberty Česká republika	1. místopředsedkyně	Ostrava	1200	Zájezdovou autobusovou dopravu využíváme již léta. V této nelehké době nám zájezdy schází, ale pevně věříme, že až se situace zlepší, budeme moci zájezdovou dopravu nadále využívat.
Základní škola Mladá Boleslav, Václavkova 1082, příspěvková organizace	ředitelka	Mladá Boleslav	870	Zájezdovou autobusovou dopravu využívá naše škola k dopravě na tuzemské i zahraniční, jednodenní i pobytové zájezdy a exkurze pro žáky i pedagogy.
Asociace TOM ČR, TOM 5101 Řež	hlavní vedoucí oddílu (předseda pobočného spolku)	Husinec	66	Zájezdovou autobusovou dopravu potřebujeme, abychom se dostali na svůj letní tábor.
Základní škola a mateřská škola Brno, Vedlejší 10, 625 00 Brno	zástupce ředitele pro předškolní vzdělávání	Brno	50	Zájezdové dopravce velmi potřebujeme. Bez nich bychom s dětmi nemohli uskutečnit žádný výlet, přepravu dětí na školy v přírodě i společné výlety rodičů a dětí do zahraničí. Rovněž naši nejmenší by se bez dopravců nedostali za kulturou např. divadlo Radost Brno.
Pionýr, z.s. - 73.pionýrská skupina Vodovod, Limuzská 15/1813, 100 00 Praha 10, IČO 00537241	statutární zástupce organizace	Praha 10	120	Zájezdové autobusy pro naši organizaci každoročně pravidelně zajišťují potřebnou dopravu dětí a jejich vedoucích na námi pořádané akce - letní stanové tábory, putovní vodácké a cyklistické týdenní a víkendové akce. Bez zájezdových autobusů si naši pravidelnou (více než třicetiletou) činnost naší dětské organizace nedovedeme představit. Plně se zasazujeme za jejich podporu.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Spolek pro podporu dětské rekreace a zdraví	předseda	Nepomuk	5000	Zájezdová doprava je jediný způsob, jak přepravit děti bezpečně na školní pobyty. Bez služeb těchto dopravců nelze pro děti uspořádat žádnou školu v přírodě, školní výlet či poznávací zájezd.
Cestovní kancelář JANA s.r.o.	jednatelka	Cheb	1000	Zájezdová doprava je důležitou a nedílnou součástí nabídky naší CK, dovolená a zájezdy jedinečně autobusem.
Klub přátel knihovny Kala Dvořáčka, Vyškov	předsedkyně výboru spolku	Vyškov	130	Zájezdová autobusová doprava nám pomáhá realizovat naši činnost
VOŠ, SOŠP a Gymnázium, Praha 6, Evropská 33	ředitel	Praha	1000	Zájezdová autobusová doprava je pro školy nezbytná!
Asociace TOM ČR, TOM 1403 Azimut Napajedla	oddílová vedoucí	Napajedla	150	Zájezdová autobusová doprava je pro naši činnost nepostradatelná. Hromadná doprava je o víkendech nedostatečná a také bývá problém s větším počtem účastníků se do linkových autosů vůbec dostat
Sportovní klub Chrast, z.s., oddíl orientačního běhu	předseda klubu	Chrast	119	Zájezdová autobusová doprava je pro naši činnost naprosto klíčová. Jezdíme pravidelně na závody v orientačním běhu - žáci, dorost, dospěláci - prakticky plný autobus. Výpadek hromadné dopravy je pro nás nenahraditelná ztráta!
KČT, oblast Zlínský kraj	místopředseda oblasti	Vsetín	2500	Zájezdová autobusová doprava je pro nás nenahraditelná
A21 Holidays s.r.o.	jednatel	Rožnov pod Radhoštěm	15000	Zájezdová autobusová doprava je jednoznačně nejpostíženější sektor celé ekonomiky, zároveň i sektor, dlouhodobě sužovaný nerovnými podmínkami podnikání v dopravě. Navzdory dlouhodobě neutěšeným podmínkám daným státem pro tuto oblast podnikání, přispívají najímání dopravci do veřejných rozpočtů dlouhodobě nemalým dílem, prostřednictvím úhrad daní, dalších odvodů a poplatků. Kdy jindy, než v čase dopadů této krize, by měl stát najímaným dopravcům dostatečně pomoci s překonáním stávající, v novodobých dějinách doposud nepoznané, katastrofální situace.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Obec Březová u Zlína	Starosta obce	Březová u Zlína	517	Z naší strany máte plnou podporu. Obec Březová a všechny spolky v obci, Vám děkují za dobrou spolupráci. Těšíme že brzy využijeme opět Vašich služeb.
TJ Sokol Kunčice nad Labem, spolek	Předseda fotbalového oddílu	Kunčice nad Labem	1450	z 99% využíváme spolehlivých služeb: Jeřábková osobní autodoprava Pavel Jeřábek Kunčice nad Labem 103 543 61 Kunčice nad Labem
Klub seniorů Ostřetín, 534 01 Holice	vedoucí Klubu seniorů	Ostřetín	50	Vždy jsme s dopravou spokojeni, vadí nám, že vláda nepodporuje dopravce.
CANTANTES spolek	předseda	Český Těšín	100	Vždy jsme byli se úrovni služeb našeho přepravce p. Hlawiczki nadmíru spokojeni.
SOUKROMÁ STŘENÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA DESIGNU, s.r.o.	jednatel	Praha	97	vždy jsem obdivoval vaši práci. odpovědnost, elegance, cestování, shovívavost, poznání. nikdy jsem u řidičů dálkové autobusové dopravy nenarazil na člověka, s kterým by se nedala dát řeč, který by nepohostil z baru, který by byl nerudný, neochotný. Není nad udržovaný čistý elegantní autobus, nad krásu, eleganci a sofistikovanost těchto vozidel. Vážím si Vaší práce.
ZŠ, Praha 13, Mládí 135	ředitel školy	Praha	560	Vždy byla pro naši školu důležitá kvalita služeb a bezpečnost přepravy našich žáků. Jsme si vědomi, že tato kvalita je spojená s finančními nárký. Z toho důvodu jsme vždy dbali na výběr dopravců a ti přepravovali naše děti splnNovali určitý standard kvality. Přejeme jim, aby tuto náročnou situaci ustáli a měli takové podmínky, aby kvalitní služby (nutně spojené s finanční náročností) mohli provozovat i v budoucnu.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Atletický klub Most, z. s.	člen výboru AK Most a vedoucí trenér Sportovního střediska ma mládeže	Most	150	Vzhledem k potřebě zajištění dopravy žactva na závody v odpoledních termínech ve všední dny, nebo naopak o sobotách a nedělích dopoledne a to do poměrně krátkých vzdáleností (cca do 50km), jsme pro velké dopravce nezajímavými zákazníky. Proto dopravu dětí řešíme prostřednictvím drobných dopravců a bez jejich služeb a pomoci se vlastně dopravu našich dětí (závodníků), vůbec nedovedu představit. Za tím co jsem napsal stojí ne jen trenéři a děti (závodníci) AK Most, ale i jejich rodiče, kteří naši aktivitu a dobrovolnou činnost maximálně podporují.
Základní škola Kralovice, okres Plzeň-sever, příspěvková organizace	ředitelka školy	Kralovice	430	Vzhledem k poloze místa bydliště jsou pro nás zájezdoví dopravci naprosto nezbytní a bez jejich účasti nelze naplňovat školní vzdělávací program v plné míře.
Základní škola Ostrava-Výškovice, Srbská 2, příspěvková organizace	Vedoucí školní družiny, sekretářka v ZŠ	Ostrava	380	Využívání soukromých dopravců je nedílnou součástí naší práce a samozřejmě i důležitou součástí trávení volného času. Rušení a likvidace dopravců je NASPROSTO NEPŘÍPUSTNÉ.
Základní škola Bohumila Hynka Cvikov, příspěvková organizace	ředitel	Cvikov	400	Využíváme především místního autobusového dopravce pana Josefa Chlupa a byla by to pro nás komplikace v případě ukončení činnosti dopravce
JISKRA Staré Město, z.s.		Staré Město	241	Využíváme na přepravu našich mládežníků autodopravu František Vybíral a proto bychom chtěli touto cestou vyjádřit podporu pro všechny zájezdové přepravce v nynější situaci.
Břemus s.r.o Nový Bydžov	jednatel společnosti	Nový Bydžov	42	Využíváme autobusovou dopravu již 15 let. (školení, exkurze atd.)

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Svaz tělesně postižených v ČR, místní organizace Libochovice	předsedkyně spolku STP	Libochovice	300	Využíváme autobusovou zájezdovou dopravu téměř 10 x do roka pana Líma z Budyně n. O.
Klub důchodců Roveň	předseda klubu	Dolní Roveň	78	Využívali jsme autobus k výletům cca 2x ročně.
Vojtěch Parák	majitel	Praha	10	Využíval jsem autodopravu Miko car s.r.o. několik let na dopravu mojich techniků na festivaly po celé ČR a od doby pandemie Covid jsme stejně jako oni bez práce. Nic jiného než touhle formou žádat o pomoc nemáme. Děkuju
Damský hazenarský klub Baník Most z.s.	ekonomický pracovník	Most	800	Využívání tohoto druhu dopravy je pro nás klíčové pro zachování chodu oddílu, dopravy využíváme v každý den na svoz dětí z mateřských školek do sportovní haly, pro děti základních škol na svoz na tréninky, školní ligy o víkendech na zajištění dopravy na utkání, turnaje, soustředění a kempy. Jiz takto bylo složité najít dopravce, který by splňoval naše požadavky. Prosim nenechte je, aby byli nuceni skončit.
Základní škola s RVJ, FŠ PedF UK, Praha 2, Kladská 1	ředitelka školy	Praha	500	Vynikající spolupráce již 15 let. Ceníme si naprosté spolehlivosti vedení firmy, báječných řidičů a spolehlivého vozového parku.
Základní škola a Mateřská škola	Jana	Nové Město nad Metují	490	Vynikající a spolehlivá firma.
Základní škola a Mateřská škola Krčín		Nové Město nad Metují	490	Vynikající a spolehlivá dopravní firma.
SK Stap Tratec Vilémov	manager	Vilémov u Šluknova	90	Vyjadřuji vám plnou podporu !
Obec Francova Lhota	starosta	Francova Lhota	1542	Vyjadřuji podporu záchraně zájezdové autobusové dopravy v České republice.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Statutární město Ostrava	úředník	Ostrava	1	Vyjadřuji podporu všem dopravcům, kteří nám umožňují poznávat svět, prožívat dobrodružství a cestovat. Až se nám svět znovu otevře, budeme Vás potřebovat víc, než kdykoliv předtím.
Mateřská škola Kostice, příspěvková organizace	ředitelka	Kostice	90	Vyjadřuji podporu dopravcům.
Schrödingerův institut	ředitelka	Jiříkov	4000	Vyjadřujeme podporu všem dopravcům, kteří nám umožňují poznávat svět, prožívat dobrodružství a cestovat. Až se nám svět znovu otevře, budeme Vás potřebovat víc, než kdykoliv předtím.
Veterina hanusovice	Mvdr.	Bohdíkov	4	Vyjadřuji podporu. I oni si zaslouží finanční pomoc
Frystacka Javorina	Ředitel	Zlín	30	Vydržte, ale dobře už bylo
Agentura Wenku s.r.o.	Majitel	Praha 6	3000	Vydržte! Bojujte! Bojujeme s vámi!
Theatrum Kuks z.s.	ředitelka, 1. místopředsedkyně rady spolku	Stanovice	50	Vydržte!
Bezpečnostně právní akademie Brno, s.r.o., sš	ředitel	Brno	240	Vydržte!
DDM Praha 2	Vedoucí oddělení techniky, pedagog volného času	Praha 2 - Vyšehrad	100	Výborné, profesionální služby. Bez nich by děti nemohly jezdit na tábory a další výlety. Díky nim je cena vždy příznivá pro nás a tím i pro rodiče, kteří můžou dětem tábory zaplatit.
Trojlístek - centrum pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou, p.o.	ředitelka	Kamenice nad Lipou	90	Výborná spolupráce

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Klub aktivních seniorů KAS Napajedla	předsedkyně	Napajedla	107	Všechny tři seniorské kluby z Napajedel již několik let využívají služby autobusové dopravy fy. Kieryk . Dvakrát ročně se těšíme na naše jarní a podzimní zájezdy. Zážitky z těchto zájezdů nám dodávají fyzickou a hlavně psychickou kondici. Poděkování řidičům za jejich vstřícnost a pohodu.
Vokál klub při Sjednocené organizaci nevidomých a slabozrakých ČR	hospodářka Vokál klubu SONS	Praha	50	Vokál klub SONS je pěvecký sbor nevidomých a její členové jsou z celé republiky. Pravidelně jezdíme na pěvecké soustředění do Janských Lázní a společnost TAD (Trutnovská autobusová doprava) nám zajišťuje transfery i výlety. Jsme s touto společností velice spokojeni, je naprosto spolehlivá a vůči našim členům velice vstřícná. Rádi budeme její služby využívat i v budoucnu. Proto bychom ji velice rádi podpořili.
Tep tour s.r.o.	majitelka cestovní kanceláře	Teplice	2500	Vládními opatřeními a restrikcemi je nejvíce zasažena oblast cestovního ruchu a všechny subjekty v tomto oboru potřebují vládní podporu a pomoc pro restatr.
Ústecký krajský atletický svaz	Předseda Krajského atletického svazu	Most	800	Veškerá doprava atletů na závody v rámci Ústeckého kraje je řešena místními dopravci, v mnoha případech se jedná o stálé dopravce, vzhledem k tomu, že již znají cestu na daný stadion, ale hlavně proto, že doprava na závody znamená jízdu do místa konání závodů (cca do 50km) pak 6 hodin čekání a následně cesta zpět. Tato "zakázka" je natolik nezajímavá, že její realizaci velké dooravní firmy odmítají.
Cestovní kancelář CK2 s.r.o.	jednatel	Praha	45000	Věříme v úspěch a těším se na další spolupráci.
ATOM Sedmička	Místopředseda oddílu	Úholičky	50	Věřím, že zájezdová autobusová doprava si zaslouží podporu stejně, jako všichni, kdo byl fatálně postiženi krizí COVID 19 a s ní souvisejícími restrikcemi. Pro realizaci našich táborů potřebujeme její služby.
Mateřská škola Liptál	ředitelka	Liptál	50	Věřím, že Vaše situace je hodně těžká, proto doufám, že se vše brzy vrátí zpět do starých kolejí a my budeme moci vyjet s Vámi a našimi dětmi za poznáním. Hodně zdraví pevné nervy.
Z8kladní škola Zlaté Hory	ředitelka	Zlaté Hory	270	Veřejná doprava je v našem regionu každý rok méně a méně dostupná. Jinak než se zájezdovými dopravci téměř nemáme možnost kamkoli vyjet.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
TOP TOUR Cestovní kancelář	majitel	Krnov	500	Velmi si vážíme a oceňujeme autobusovou dopravu Josefa Ševčíka z Vratimova.
Základní škola a Mateřská škola, Višňové, okres Znojmo, příspěvková organizace		Višňové	250	Velmi důležitou součástí vzdělávání v naší škole jsou exkurze, výlety a projektové dny mimo školu, které se bez autobusové dopravy žáků neobejdou. Tu nám, k naší velké spokojenosti, dlouhodobě zajišťuje společnost Autobusová doprava Trybox s.r.o. Realizovat tyto akce bez právě zmíněných služeb by bylo opravdu nemožné.
SPŠ polytechnická Zlín	učitel odborných předmětů	Zlín	250	Velká spokojenost a autobusovou dopravou Kierik
Klub stomiků Brno	zástupce výboru	Brno	100	Velice podporujeme!! Bez autobusu by byly naše nereálné!! Řidič je už náš velký přítel, ochotný a patří do naší rodiny!!
Přátelé přírody, z. s.	předseda	Praha 1	560	Vážíme si vaší práce a petici rádi podpoříme. Nechceme, abyste padli vinou této vlády, která neumí řešit krize, i když je údajně plná krizových manažerů.
Anochin Roters & Kollegen s.r.o.	jednatel	Praha	20	Vážený pane Rozsívale, na základě výborné zkušenosti s přepravou našich zaměstnanců do Berlína a zpět, kterou jste pro nás v minulosti zajišťoval jsem si jista, že při nejbližší možné příležitosti objednáme dopravu do Německa opět právě u Vás.
FIT-ILCO Praha, z.s.	Předsedkyně	Praha	110	Vážení, zájezdovou autobusovou službu využíváme a mrzí mne, že nejsou podpořeny v této nelehké situaci, která trvá více než rok. Ve spolku mám členy ve věku více jak 65 let, i přes 90 let, kteří s námi jezdí na rekondici a výlety. Budu doufat, že nezaniknou a snad budou podpořeni.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Asociace muskulárních dystrofiiků v ČR IČO: 16190254	Statutární zástupce	Praha 4 -Chodov	300	Vážení, jsme nezisková organizace s celostátní působností která sdružuje těžce tělesně postižené odkázané na speciální dopravu pro vozíčkáře. Pro naše cesty za rekondičními pobyty, kulturními a rekreačními pobyty, jsme odkázáni na dopravu autobusy upravenými pro převoz vozíčkářů. Autobusy pro tuto zájezdovou dopravu provozuje velmi málo dopravců. Jsme ve spojení se společností Pragotour Praha, která tuto spec. dopravu poskytuje. Velice jí potřebujeme. Podporujeme její stálou aktivní činnost a doufáme, že jí podpoříte tak aby nedošlo k zániku. Děkujeme.
Varka group s.r.o.	Hotel manager	Karlovy Vary	50	Vážení, jako hotel rádi bychom podpořili dopravce, jelikož sami jsme velice zasažení katastrofální situací v cestovním ruchu.
Základní organizace OS KOVO Třinecké železářny	předseda	Třinec	4460	Vážené kolegyně, kolegové Služby zájezdové autobusové dopravy jsou pro nás velmi důležité, při realizaci volnočasových aktivit zaměstnanců a jejich dětí (zájezdy, dovolené, exkurze, letní i zimní ozdravné pobyty dětí). Věříme, že nad pandemií zvítězíme a tím se dostaneme do relativně normálního života. Samozřejmě bychom se rádi vrátili k našim plánovaným programům s autobusovou dopravou, které jsou u našich klientů velmi oblíbené. Velmi si ceníme profesionálního přístupu a spolehlivosti této služby. Děkujeme Vám, že se nevzdáváte. Držíme palce. Výzva vládě ČR Podpořte z vládního programu Antivirus zájezdovou autobusovou dopravu. Program ochrany zaměstnanosti Antivirus má pomoci firmám ochránit pracovní místa! Proč není vyhlášené sedačkovné II.? Bez vládní pomoci nepřežijou!!!

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a mateřská škola Svratka, příspěvková organizace	zástupce ředitele	Svratka	170	Vážená vládo, i tento, možná malý, sektor ekonomiky je pro nás důležitý, podpořte dopravce, a by mohli přežít tuto nelehkou situaci a po návratu do normálního stavu opět dopravovat žáky a studenty ať už za sportem nebo krásami naší země.
Střední škola řezbářská Tovačov	učitelka SŠ	Olomouc	120	Vaše zájezdy pro nás nejsou jen zpestřením školního roku pro studenty i pedagogy, ale i cenným zdrojem informací a zážitků pro studium.
Oblastní spolek Českého červeného kříže Vyškov	Statutární předseda Výkonné rady OS ČČK Vyškov	Vyškov	490	V rámci naší činnosti v oblasti zdravotní-sociální-humanitární pořádáme a organizujeme Soutěže Mladých zdravotníků v okresní a krajské úrovni. Dále letní tábory a pobyty pro děti a mládež s výcvikem první pomoci a výchovou ke zdravému způsobu života. Také rekondiční pobyty se zaměřením zdravotní prevence a osvěty pro širokou veřejnost a seniory. Rovněž kulturní zájezdy do divadel a návštěvy historických památek naší vlasti. Službu účastníkům a klientům zajišťuje autobusová doprava a pokládáme ji za nedílnou součást činnosti ČČK a společenského života.
EventEx, s.r.o.	Jednatelka	Praha	80	V rámci naší činnosti organizujeme i zájezdy či transfery klientů po ČR i mimo ČR. Spolupráce se zájezdovými dopravci je pro nás při těchto akcích velmi důležitá.
CA Marie Abrahámová Unisma	Marie	Velké Popovice	2000	V normální době využíváme autobusovou dopravu na pravidelné výlety a zájezdy, pro výlety seniorů i školní výlety, téměř týdně
Senioři Hostivice z.s. , Sportovců 932, 25301 Hostivice, IČO: 05599628	hospodářka spolku a statutární člen spolku	Hostivice	200	v necovidové době jsme pořádali výlety, pobytové zájezdy a taky cesty do divadel pro starší občany

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola v Jemnici, příspěvková organizace	ředitel školy	Jemnice	600	V našem dosahu je jen málo dopravců. Přistavení autobusů ze vzdálených měst nám všechny akce natolik prodraží, že se nic konat nebude. Již v minulosti, ještě před pandemií jsme se často potýkali s problémem sehnat dopravce. Pokud zkrachují, nikam se s žáky nedostaneme (plavání, divadla, exkurze, výběr povolání, sportovní akce, školy v přírodě, lyžařské zájezdy, akce DDM - které pod naši organizaci také spadá.
Mateřská škola, Dvůr Králové nad Labem, Drtinova1444		Dvůr Králové nad Labem	200	V místě školy jediný spolehlivý dopravce, kterého velmi často využíváme v rámci školních aktivit.
VOKERS s.r.o.	Jednatel - majitel	Kroměříž	950	V loňském roce to bylo pouze 93 klientů. Letos 0 (nula) .
Pension MAJÁK	majitel	Nova Ves nad Nisou 580	300	V jarním období jsme využívali zájezdové autobusy jak na výlety, tak i na dopravu skupin na školy v přírodě, během léta a podzimů většinou na výlety. Pokud se situace jenom trochu zlepší, kam se budeme obracet?
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Vodárenská 2116	ředitel, statutární zástupce	Kladno	750	V dopise, který výzvu doprovázel, bych mohl podepsat každé vaše slovo! Předpokládám, že se někdy vrátíme k normálnímu životu a budeme chtít zase jezdit na školy v přírodě, lyžařské a sportovní kurzy, na jednodenní i víkendové zájezdy. K tomu vás budeme nutně potřebovat. Nechci, aby jezdily rok odstavená vozidla s řidiči, kteří nebyli pro jiné dost dobří. Budou vozit naše kolegy a naše děti... Rád podpořím jakoukoli vaši snahu dostatečně nahlas se ozvat. Vyhazujeme peníze za jiné (předražené) věci, tak je prostor ušetřit a podpořit ty, kteří se jen těžko mohou nyní postarat o zakázky a práci pro zaměstnance... Držím vám (a vlastně i nám) palce! J. Feřtek
Domov pro seniory Haje	ředitelka	Praha 4	220	V domově pro seniory, kde je věkový průměr 88 let a více jak 50% imobilních klientů, není bez podpory zájezdových dopravců specialistu, možné uspořádat výlet, výjezd na rekondiční pobyt apod. Za nejen naše klienty seniory, ale i za všechny ostatní cílové skupiny vyjadřují podporu.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a mateřská škola Ochoz u Brna, okres Brno-venkov, p.o.	ředitel školy	Ochoz u Brna	150	Už se těšíme na našeho autodopravce v lepších časech :-)
Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola dopravní, Praha 1, Masná 18	třídní učitel	Praha	32	Už nám moc chybí exkurze!
Svaz tělesně postižených v .C.R z. s .místní organizace Chomutov		Chomutov	118	Upřímně svámí soucítíme a podporujeme
Miki Travel Central and Eastern Europe Kft.	Senior Operation Executive	Budapest	8	Under representation the estimate is for the number of agents we represent. People themselves are far more in number. Our inbound travel agency relies heavily on coach suppliers from the Czech Republic.
KČT oblast Jihočeský kraj z.s.		České Budějovice 2	2000	Tvoříme program pro turisty, převážně pro seniory proto je pro nás důležitá též doprava .Abychom umožnili poznat vzdálenější místa , oblasti kam nyní zejména o víkendy nejedí doprava.
Střední škola, Kralovice	učitelka cizích jazyků	Kralovice	200	Tuzemské a zahraniční zájezdy, exkurze
Sportovní klub Prostějov	Předseda klubu	Prostějov	450	Tuto výzvu plně podporuji, protože na váš obor to opravdu dopadlo velkou měrou. Držte se!
Město Opočno	místostarosta	Opočno	1400	Tuto službu využívají hlavně zájmové organizace. Sportovci, zahrádkáři, důchodci ale i školy. Dle našeho názoru je nezbytná.
ZŠ Sedmíkráska, o.p.s.	hospodář školy	Rožnov pod Radhoštěm	185	Tuto službu opravdu také potřebujeme. Díky,

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Dětský domov, Základní škola speciální a Praktická škola, Jaroměř	zástupkyně ředitelky	Jaroměř	34	Tuto dopravu potřebujeme a také velmi často využíváme, dopravci mají naši plnou podporu.
KČT METROPROJEKT Praha	předseda	Praha	53	Turistický oddíl KČT Metroprojekt Praha pravidelně využívá autobusovou dopravu pro své turistické akce.
Partáči Hvozdná	vedoucí	Hvozdná	40	Turistický oddíl dětí 8-18
KČT 113312 Ferda Mravenec Petřvald	Vladislav	Petřvald	120	Turistické zájezdy jednodenní organizujeme po celý rok téměř každých 14 dnů, v letních měsících 2 týdenní dovolené vždy pro plně obsazený autobus.
Obec Rudíkov		Rudíkov	800	Tímto vládu ČR žádáme o urychlenou podporu nepravidelné (zájezdové) autobusové dopravě. Naše lokální dopravce rádi využíváme pro zájezdy obce(lyžování, výlety, dovoz dětí na plavecké výcviky apod.) je to naše jediná možnost jak řešit nárazové, nepravidelné objednávky dopravy a tito lokální dopravci nám vždy vyjdou vstříc. Pokud nemohou, zajistí vždy náhradu a je na ně 101% spolehnutí. Na rozdíl od velkých společností typu ICOM transport, kteří nás sebevědomě odmítají, protože pro ně nejsme jako samosprávy dostatečný "kšeft". Je velice nefér, nepodporovat tyto lokální malé dopravce, kteří firmy vydupali od nuly a bez podpor a státních dotací. Podporují se v době COVIDu velké podniky, jejichž zisky mnohdy končí za hranicemi ČR. Tito lokální dopravci si podporu zaslouží!
Základní škola a mateřská škola Ivaň	ředitelka	Ivaň	80	Těžko bychom se s dětmi z malé dědinky dostali za dalšími zážitky, kdybychom nemohli využívat služby soukromých dopravců.
Klub důchodců	předsedkyně klubu	Hodslavice	102	Těšíme se, až se opět setkáme s vámi na některém ze zájezdů co máme v plánu činnosti. Přejeme vám hodně zdraví a trpělivosti.
Gymnázium Thomase Manna	zástupkyně ředitelky	Praha 8	250	Těšíme se, až opět někam vyjedeme!

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a mateřská škola Brankovice, příspěvková organizace	ředitel školy	Brankovice	370	Tato doprava, vzhledem k tomu, že jsme vesnická škola pomáhá naplňovat náš Školní vzdělávací program (doprava na exkurze, výlety, sportovní akce, lyžařský výcvik, adaptační kurz,)
Obec Vacenovice	starostka	Vacenovice	480	školská zařízení - 210 klientů sportovní zařízení - 85 klientů hasiči - 35 klientů senioři - 150 klientů
Skola	Eva	Přerov	300	Školní zájezdy zprostředkovávají dětem nezapomenutelné zážitky, které zájezd či výlet s rodiči nikdy nenahradí. Děkuji Všem dopravcem, se kterými jsem ve své pedagogické praxi vezla děti za poznáním cizích kultur.
ZŠ a MŠ, Praha 8 - Ďáblice, U Parkánu 17	ředitel školy	Praha	700	Školní výpravy za poznáním a exkurze jsou smysluplnou efektivní součástí naplňování našich Školních vzdělávacích programů pro základní i předškolní vzdělávání. I jejich prostřednictvím naplňujeme metodu zážitkové pedagogiky v moderně se rozvíjející škole. V neposlední řadě nám uvedení dopravci zajišťují i dopravu na tradiční výlety na konci školního roku. Cennou je pro nás i dlouhodobá spolupráce s osvědčenými dopravci, se kterými nás váže jistota vzájemné důvěry. S kým budeme cestovat, zkrachují-li?
ZŠ Glowackého, Glowackého 6/555, Praha 8-Troja, 18100	učitel, výchovný poradce	Praha850	850	Školní rok bez dětí, bez škol v přírodě, bez školních výletů, to je prostě peklo...Doufáme, že se republika v příštím školním roce vrátí do normálu a my Vás pak zahltime tolika zakázkami, že za volant bude muset zasednout i Váš generální ředitel, pokud na to má oprávnění. Mějte se fajn, vydržte, naši podporu máte.
Gymnázium Zlín - Lesní čtvrť	vedoucí učitel sekce tělesné výchovy	Zlín	500	Škola má cca 950 studentů a různé autobusové zájezdy využívá více než polovina z nich. Zhruba 350 účastníků z uvedeného počtu jezdí na týdenní či delší pobyty.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Centrum 83, poskytovatel sociálních služeb	ředitelka	Mladá Boleslav	120	Světlo na konci tunelu je i vidina cestování a zájezdů s klienty našich sociálních služeb.
Orel jednota Vyškov	starosta jednoty Orel Vyškov	Vyškov	671	Stb Babiš s Havlíčkem a Brabcem si v listopadu 2020 odsouhlasili pro svoje firmy 3,7miliard korun, jen pro pořádek a zdravotníci dodneška nedostali ani halíř ze slíbených odměn!
FBC LOmnice z.s.	předseda	Lomnice nad Popelkou	110	Sportovní organizace - jak se jinak máme dostat na soustředění a zahraniční turnaje?
Hockey club Tábor, z.s.	manažer organizace	Tábor	250	Sportovní činnost naší organizace (myslíme si, že i činnost ostatních klubů) nejsme schopni bez soukromých dopravců vůbec zajistit.
Svaz tělesně postižených v ČR, MO Břeclav	kamilka	břeclav	298	Spolupráce trvá již 14 let k největší spokojenosti všech účastníků - velmi slušní a ochotní po všech stránkách. Doufám, že po ukončení tohoto stavu budeme úspěšně pokračovat ve spolupráci.
Základní škola a Mateřská škola Chrástany, okres Praha - západ	ředitelka	Chrástany	120	Spolupráce s vámi je pro nás důležitá. Určitě budeme autobusovou dopravu opět potřebovat!
Společnost česko-německého porozumění Trutnov - Krkonoše, z.s.	jednatelka	Trutnov	120	Společnost TAD je ryze místním dopravcem, což považujeme za velké plus. Dále disponuje výborně vybavenými autobusy, což naši členové při poznávacích zájezdech po České republice velice oceňují. V neposlední řadě musíme zmínit vstřícnost a ochotu personálu i celého vedení společnosti.
Ensemble 18+, klasicistní komorní orchestr	Jednatel	Praha	20	Společnost Pragotour vždy vyšla našemu komornímu souboru vstříc. Jsme ve stejné situaci, milí kolegové. Těšíme se na další budoucí spolupráci.
ZŠ a MŠ Praha - Vinoř	zástupce ředitele pro MŠ	Praha - Vinoř	200	Spokojenost s bezpečnou dopravou.
Vojtěch Rulc	organizátor	Žďár	100	Soukromě organizuji setkání a výjezdy nezávislých dobrovolníků.
Hanbal kjub Zubří zs.	Předseda klubu	Zubří	220	Souhlasím s podporou autobusových dopravců

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
4.zš Cheb		Cheb	540	Současná situace ve školství, zrušení prezenční výuky, zrušení veškerých mimoškolních aktivit musela velmi těžce ovlivnit ekonomiku autobusových dopravců. Jako škola jsme využívali jejich služeb při přepravě žáků na školní výlety, vzdělávací exkurze, lyžařské zájezdy, sportovní soutěže. Jejich vytíženost byla tak velká, že kolikrát byl problém najít vhodný termín, kvůli její obsazenosti. Nedovedu si představit, jak by zvládli uspokojit naše potřeby a požadavky, až se vše vrátí do normálu, kdyby v budoucnu někteří zanikli či zkrachovali vinou koronavirové krize. Žádám vládu o jejich ekonomickou podporu.
PARAflorbal Ostrava		Ostrava Poruba	25	Služby zájezdové autobusové dopravy jsou pro nás důležité, při realizaci sportovních a volnočasových aktivit handicapovaných sportovců. Velmi si ceníme profesionálního přístupu a spolehlivosti této služby. Děkujeme, že se nevzdáváte. Držíme palce.
Společenská komise obce Topolná	Předsedkyně Společenské komise	Topolná	400	Služby soukromých dopravců jsou snadno organizačně dostupné, spolehlivé, cenově dostupné i pro menší organizace. Cením si vždy vstřícného a lidského přístupu. Při organizování zájezdů z obce pro všechny věkové skupiny mám vždy i pocit jistoty a spolehlivosti za strany řidičů. Při organizaci akcí využívám jejich cestovatelské zkušenosti i při vymýšlení jednotlivých akcí ať je to za kulturou, vzděláním i zábavou. Spousta akcí by bez těchto dopravců byla nemyslitelná. Slavnosti vína v Uh. Hradišti by snad ani neexistovaly. Jen na tuto akci je to doprava i několika tisíců krojovaných a hostů z blízkých i vzdálených obcí. Dá se toho napsat velmi mnoho a já jsem ráda, že kolem sebe mám lidi, na které se mohu spolehnout.
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Otnice	Předseda organizace	Otnice	110	Služby přepravce využíváme velmi často na zájezdy a výlety.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
REMO-Agency s.r.o.	společník a jednatel	Znojmo	1000	Situace našich kolegů z řad autobusových dopravců je kritická a já prosím zodpovědné orgány, aby se jejich problematikou začaly neprodleně zabývat. Děkuji. L.David
Gymnázium Petra Bezruče, Frýdek-Místek, příspěvková organizace	vedoucí předmětové komise + vedoucí zahraničních zájezdů	Frýdek-Místek	534	Se zájezdovými autobusovými dopravci máme více než 20leté vynikající zkušenosti.
Okresní soud ve Znojmě	ředitelka správy soudu	Znojmo	80	se spolupráci jsme byli vždy maximálně spokojeni, rádi podpoříme firmu na kterou se můžeme vždy spolehnout a individuálně domlouvat budeme rádi, pokud se po nastalé pandemické situaci vrátíme k zavedenému způsobu spolupráce
van Eupen Repair Czech s.r.o.	představitel managementu / vedoucí kvality	Lovosice	190	Se službami autobusové dopravy Tomáš Višňák jsem velmi spokojen. Společnost Tomáš Višňák zajišťuje denně svoz zaměstnanců do zaměstnání a zpět. Společnost van Eupen Repair Czech s.r.o. se zabývá opravou drobné elektroniky.
Senioři ČR z.s.Praha 10	vedoucí zájezdové skupiny	Praha 10	300	Samozřejmě bychom se rádi vrátili k našim plánovaným programům tj. výletům a zájezdům autobusovou dopravou , které jsou u seniorů velmi oblíbeny. Navíc naši stálí dopravci mají vzhledem k dlouholeté spolupráci pochopení pro potřeby seniorů. Byli bychom velmi neradi kdyby současné nepříznivé ekonomické podmínky znamenaly pro dopravce až likvidaci dopravy.
Základní umělecká škola Veselí nad Moravou, příspěvková organizace	zástupce ředitele	Veselí nad Moravou	545	S Vašimi službami jsme byli vždy spokojeni. Oceňujeme profesionalitu, ochotu, vstřícnost a přátelské jednání.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
INFO-PRINCIP, s.r.o.	jednatel společnosti	Libochovice	800	S přepravcem panem Bursou - společností Altano - jsme kromě minulého roku intenzivně spolupracovali a absolvovali desítky tuzemských a zahraničních zájezdů. Pevně věřím, že nepříznivou dobu vyvolanou opářeními proti šíření koronaviru díky státní pomoci zvládnou a budeme moci brzy opět využívat jejich služby. S pozdravem Mgr. Tomáš Vrba
Srdce v domě, p.o Klentnice	ředitel	Klentnice	196	S panem majitelem Vrábem dlouhodobě spolupracujeme, vždy byl k naší organizaci korektní a vážíme si jeho profesionálního přístupu a služeb, který umožnil mentálně postiženým klientům prožít krásné výlety.
Dobrodějky, z. s.	ředitelka	Praha 10	150	S našimi cílovými skupinami (dětské domovy a hendikepovaní) se bez zájezdové dopravy neobejdeme.
Dechový orchestr Haná Přerov z. s.	předseda spolku - dirigent	Brodek u Přerova	100	S firmou Minitrans jsme najezdili tisíce kilometrů po celé Evropě. Vždy jsme se setkali s milým, vstřícným a vysoce profesionálním přístupem všech jejích pracovníků. Bez využití služeb autobusové přepravy bychom naši práci - koncertní a kulturní činnost - vůbec nemohli vykonávat.
Cestovní kancelář PORTA OPTIMA	majitel CK	Brno	10000	S firmou JV Bus spolupracujeme léta a to k naprosté spokojenosti CK i klientů. Firma poskytuje nadstandartní servis, kdykoli vyhoví jakémukoli požadavku ze strany klientů. Autobusy má firma nové, maximálně pohodlné. Taktéž řidiči této firmy jsou pravými profesionály, tak jako majitel a další zaměstnanci.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mužský a ženský sbor Dolní Dunajovice	předseda	Dolní Dunajovice	37	<p>S dopravou p. Vrábela z Dolních Dunajovic, jsme velmi spokojeni, vždy nás ochotně dopraví na určenou akci.</p> <p>Jsme rádi, že jsme našli člověka, který stejně jako my ostatní podporuje lidovou píseň, folklor a společné, dá se říci, už tradiční a pravidelné setkávání mužských a ženských sborů.</p> <p>Moc si přejeme, aby se situace spojená s Covidem co nejdříve vyřešila, aby se i náš stát podílel a podal pomocnou ruku našim dopravcům, kteří jsou kvůli této situaci na hranici likvidace svého podnikání, za kterou nemohou.</p> <p>Věřím, že se brzy vše vrátí do normálu a my všichni společně budeme rozdávat radost tím, co umíme - společně si zapět, setkat se s ostatními sbory a doufat, že nás bude moci "Náš" pan dopravce Vrábela ochotně vozit.</p>
Dům dětí a mládeže a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Ústí nad Labem, p.o.		Ústí nad Labem	4000	<p>S dopravní firmou Tomáše Višňáka jsme byli vždy velmi spokojeni.</p>
Platforma pro krajinu	Koordinátor	Průhonice	100	<p>S dopravcem R. Trunečkovou mám výborné zkušenosti při organizování výjezdních akcí spojených se vzděláváním veřejnosti. Zveme na ně zástupce odborných i profesních organizací i nadšené jednotlivce a společně kultivujeme diskusi k environmentálním otázkám. Bez takových setkání v přírodě a nezbytné logistiky autobusy se o hodně ochuzujeme jako společnost. Provozovatelé nám maximální míře vycházejí vstříc a zaslouží si proto pomoc v době nouze, kam upadli ne vlastní vinou.</p>

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Musica animata z.s.	předseda z.s.	Třebíč	80	S autobusovým dopravce CAHA+S s.r.o. spolupracujeme ve vší spokojenosti už hodně let (velký pěvecký sbor a orchestr) a nedovedeme si představit, jak bychom dopravu na koncerty řešili bez této firmy. K. Tomek
Základní umělecká škola Otakara Ševčíka, Písek, Nádražní 1032	ekonomka	Písek	44	S autobusovou dopravou žáků na soutěže a zaměstnanců na námi pořádané akce jsme vždy byli spokojeni. Na autobusové dopravce je spolehnutí a vždy vycházeli vstříc našim požadavkům. Nedovedeme si představit, jak bychom bez nich zvládali dopravu zejména žáků na různé soutěže do jiných okresů a krajů. Tyto soutěže jsou součástí školních vzdělávacích programů v ZUŠ a každoročně je pro žáky vypisuje MŠMT ČR. Pokud bychom autobusovou dopravu nebyli z důvodu nedostatku přepravců na trhu schopni zajistit, nemohli by se naši žáci a zaměstnanci účastnit výše popsaných akcí. Pokud si žáci mezi sebou nemohou poměřit své výkony na soutěžích, ztrácejí motivaci ke svému vzdělávání. Proto jsme se rozhodli dopravce podpořit.
Spolek Rodiče dětem při MŠ Erbenova v Písku	předseda	Písek	120	S Autobusovou dopravou Novotný Písek, s.r.o. spolupracujeme již delší dobu. Vozí děti z 15. mateřské školy v Erbenově ulici v Písku na výlety, školu v přírodě a různé jiné kulturní a sportovní akce pořádané a zajišťované v rámci předškolního vzdělávání spolkem rodičů při mateřské škole. Spolupráce s nimi je vždy milá a vstřícná, doprava i pro tak malé zákazníky (3 - 6 let) vždy komfortní a bezpečná. Nedovedeme si představit, že bychom hledali jiného dopravce. Za dosavadní spolupráci i touto cestou moc děkujeme a rádi vyjadřujeme podporu.
Gymnázium, Písek, Komenského 89	Michal	Písek	700	S Autobusovou dopravou Novotný Písek, s.r.o, máme léta trvající spolupráci. Pro gymnázium jsou jejich služby, spolehlivost, vstřícnost, ochota, flexibilita, schopnost přizpůsobit se specifickým požadavkům školy neocenitelné. Jak by se organizovali poznávací zájezdy, lyžařské kurzy, výměnné pobyty, atd., akce, které jsou důležitou a nedílnou součástí vzdělávání, si nedokážu představit.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Ddm Duchcov	Ředitel	Teplice	300	S autobusovou dopravou Jaroslav Sláma jsme byli vždy velmi spokojeni a trváme na její podpoře, která je nezbytnou součástí naší organizace!
KROS Jmk a OROS Brno, Brno-venkov	předsedkyně seniorů KROS Jmk a OROS Brno, Brno venkov	Brno	920	S autobusovou dopravou- autobusy Šafařík spolupracujeme dlouho a jsme s nimi velice spokojeni. Výborná organizace - příjemní, chápací zaměstnanci, jaké senioři potřebují. Neradi bychom o ně přišli, kdyby nemohli dále podnikat.
Lumpíkov z.ú.	hlavní vedoucí letního tábora	Frýdek - Místek	60	S autobusou dopravou Ševčík spolupracujeme mnoho let a jsme s Vámi více než spokojeni! Nedovedeme si představit, že by nás a naše děti na tábor nebyl schopen odvést z důvodu zrušení. Domníváme se, že na Vaši dopravě je závislých mnoho organizací zabývajících se aktivitami jak pro děti tak pro dospělé po celé ČR. Doufáme, že se tato situace co nejdříve zlepší !!! Přejeme mnoho úspěchů a spousty spokojených cestujících !
IVE & NOR, s.r.o.		Praha 9	7	Realizují eventy - kongresy a konference, teambuildingové akce a dopravci (konkrétně Pragotour) jsou pro naši práci nepostradatelným dodavatelem.
Mateřská škola Římov, příspěvková organizace		Stařeč	20	Rádi bychom, aby autobusová doprava, která nás vozí na výlety , na plavání a další akce, byla zachována.
Pěvecký sbor Antonína Tučapského	jednatel	Vyškov	45	raději ne.....
ZO OS Nový Bydžov, Jana Maláta 493	předsedkyně ZO OS	Nový Bydžov	200	Ráda Vám vyjadřuji plnou podporu. Pracuji v nemocnici v Novém Bydžově. Naše spolupráce trvá nejméně 10 let. Vaše služby jsme po celou dobu využívali ke kulturním a jiným akcím. Váš servis byl vždy plně profesionální a perfektní. Věřím, že tato příšerná doba jednou skončí . mnoho z nás pracuje na covidových odděleních a budeme potřebovat Vaše služby, abychom mohli zrelaxovat. Jitka Boťánková

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola Hradištko, okres Praha západ	hospodářka školy	Hradištko	372	Ráda bych vyjádřila podporu těmto dopravcům, díky kterým můžou jezdit děti na výlety, bruslení, školy v přírodě atd. Zaslouží si to.
Ubytování v soukromí	Majitelka	Lednice na Moravě	40	Ráda bych tímto vyjádřila podporu tomuto segmentu naší ekonomiky, který je dle mého názoru a za současných podmínek v neudržitelném stavu. Rádi my, i naši hosté v našem ubytovacím zařízení, těchto služeb využíváme a rozhodně si osoby podnikající v tomto oboru zaslouží důstojnější pomoc a přístup vlády!!
Sdružení odborových organizací Sokolovská uhelná,a.s. Sokolov	předseda R - SOO	Vřesová	2500	Raádi opětovně zahájíme svou činnost pro zaměstnance Sokolovské uhelné, a.s. Sokolov
Základní škola a Mateřská škola, Ostrava - Poruba, Ukrajinská 19,p.o.	ZŘŠ	Ostrava	130	Přeprava žáků je pro nás dlouhodobě stěžejní pro všechny školní akce. Nedokážeme si představit realizaci akcí bez skvělé spolupráce. Doufáme, že podpora státu bude dostatečná a umožní "přežít" dopravcům v této nelehké době a budeme moci využít jejich služeb i nadále.
Obec Kateřinice	Starosta obce Kateřinice	Kateřinice	2	Přeji dobrý den všem Chtěli bychom tímto vyjádřit podporu všem autobusovým dopravcům, zejména pak spol. Jančík transport, s.r.o., v této pro všechny jistě nelehké době. Moc děkujeme za předešlou spolupráci, vstřícnost a budeme se těšit, až vše odezní, na další. Snad si naše vláda uvědomí Vaši důležitost a potřebnost a bude myslet v rámci svých kompenzací také na Vás a pomůže Vám přežít. Držte sa! Zdraví Vojta Zubíček z Kateřinic.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Sdružení odborových organizací Sokolovské uhelné, a. s. Sokolov, 357 43 Vřesová	účetní	Vřesová	1400	Přejeme si, aby jsme opět mohli připravovat a naplňovat celoroční činnost seniorů SU.
Junák - český skaut, z.s.	vůdkyně střediska	Městec Králové	150	Prosíme o záchranu autobusových dopravců
Senioři 2016, z.s., Praha	předseda spolku	Praha	2000	Pro zajištění aktivních volnočasových akcí využíváme zájezdovou dopravu převážně rodinných firem, které jsou pro nás finančně výhodnější než velké dopravní společnosti.
OSVČ	OSVČ - cvičitelka	Olomouc	30	Pro své cvičence převážně seniorského věku pořádám každoročně turistické zájezdy po vlastech českých. Jezdíme tak již deset let a náš dopravce pan Jindřich Dušek vlastně patří do naší party. Je na něj spolehnoutí. Malí dopravci si zaslouží přežít tuto nejistou dobu. Nejen chlebem živ je člověk. K životu patří i společné výlety, které nám mimochodem velice chybí, společné setkávání, cvičení a vůbec radost. Jiřina Vepřeková, Kmochova 28 Olomouc
Klub důchodců v Sadové, z.s.	místopředsedkyně	Dvůr Králové nad Labem	80	pro seniory jsou důležité hromadné zájezdy vzhledem k jejich omezeným možnostem
Senioři ČR městská organizace Ostrava, Ostrava Poruba, Marie Majerová 1733	předsedkyně	Ostrava	410	Pro seniory je autobusová zájezdová doprava nenahraditelná možnost získávání nových míst, kam se sami nedopraví. Jedná se především o méně mobilní skupiny seniorů. Bez ní se velmi sníží poznání nejen významných míst naší republiky, ale také zahraničí
Spolek vandrovníci, z.s.	předseda	Horní Bříza	200	Pro naše výlety a zájezdy je tato doprava zásadní.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
SPMPČR-Praha-sever PLAVCI	členka výboru, vedoucí sportovního klubu	Praha 2	210	Pro naše členy s mentálním postižením byly vaše služby vždy perfektní.
Klub seniorů od svatých Janů	Předseda	BRNO	120	Pro nás, seniory, je zájezdová doprava nenahraditelným prostředkem, který se umí přizpůsobit našim přáním a požadavkům. Pravidelná linková doprava je nevyhovující. Nebudou-li zájezdoví dopravci finančně podpořeni nyní i pozpátku, zůstaneme my, senioři, sedět doma na zadku.
Tělocvičná jednota Sokol Dvůr Králové n. L.	vzdělavatelka, předseda oddílu atletiky	Dvůr Králové n. L.	500	Pro nás je doprava autobusem životně důležitá, protože počty dětí, které doprovázíme na závody, vystoupení a další akce většinou převyšují počet 30 a doprava automobily je nemožná!
Městské kulturní středisko	kulturní referent	Červený Kostelec	300	Pro kulturní a sportovní akce je velmi důležité mít možnost objednání zájezdového autobusu. Velice často tuto dopravu využíváme a proto prosíme o záchranu zájezdových autobusů v České republice.
ZŠ a MŠ T.G.Masaryka Fulnek	ředitelka	Fulnek	71	Pravidelně využíváme zájezdovou autobusovou dopravu na školní a pobytové akce žáků, jednoznačně je zapotřebí autodopravce v tomto podpořit.
Naše základní škola, z. ú.	zástupce ředitelky	Liteň	200	Pravidelně pořádáme školní i prázdninové akce, na nichž se bez autobusové dopravy neobejdeme. Při našem pedagogickém zaměření s hojností výjezdů a terénní práce si bez autobusů nelze představit další fungování, resp. museli bychom změnit zaměření školy.
SDH Dobrkovice	vedoucí mládeže	Dobrkovice	100	Pravidelně několikrát ročně využíváme Autobusovou dopravu Kieryk pro přepravu žáků na soutěže v požárním sportu či jiné akce SDH a také na zájezdy pořádané pro všechny občany naší obce
PAPRSEK z.s.Mladá Boleslav	Předseda spolku	Mladá Boleslav	90	Pravidelně nás firma Martver vozí na turné a na soustředění a koncerty.
ZŠ a MŠ Kamenice, okr. Jihlava, příspěvková organizace	Zástupce ředitele	Kamenice	60	Pravidelně na plaveckou výuku do Třebíče dojíždí díky nepravidelné autobusové dopravě přibližně 60 žáků naší školy každý rok.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZO ČZS Kunovice	Předseda kontrolní komise	Kunovice	130	prasek.jan1945@gmail.com in
Studio aktivní rekreace	Majitel	Černilov	500	Potřebujeme zájezdovou autobusovou dopravu. Potřebujeme dopravce, kteří do svého podnikání investují a chtějí pro své zákazníky to nejlepší. A budeme je potřebovat i po zvládnutí coronavirové krize. Dopravcům děkuji a vyzývám vládu: "Podpořte dopravce tak, aby mohli ve své práci po skončení krize pokračovat."
Římskokatolická farnost Slavkov u Brna	farář	Slavkov u Brna	200	Pořádání zahraničních zájezdů, výletů dětí, mládeže, poutí pro dospělé, seniory, svozy na akce farnosti,
SONS ČR, z.s., OO Třinec	vedoucí kontaktního centra SONS Třinec	Třinec	110	Pořádáme zájezdy, výlety a setkání osob s různým stupněm zrakového postižení. V mnoha případech těmto účastníkům neztěžuje kontakt pouze jejich zrakový handicap. Dalšími faktory jsou vysoký věk nebo další zdravotní problémy. Autobusová zájezdová doprava je jediný způsob, jak jim umožnit se setkávat, zúčastnit se společných akcí. Navíc program zájezdů a výletů je speciálně přizpůsoben jejich handicapu.
CupákováTravel - cestovní agentura	Majitel	Zlín	1000	Pořádáme jednodenní výlety pro všechny věkové kategorie a bez zájezdových dopravců se neobejdeme!
Medievum s.r.o.		Praha 2	350	Pořádáme firemní akce. Držíme palce všem postiženým!
Pragint spol. s r.o.	Majitelka	Říčany	1500	pokud to naši dopravci nepřezijí, zaplní mezeru na našem trhu zahraniční dopravci, kteří od své vlády podporu dostali.
Gymnázium, Prachatice, Zlatá stezka 137	ředitelka školy	Prachatice	300	Pokud skončí firmy provozující zájezdovou autobusovou dopravu, končí exkurze, výlety, kurzy. Nebo že by studenty na tyto akce vozili rodiče?

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Pražský krajský svaz ČSOS		Praha 12	1500	Podpořte provozovatele autobusové dopravy. Bez jejich služeb se naše kluby neobejdou. Nové autobusy jsou drahé nebo mají drahý leasing a vraky bez bezpečnostních pásů na závody děti vozit nemůžeme a nechceme. Těšíme se, až bude možné zase jezdit na závody, např. se super dopravci PRAGOTOURu! Orientační běžci, Praha
SDH Krásná	kontrolní rada	Krásná	50	Podporujete přepravu hasičů místních i německých, aby se mohli vzájemně navštěvovat při svých aktivitách.
FK Hanušovice	Kučera	Hanušovice	48	Podporujeme VÁS.
Základní škola Odry, Komenského 6, příspěvková organizace	ředitel školy	Odry	500	Podporujeme Vás
ZŠ T.G.Masaryka Frýdlant nad Ostravicí	ředitel školy	Frýdlant nad Ostravicí	65	Podporujeme v plném rozsahu potřebnou činnost pro naše fungování.
ZŠ Praha 5 - Košíře, Nepomucká 1/139 (IČO 69781761)	ředitel školy	Praha	600	Podporujeme realizátory autobusové dopravy, která je pro žáky i pedagogický doprovod velmi potřebná a důležitá. Bez jejich činnosti se nedá dělat řada důležitých školních aktivit. Velmi se přimlouváme za jejich podporu. Vydržte, budeme jezdit, potřebujeme vás!
Ing. René Němeček		Chrudim	55	Podpora sektoru, který nemá díky pandemii jinou šanci na přežití.
Základní škola a Mateřská škola Blažovice, příspěvková organizace	ředitel	Blažovice	150	Po návratu do "normálního" života Vás budeme potřebovat.
SK Vizovice z.s.	Předseda klubu	Vizovice	160	Plně Vás podporujeme .
Barum Continental	Vedoucí oddeleni	Otrokovice	60	Plně podporuji naroky autobusové dopravy. Bez nich se nikam nedostaneme a nikde nevycestujeme !!!

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Svaz diabetiků ČR, pobočný spolek Dvůr Králové nad Labem	Předsedkyně	Dvůr Králové nad Labem	100	Plně podporujeme. Bez dopravy nejsme schopni pomáhat naším diabetikům !!!
Základní škola a mateřská škola J. A. Komenského Nivnice, příspěvková organizace	učitel, organizátor zájezdů	Nivnice	332	Plně podporujeme zájezdovou autobusovou dopravu.
Senioři České republiky, z.s. základní organizace Praha 10- Dolní Měcholupy	předsedkyně organizace	Praha 10	102	plně podporujeme zájezdové autobusy. Bez nich bychom špatně poznávali krásu naší České země. děkujeme jim.
Mateřská škola města Mnichovo Hradiště, Mírová 683 Mnichovo Hradiště	zástupce odloučeného pracoviště MŠ Jaselská 1238	Mnichovo Hradiště	143	Plně podporujeme za 132 dětí (včetně jejich rodičů) a 11 pedagogických pracovníků MŠ Jaselská
ZŠ a MŠ Višňová	ředitelka školy	Višňová, okr. Příbram	120	Plně podporujeme rodinnou autobusovou dopravu, jsme jejich spokojenými zákazníky. Vždy vycházeli vstříc našim požadavkům s vysoce profesionálním přístupem.
Odborová organizace Fatra Napajedla	předsedkyně PRO ZO OS ECHO	Napajedla	450	Plně podporujeme záchranu zájezdových autobusů, jmenovitě hlavně autobusovou dopravu pana Milana KIERYKA z Částkova. Díky naší letité vzájemné spolupráci je naše činnost vždy naplněna k velké spokojenosti všech členů, jejich rodinných příslušníků a dětí. Právě díky těmto úžasným řidičům, že jsou vždy vstřícní, trpěliví a mají velkého organizačního ducha jsou všechny zájezdy s nimi vždy na jedničku s hvězdičkou.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola Pěnčín 22 - příspěvková organizace	zástupce ředitele	Bratříkov	25	Píši i za 228 žáků naší školy, kteří využívají dopravce k přesunům na plavecký výcvik, do divadla, sportovní akce, exkurze.... Sice jsou všechny tyto aktivity pozastaveny, ale i přesto chceme jako škola dopravce podpořit.
Základní škola, Šlapanice, okres Brno - venkov, příspěvková organizace	ředitel	Šlapanice	1000	Pevně doufám, že autobusová doprava přežije toto zavírané období bez kompetentního vedení státu.
DPS Valáček	vedoucí souboru	Valy	25	OSVČ - volnočasové aktivity pro děti
Univerzita Obrany Brno	Akademický pracovník	Brno	50	Organizují lyžařské a cyklo zájezdy pro zaměstnance Univerzity.
SDH Lomnice	Jednatel	Lomnice	70	Organizujeme zájezdy pro členy, a máme výborného soukromého dopravce
Eventofka s.r.o.	jednatel	Praha	5	Organizujeme konference a jiné hromadné akce pro naše klienty. Zajištění přepravy osob v rámci našich aktivit je důležitou součástí a jakmile to situace dovolí, opět budeme potřebovat spolehlivé partnery.
Obchodní akademie a jazyková škola Ústí nad Labem	učitelka	Ústí nad Labem	200	Organizování školních akcí mimo adresu školy je bez využití služeb autodopravců nemyslitelná. Likvidace autodopravních společností bude mít velmi negativní dopad i na kvalitu vzdělávání žáků ve školách.
TJ Sokol Mysločovice -	oddíl stolního tenisu a rekreačního sportu	Mysločovice	100	Organizací našich sportovních turistických aktivit dopřáváme svým členům a příznivcům aktivní odpočinek v přírodě již po mnoho let. Nedokážu si představit že by na naše aktivity nebylo možné vyjet autobusovou dopravou kde se navazují sociální vazby spousty přátel co mají rádi přírodu a kdy by na podobné akce jaké organizujeme bylo nutno vyjet desítkami osobních vozidel. Odhaduji že po 25 letech by naše turistické akce skončily.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní umělecká škola Mikulov, příspěvková organizace	ředitel	Mikulov	650	Operativní spolupráce se spolehlivou dopravní firmou je pro naplnění poslání naší organizace důležitá. Pravidelně ji každoročně využíváme zejména k dopravě žáků na soutěže, koncerty, výměnná setkání se zahraničními partnery a podobně. Důležité je to z důvodu nutnosti respektování bezpečnostních pravidel a předpisů, které nám neumožňují využívat dopravu vlastními osobními dopravními prostředky, jako tomu bývalo v minulosti, a v případě zejména větších souborů a orchestrálních těles s jejich vybavením není možná ani doprava veřejnými dopravními prostředky.
Mateřská škola Ublo, okres Zlín	ředitelka školy	Vizovice	27	Omlouvám se před chvílí jsem odeslala špatně vyplněný formulář - tímto jej opravuji.
Spolek na dědině	Organizátor	Zlín	50	Odvoz na hory za sportem.
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Svobodné Dvory	předseda	Hradec Králové	100	Odborné zájezdy jsou důležitou součástí naší činnosti, kterou členové velmi oceňují.
Římskokatolická farnost Blažovice		Blažovice	70	Obracím se na vás jménem naší farnosti, protože organizuji pravidelně jedenkrát za rok pouť. Obvykle naše farnost jezdí 2x za rok na pouť a bez služeb autobusového přepravce se neobejdeme.
KČT Zlín	vedoucí turistiky	Zlín	100	Objednáváme pravidelně zájezdovou autobusovou dopravu u firmy "Kieryk" z Častkova. Ročně organizujeme s využitím této firmy cca 12 pěších turistických akcí po 46 osobách.
VINAŘSTVÍ AMBROŽ	MAJITEL	LUŽICE	40	OBJEDNÁVÁME DOPRAVU PRO KLIENTY VINÁRNÝ
Obec Láz	starosta	Láz	80	Obec pořádá zájezdy na divadelní představení a mateřská škola pořádá školní výlety.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Kruh přátel Šumperského dětského sboru	člen předsednictva a sbormistr	Šumperk	200	OasaHlavatý a Motýli Šumperk: Tisíce společných bezpečně ujetých kilometrů, tři desítky let excelentní spolupráce, mimořádně skvělé služby. Stovky dětí, které s Vámi za ta léta procestovaly Evropu. Nechceme o Vás přijít!
Arcibiskupství pražské	generální vikář a pomocný biskup pražský	Praha 1 - Hradčany	300	Normálně vícekrát do roka využíváme služeb autobusové dopravy pro cesty poutního, vzdělávacího a teambuildingového charakteru. V uplynulém roce kvůli koronaviru jsme tuto službu nemohli využít ani jednou. Těšíme se, až budeme opět moci navázat na naši spolupráci s autobusovými dopravci, a doufáme, že tuto krizi přestojí bez větší úhony.
Šebesta Dolní Dunajovice, spol. s r.o.	zástupce ředitele	Březí	8	Nevolte Babiše
EXPECT-IT	jednatelka	Brno	20	Neumím si představit, jak jinak než autobusy bychom se (ekonomicky a ekologicky) s kolegy a partnery vypravovali na větší firemní akce. 1 autobus versus 5-8 aut s 5-8 řidiči?
SK VIZOVICE	trenér	Vizovice	185	Nesouhlasíme s vládními opatřeními, jehož důsledkem je likvidace poctivých lidí!
Základní škola Turnov, 28. října 18, příspěvková organizace	ředitel školy	Turnov	600	Neradi bychom přišli o kvalitní dopravce, kteří skvěle zajišťovali dopravu na všechny školní akce.
Nadace Jihočeské cyklostezky	ředitel nadace	České Budějovice	300	Nepřavidelnou dopravu vnímáme jako společensky velmi významnou, neboť se klíčově podílí mj. na realizaci mohutného spektra sociálně významných akcí pro široký záběr populace téměř ve všech kritériích (věkové, vzdělanostní, majetkové...). Její úpadek bude představovat ztatečnou újmu v sociální sféře společnosti.
Tělocvičná jednota Sokol Pražské Předměstí Hradec Králové	Starosta TJ	Hradec Králové	750	Nepřavidelná doprava je pro naši Tělocvičnou jednotu nezbytnou součástí činnosti, protože se zúčastňujeme různých sportovních a kulturních akcí po celé České republice.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Heitech, s.r.o.	Jednatel	Dobrkovice	100	Nemá nás kdo vozit!!!
CK SPIRIT - Ing Jiřina Glumbíková	Vedoucí	Ostrava	10000	Nelze pořádat zájezd bez zajištění bezproblémové autobusové dopravy. Nedostatek dopravců by byl další pohromou pro CK.
Spolek zdravotně postižených Brněnska_Židlochovice		Židlochovice	550	Někteří poslanci to je ostuda sama pro sebe
Mateřská škola Zlín, Potoky 4224	Učitelka	Zlín	140	Nejlepší dopravce Jancik trans,vstřícný ochotný milý
Obec Odrava		Odrava	200	Nejlepší a nejochotnější zájezdová doprava.
Základní škola a Mateřská škola Chvalkovice	ředitelka	Chvalkovice	200	Nejen výlety, ale exkurze a hlavně kulturní a sportovní aktivity by bez autobusové dopravy v malé obci nemohly být uskutečněny.
HC Uherské Hradiště, z. s.	předseda	Uherské Hradiště	250	Nechte lidi žít!
BUKO-S s.r.o.	jednatel	Otrokovice	60	Nechápu jak někdo nahoře může vyslovit, že není zájezdová doprava důležitá!!!
Dětský domov, Praha 9 - Dolní Počernice, Národních hrdinů 1	ředitel	Praha	71	Nedovedu si představit, že bych najednou nemohl objednat autobus na akci.
IBK Holice, z.s.	Předseda představenstva	Holice	100	Nedovedu si představit cestování na turnaje s dětmi bez takovýchto dopravců. Organizačně i finančně by to mělo významný negativní dopad na provoz oddílu.
Max event s.r.o.	Event manager	Plzeň	2000	Nedovedu si představit, jak bychom mohli po obnovení činnosti fungovat, jestliže bychom naše klienty neměli jak přivést na akci.
CK SPIRIT - Ing. Jiřina Glumbíková	Vedoucí	Ostrava	10000	Nedostatek autobusových dopravců byl další pohromou pro CK.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola Dlouhá Loučka, p.o.	ředitelka MŠ	Dlouhá Loučka	80	Nebudeme moci realizovat akce mimo školu, pokud dopravci, na které se můžeme 100% spolehnout a jsou ochotni poskytovat své služby k maximální spokojenosti nebudou moci fungovat nebo nedostanou dostatečnou podporu státu, který nasatvil současnou situaci.
Základní umělecká škola Tišnov, příspěvková organizace	ekonom	Tišnov	650	Naše škola podporuje soukromé autodopravce především z důvodu rychlého jednání při zadání požadavku na dopravu, individuálního přístupu dopravy žáků na soutěže nebo veřejná vystoupení a příznivé ceny za dopravu.
ZUŠ Jana Maláta, Nový Bydžov	ředitel školy	Nový Bydžov	450	Naše škola během standartního školního roku využívá autobusovou dopravu pro splnění svého hudebně-kulturního poslání pro širokou veřejnost našeho regionu
HOPA, spol. s r.o.	jednatel	Karlovy Vary	600	Naše společnost provozuje malý rodinný hotel a proto chápeme brutální dopady epidemie koronaviru na oblast cestovního ruchu a tím i autobusové dopravy, která je nedílnou součástí našeho oboru.
Sdružení rodičů a přátel Střední školy technické, Opava, Kolofíkovo nábřeží 51, z.s.	ekonomka	Opava	1	Naše organizace využívá autobusovou dopravu po celý školní rok. Jelikož je nyní školní docházka a všechny školní akce zastaveny, nemůžeme autobusovou dopravu podpořit jinak, než podpisem této výzvy.
Dům dětí a mládeže, Chlumeck nad Cidlinou	ředitelka	Chlumeck nad Cidlinou	500	Naše organizace se bez příležitostné autobusové dopravy neobejde. Pořádáme tábory, výlety, akce, účastníme se soutěží, a to bez autobusové dopravy nebude možné.
Český Záhradkářský svaz	Předseda základní organizace	Vratimov	55	Naše organizace se bez autobusové dopravy neobejde. Pryč jsou doby F.L.Věka kdy na výlety stačila koňská spřežení
MSČČK Hrubá Horka, 468 22 Železný Brod	předseda, místopředseda	Železný Brod	29	Naše MSČČK Hrubá Horka zastupuje seniory, děti a ostatní občany naší obce, pořádáme týdenní zájezdy, jednodenní výlety-senioři, rodiče s dětmi a zájezdy do Prahy do divadel na muzikály atd.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Arcadia Praha s.r.o.	Jednatel společnosti, provozní ředitel	Praha 4	500	Naše eventová a produkční agentura pořádá každoročně velké množství teambuildingů, seminářů, školení, pracovních a obchodních jednání, při nichž pravidelně využívá zájezdové autobusy různých firem po celé ČR. Flexibilita těchto autobusových dopravců je nezastupitelná.
Tajemství z.s.oddíl turistiky TPD Bělá pod Bezdězem	předseda	Bělá pod Bezdězem	100	Naše činnost není možná bez využití zájezdové dopravy. Jsou ohrožené naplánované projekty a u některých by nám hrozili sankce.
CK ŠPUNTÍK, s.r.o.	Dagmar	Brno	800	Naše činnost je ve velké míře závislá na zájezdové autobusové dopravě, proto je pro nás velmi důležité, aby fungovala, jakmile budou moci děti znovu organizovaně vyrazit na akce do přírody.
Podkrkonošská společnost přátel dětí zdravotně postižených Semily, z.s.	předsedkyně spolku	Semily	200	Náš spolek zajišťuje různé zejména volnočasové aktivity pro osoby se zdravotním postižením a jejich rodinné příslušníky včetně kulturních, sportovních akcí a výletů. Pokud zájezdoví dopravci zaniknou, bude ohrožena i podstatná činnost a akceschopnost nejen našeho spolku, ale i klubu seniorů a dalších.
Klub seniorů	Vedoucí	Benátky nad Jizerou	80	Náš klub seniorů využívá především služeb p. Milana Nováka. Jezdíme s ním do divadel, na poznávací výlety i na seniorské tábory. Pokaždé jsme maximálně spokojeni a těšíme se, že se vše brzy vrátí do starých kolejí a my budeme moci opět cestovat s MNBUSEm.
HC KERT PARK PRAHA z.s.	místopředseda	Praha	125	Naprosto spokojeni, skvělý servis, cena. Rádi těchto služeb opět využijeme
Poutní výbor - volné sdružení poutníků	předseda	Praha	70	Naprostá spolehlivost, profesionalita a ochota.
DALEKOHLEĎ, z.ú.	Koordinátor aktivit	Praha	1600	Nabízíme vzdělávací exkurze, kdy naší prioritou je komplexní pojetí daného tématu. A to bez zájezdové autobusové dopravy nelze!
ZŠ Hošťálková	Učitel	Hošťálková	40	Na autodopravě jsme závislí.
MS Beckov Bašť	Finanční hospodář	Bašť	25	Myslivecký spolek má 25 členů, včetně čekatelů a čestných hostů. Když ale objednám zájezdový autobus, objednám ho pro cca 80 - 100 účastníků.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Petra Tykalová - cestovní kancelář	majitelka CK	Postoloprty	400	Myslím si , že cokoliv kolem cestovního ruchu potřebuje velkou podporu , jak dopravci, tak ck ! Naše CK pořádá výhradně zájezdy autobusem, proto je pro nás podpora dopravce velmi důležitá
Farnost Valtice		Valtice	500	Možnost dopravy pro naši organizaci je nezbytně potřebná. Zvláště pak pro skupinu starších osob je doprava zájezdovými autobusy nenahraditelná.
Asociace zdravotně postižených, smíšená organizace Kopřivnice, z. s.	předsedkyně	Kopřivnice	230	Moc se těšíme, až budeme zase s Vámi jezdit na výlety!
Senioři ČR základní organizace Stará Břeclav	předsedkyně	Břeclav	200	Moc nás mrzí tato strašná situace. Doufáme, že brzy vylepší i když doufání je stále v nedohlednu. Je nám smutno. nemůžeme se scházet a moc se těšíme na nějaký i ví výletů s váma. Jste moc fajn, ochotní, vstřícní. Je radost s váma jezdit. Děkuje.
Základní škola a Mateřská škola Dolní Dunajovice, příspěvková organizace	ředitel	Dolní Dunajovice	265	Mnoho let spolupracujeme s autobusovým dopravcem, který poskytuje naší škole kvalitní a plně profesionální služby. Bez této spolupráce by byla řada našich akcí ohrožena nebo by se vůbec nemohla uskutečnit.
International Studies Abroad Prague s.r.o.	koordinátor aktivit	Praha	300	minimálně 300/rok
Dětský klub Maxlík	Majitelka	Radonice, Praha východ	30	Máte naši podporu. Vláda na nás kašle...
AZ HUJER z.s.	Předseda spolku	Praha	200	Máme velmi dobré zkušenosti s firmou DobroBus. Jsem velmi zklamán postavením vlády v této problematice. Bez firmy DobroBus by se nemělo jak dostat 200 lidí na dětský tábor v Ledči nad Sázavou 1. turnus.
Zelinářská unie Čech a Moravy z.s.	vedoucí kanceláře	Olomouc	40	Máme 185 členských firem, ale každoročně jsme vypravovali jeden autobus na odborně zaměřený zájezd do evropského zahraničí.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Táboráček - zábavní spolek z.s.	místopředseda	Aš	80	Malí i velcí dopravci, držte se. :-)
Dětský domov Žichovec	ředitel Dětského domova	Prachatice	23	Mají naši podporu !
PKF - Prague Philharmonia, o.p.s.	produkční orchestru	Praha	70	Kvalitní doprava orchestru je jeden z pilířů úspěchu na koncertních pódii doma i v zahraničí. PCHD Transport je náš dlouholetý partner, zná naše specifika a je zárukou pohodlí a pohody při přepravě. Ohrožení existence firmy by znamenalo ohrožení jedné ze stěžejních aktivit orchestru - prezentace české kultury v zahraničí.
Futsal Club Brandýsek z.s.	Sekretář	Brandýsek	30	Krachem nepravdělné dopravy by výrazně trpěl také sport. Zachraňme ji!
Miklas Tour	majitel	Prostějov	1000	Kéž vám dopravcům stát svojí vstřícnou a rychlou finanční pomocí pomůže udržet vaše podnikání. Jedině tak po skončení covidu budeme moci opět společně vyrazit do světa za jeho krásami i za odpočinkem. Přeji si, aby se tak stalo.
ZO OS při 1.SčV, a.s.	předseda ZO OS při 1.SčV, a.s.	Příbram	100	Každý rok jsme využívali Vašich služeb a vždy jsme byli velmi spokojeni. Rádi bychom po uklidnění covidové situace pokračovali ve spolupráci. Děkujeme
Věra Šilcová		Sušice u Uh.Hradiště	250	Každý druhý měsíc jsem si objednávala autobus a jezdili jsme do termálů na Slovensko . Chybí nám to !!!
TJ LIAZ Jablonec nad Nisou, z.s.	Vedoucí trenér atletického oddílu a Sportovního střediska TJ LIAZ Jablonec	Jablonec nad Nisou	500	Každou sezonu, musím zajistit pro oddíl dopravu na atletické soutěže jednotlivců a družstev po celé České republice. Jedná se o 25 až 30 akcí pro jednotlivé týmy oddílu všech kategorií. Bez autobusové dopravy, si toto nedokážu představit!! Bez možnosti, dopravit větší počet sportovců na soutěže, tyto akce zaniknou!! Autobusy využívám i pro sportovní akce Sportovních tříd ZŠ Pasířská 72, kde mám na starosti více, jak 100 dětí se zaměřením na atletiku.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Klub českých turistů - odbor Smržice	Předseda	Smržice	80	Každoročně pořádáme pro veřejnost a své členy 15 autobusových zájezdů po naší republice. Zachraňte nám prosím zájezdovou autobusovou dopravu, podpořte tím také naši činnost.
ZO ČZS Hlučín - město	Předseda ZO	Hlučín	30	Každoročně pořádáme pro členy naší ZO a ostatní občany města Hlučína dva až tři zájezdy za zahradnickými výstavami, na zámky, výstavy a do muzeí. Už teď nám to ohromně chybí!! Doufáme, že se díky očkování situace zlepší a budeme moci opět po republice cestovat!
ZŠ Vladislava Vančury	učitelka 2. stupně, třídní učitelka(momentálně čtvrté třídy za sebou)	Praha-Zbraslav	400	Každoročně pořádám mnoho školních akcí, při jejichž konání jsem pravidelně oslovovala Váženého pana Berku, který nám poskytoval své služby. Bylo by nepředstavitelnou ztrátou, přijít o takto spolehlivého a slušného dopravce! Vyjadřuji naprostou podporu a strašně moc držím palce.
Znojemská Beseda	novinař, produkce akcí pro veřejnost	Znojmo	1000	Každoročně díky autobusové dopravě může město Znojmo a jeho přísp. organizace Znojemská Beseda pořádat zájezdy pro seniory z celého města do jiných částí ČR. Nebýt dopravců, mnoho seniorů, zvláště těch bez rodiny, by ztratilo možnost vyjet mimo hranice svého města a byla by jim tak odepřena možnost poznávat naši zemi....a nejen ji. Autobusová doprava je právě pro starší občany naprosto nepostradatelná!
Lemur VSA s.r.o.	jednatel	Brno	800	Každoročně (již 8 sezón) pronajímáme autobusy JLBUS (Jiří Leitner) pro přepravu dětí z brněnských mateřských a základních škol na 6týdenní lyžařský výcvik na Fajtově kopci u Velkého Meziříčí. Každý rok máme cca 800 dětí, plus dalších cca 240 klientů, které autobusy vozí na víkendové lyžování. Pronájem autobusů využíváme i v létě jako dopravu na tábor. S vaší spoluprací jsme velice spokojeni, těžko bychom v našem regionu hledali adekvátní náhradu.
ČeFRaS GJN, z.s.	Předsedkyně	Praha	150	Jste pro nás naprosto klíčovým partnerem při organizaci výměnných zájezdů do Francie pro bilingvní sekci gymnázia. Potřebujeme Vás.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a Mateřská škola Doubravník, okres Brno-venkov, příspěvková organizace	ředitelka	Doubravník	150	Jsme vesnická škola. Bez soukromých dopravců bychom se nedopravili nikam. Vždy nám vyjdou vstříc! Děkujeme.
Základní škola a Mateřská škola Záhोří	ředitelka školy	Záhोří	230	Jsme venkovská škola a bez zájezdových autobusů se nedostaneme do muzeí, divadel, na plavání, na bruslení, na exkurse. Všude tam, kam se městské školy dostanou běžně pěšky, my musíme využívat soukromé zájezdové dopravce.
Základní škola Novosedly, okres Břeclav, příspěvková organizace	ředitelka školy	Novosedly na Moravě	84	Jsme velmi spokojeni se zajišťováním přepravy firmou Autobusy Vrábel, Dolní Dunajovice. Pan dopravce nám vždy vychází maximálně vstříc již více jak 20 let. Je na něj spolehnoutí.
Mužský sbor Dolní Dunajovice	Vedoucí sboru	Dolní Dunajovice	22	Jsme velmi rádi, že máme spolehlivého dopravce, který nám ochotně vychází vstříc v požadavcích na dopravu sboru na různé kulturní akce v ČR, ale i na Slovensko. Patří mu za to naše velké poděkování.
ZŠ a MŠ Kunštát, příspěvková organizace	ředitel školy	Kunštát	465	Jsme školou ve venkovské oblasti. Bez objednávání autobusů nejsme schopni zajistit ani základní povinné vzdělávání žáků - dopravu na plavecký výcvik, exkurze, školní soutěže a olympiády.
KLUB DŮCHODCŮ ODBORŮ KOVO MB Škoda a.s.	předseda zájezdové komise	Mladá Boleslav	500	Jsme spokojeni s dopravou Martver Strenice okres Mladá Boleslav. Během roku pro nás zajišťují zájezdovou dopravu našeho klubu ke vsí spokojenosti, i pro naše okrsky klubu. Za všechny velký dík. Za KD odborů Kovo MB Škoda a.s. Pavel Holý

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a Střední škola CREDO, o.p.s.	ekonom, asistent	Olomouc	67	Jsme speciální škola pro handicapované žáky. Na různé mimoškolní akce, kde je třeba přeprava žáků a jejich doprovodu, jsme vždy využívali autobusovou dopravu. Vzhledem k našim postiženým žákům jsme vyžadovali speciálně upravenébusy, tj. bezbariérové, s ochrannými pásy, s prostory pro invalidní vozíky apod. Provozovatelé nám vždy ochotně vyšli vstříc. Vyjadřujeme jim plnou podporu k jejich záchraně a zachování. Po uklidnění a návratu do normálu budeme jejich služby určitě zase potřebovat.
Dětské centrum Paprsěk	vedoucí Střediska Prosek	Praha 9 Prosek	45	jsme sociální služba poskytující péči lidem s převážně těžkým kombinovaným postižením a naše cesty na pobyty v přírodě si bez Pragotouru vůbec neumíme představit, držíme palce

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
KČT Sokol Turnov	vedoucí skupiny staršího členstva	Turnov	40	<p>Jsme skupina starsiho clenstva KČT Sokola Turnov, jedna z 11 skupin spolku Klubu českých turistů Sokola Turnov. Celkový počet členů spolku přesahuje 250 členů. Naše skupina soustřeďuje členy, kteří věkem přesahují 70 roků. Pravidelně každý rok pořádáme jeden až dva zahraniční zájezdy zpravidla k termálním koupalištím, nejčastěji do Bůku v Maďarsku. Minimálně se zúčastní 25 osob, podle momentální obsazenosti penzionu. Krom toho každoročně organizujeme nejméně tři jedno-denní zájezdy po vlastech českých, kde krom památek klademe důraz i na přírodní krásy naší vlasti. Vždy naplníme kapacitu autobusu s více než čtyřiceti místy. O naše zájezdy je zájem i mimo člen-skou základnu KČT Sokola Turnov, takže občas nemůžeme ani všechny zájemce upokojit.</p> <p>Dále uskutečňujeme ročně alespoň jeden pobytový zájezd obvykle na tři dny. Zde je účast omeze-na zpravidla ubytovací kapacitou, ale vždy se účastní alespoň 40 osob.</p> <p>Všechny zájezdy, jak pobytové, tak jednodenní zajišťujeme zájezdovými autobusy CK TOUFAR.cz.</p> <p>Cestovní kancelář nám vychází vstříc, jak z hlediska požadovaných termínů, tak i volbou velikosti autobusu i obsazením autobusu řidičem, který má pro naši skupinu pochopení a zaveze nás vždy co nejbliže k našemu cíli. Není to z důvodu pohodlnosti, ale proto, že řada našich členů již neujde více jak 8 km.</p> <p>Před léty jsme pořádali i týdenní autovýlety. S přibývajícimi léty se zkracovaly délky zájezdů až na jednodenní autovýlety. V současné době až na výjimky, nikdo z naší skupiny již neřídí nebo již ne-může řídit auto. Proto jsme vzhledem k věkovému složení skupiny, jak sám název vypovídá, odká-zání výhradně na zájezdovou dopravu.</p> <p>Použití veřejné dopravy k našim plánovaným výletům není možné, neb do velké většiny našich cílů vůbec nejezdí. Pokud náhodou jezdí, tak v nevhodné časy, vždy je nutné přestupovat a návaznost spojíů na sebe je chabá. V sobotu nebo v</p>

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Klub vodních sporů Laguna Nový Jičín, z.s.	předsedkyně klubu a ředitelka plavecké školy	Nový Jičín	2000	Jsme při své činnosti naprosto závislí na spolupráci se soukromými dopravci! Zajišťujeme díky nim již 30 let pro žáky Mš a Zš povinnou i nepovinnou výuku plavání. Využíváme jejich služeb každodenně celé dopoledne (70 až 130 hod.). Téměř každý den v celém školním roce. Bez dopravců nejsme schopni výuku zajistit!
POHŘEBNICTVÍ HNÁTEK s.r.o.	Jednatel	Vyškov 1	2500	Jsme pohřební služba a v současné pandemické situaci jsou pohřby omezeny, co se týká počtu zúčastněných osob (v podstatě tedy nelze služeb přepravců využít).
KČT, odbor Loko Ústí nad Labem rekre	Magdalena / místopředsedkyně	Ústí nad Labem - 40010	50	Jsme plně pro podporu malých autobusových dopravců. Dostali se do současné situace nikoli vlastní vinou!!! Potřebujeme je!!!
Asociace muskulárních dystrofiiků v ČR	Statutární zástupce	Praha 4 Chodov	300	Jsme nezisková organizace, která sdružuje těžce tělesně postižené osoby většinou odkázáni na vozík a pomoc druhé osoby. Na dopravu jsme odkázáni pouze na speciálně upravené autobusy které pomocí plošinky dopraví osobu na vozíku a upoutá k podlaze. Těchto autobusů je v provozu velice málo. Přesto jsme našli organizací, která tyto autobusy provozuje viz Pragotour. Majitelé jsou velice ochotní a vstřícní - chápou naše potřeby. Neradi bychom o tento jediný způsob dálkové dopravy přišli. Pomožte jim řešit jejich existenční problémy, aby tato speciální doprava nezanikla.
Horatia	majitelka cestovní agentury	Poděbrady	50000	Jsme na jedné lodi, my, cestovní agentury a Vy, autobusoví dopravci. Nemáme klienty již velmi dlouhou dobu a všichni se obáváme toho, že přijdeme o to, co jsme dlouhá léta budovali. Velmi si přeji, aby tato petice pomohla a Vy, jako náš nejlepší autobusový dopravce, jste mohli opět naše zahraniční klienty vozit za krásami naší země.
Klub českých turistů, odbor Kroměříž	předseda odboru	Kroměříž	76	Jsme Klub českých turistů, odbor Kroměříž. 98 procent jsme senioři.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola Luběnice - příspěvková organizace	ředitelka MŠ	Luběnice	30	Jsmo jednotřídní Mš na vesnici, kam nejezdí MHD. Máme děti od 2,5 let do 6. Bez ZÁJEZDOVÉ AUDOPRAVY by děti nemohly jezdit na výlety, do divadla ve městě, na plavání. Byl by to krok zpátky ve výchově a předškolním vzdělávání. Podporujme tuto výzvu jednoznančně.
AmeriPrague s.r.o.	spolumajitelka	Praha	1500	Jsmo incomingová agentura a proto zhroucení trhu cestovního ruchu je likvidační nejen pro nás, ale i dopravní firmu, kterou využíváme. Neexistuje žádné řešení jen pomocí státu.
Děcka Z Buchlovic, z.s.	předsedkyně	Buchlovice	50	Jsmo dětský folklorní soubor a jezdíme s dopravou PANDABUS pravidelně reprezentovat naši vlast na zahraniční festivaly. Ceníme se bezpečnosti a přátelské atmosféry vůči dětem.
Moveso s.r.o.	jednatel a majitel	Zlív	100	Jsmo cestovní a dopravní agentura a pro své klienty zprostředkováváme nepravidelnou autobusovou dopravu prostřednictvím našich prověřených obchodních partnerů z řad autobusových dopravců zajišťujících nepravidelnou autobusovou dopravu. Pro naše podnikání potřebujeme nejen klienty, ale i obchodní partnery z řad autobusových dopravců provozujících nepravidelnou autobusovou dopravu.
Základní umělecká škola Zlín-Malenovice	ředitel	Zlín-Malenovice	40	Jsem velmi překvapen, že vláda ČR hodila přes palubu zájezdovou dopravu, bez peněžních náhrad. Až se vrátíme do normálního života, tak si nedovedu představit, kde seženu autobus na soutěže nebo na Slovensko, kam pravidelně jezdíme. Asi budeme s žáky chodit pěšky nebo stopem. Výbornou a spolehlivou zkušenost máme s dopravcem, panem Milanem Kierykem. Je mi ho moc líto, když má platit leasing na tři autobusy a je bez příjmu. Přeji Vám, aby tato podpora byla k něčemu platná a otevřela oči našim bezohledným vládním činitelům.
Házená Jindřichův Hradec, z.s.	předsedkyně spolku	Jindřichův Hradec	112	Jsem s vámi!

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola, Uherské Hradiště, Za Alejí 1072, příspěvková organizace	Vratislav	Uherské Hradiště	570	Jsem ředitel základní školy, která má 570 žáků a potřebujeme k naší činnosti zájezdovou dopravu. Pokud zájezdová doprava nebude fungovat, bude to velký zásah do školních činností v budoucím období a velké ochuzení vzdělávání našich dětí
Základní umělecká škola CAMPANELLA Olomouc	ředitelka školy	Olomouc	500	Již více jak 25 let spolupracujeme s autobusovým dopravcem, který poskytuje naší škole kvalitní a plně profesionální služby. Bez této spolupráce by byla řada našich akcí ohrožena nebo by se vůbec nemohla uskutečnit.
Sigmundova střední škola strojírenská, Lutín	ředitel	Lutín	500	Již mnoho let spolupracujeme s dopravní společností a bez ní si nedovedeme představit velkou část našich aktivit.
Cyklo Rak - sdružení cyklokolařů a přátel Rakouska	Eduard	Třemošná Záluží	45	Již 21 roků jezdíme na námi organizované cyklo-výlety do Alp Autobusovou dopravou s cyklopřívěsem. Jsme převážně již penzisti ale jezdí s námi i naši mladí. Bez funkční zájezdové cykodopravy by byl náš život významně ochuzen. Celý rok se na výpravu těšíme a připravujeme
Základní odborová organizace při Magistrátu města Ostravy, Prokešovo nám. 8, 702 00 Ostrava	členka závodního výboru	Ostrava	70	Již 15 let nám zajišťuje firma Autobusy Vřesina s.r.o. každoroční dopravu na odborový zájezd.
Klub důchodců PČR MŘ Ostrava	Pavel	Ostrava	52	Ježdíme na zájezdy s firmou MVJ EXPRES s.r.o pana Míška a máme obavy, že takového dopravce po jeho úpadku již nenajdeme. Když se stát umí postarat o jiné měl by se postarat i o ty jejichž zaviněním k úpadku přispěl.
Subteno s.r.o.	Jednatel	Praha 10	10	Ježdíme na vystavy do zahraničí
Mateřská škola, Brno, Šaumannova 20		Brno	100	Ježdili jsme na výlety a školy v přírodě několik let a byli jsme spokojeni

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a mateřská škola MUDr. Josefa Moravce, Nemojov	zástupce ředitelky	Nemojov	80	Jelikož jsme ZŠ a MŠ v malé obci využíváme autobusové dopravy, abychom mohli s dětmi navštěvovat divadla , výstavy, kurzy plavání a jiné akce . Je pro děti důležité seznamovat je s okolním světem.
Action Park	Jednatel	Praha 5	9	Jeden z důležitých prvků služeb, zaslouží si podporu.
Soukromá střední škola podnikatelská, s.r.o., Opava	ředitel školy	Opava	200	Je zapotřebí podpořit dopravce, abychom opět po této krizi mohli dále využívat jejich služeb.
ZŠ a MŠ Opařany	ředitel	Opařany	180	Je to opravdu těžké období pro všechny.
PENZION LABE CZ.s.r.o.	jednatelka, spolumajitelka	Špinindlerův Mlýn	1000	Je potřeba udržet tento segment hospodářství živý, jak bychom pak řešili zájezdovou dopravu? Potřebujeme spolehlivé, osvědčené dopravce, kteří k nám vozí školy v přírodě, tábory, velké skupiny klientů atd. Držíme palce dopravcům, ať to dobře dopadne
Územní skupina 203 Olomouc International Police Association sekce ČR z.s.	vedoucí územní skupiny	Olomouc	200	Je nutné hledat cestu za jakých podmínek provozovat, nikoliv zakázat a čekat na zázrak, že COVID 19 zmizí. Toto není dlouhodobě udržitelné, vláda nehledá cestu jak věci řešit a vidí cestu v jen zákazech.
MŠ novojičínská Beruška, s.r.o.	ředitelka	Nový Jičín	50	Je neskutečné, co se děje s životy živnostníků.....
Spolek občanů Škvorce a Třebohostic	předsedkyně	Škvorec	50	Je nanejvýš potřebné dopravce podporovat. Bez nich by byly veškeré kulturní akce pro nás nedostupné.
Pigy školka		Most	30	Je nám líto. do jaké situace se dopravci dostali. Zasáhlo to i naší organizaci, jelikož se zrušily veškeré akce, z naším dopravcem jsme velice spokojeni.
Mobilní servis a diagnostika	Jednatel	Dubnany	6	Je důležité podpořit dopravce všech skupin hlavně soukromý sektor

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZŠ a MŠ Babice nad Svitavou	ředitelka ZŠ a MŠ	Babice nad Svitavou	130	Jako venkovská ZŠ a MŠ chceme podpořit dopravce z Brna, který se specializuje na dopravu skupin dětí a dělá to opravdu dobře a spolehlivě! Budeme ho potřebovat na všechny budoucí výjezdy za kulturou a sportem.
Základní škola a mateřská škola Ostrava - Hrabůvka, A. Kučery 20, p. o.	hospodář školy	Ostrava - Hrabůvka	95	Jako školské zařízení si nedovedeme vůbec představit, jakým způsobem budeme dopravovat děti na školní akce (výlety, ozdravné pobyty, plavání aj.).
Základní škola Velký Ořechov, okres Zlín, příspěvková organizace	ředitelka školy	Velký Ořechov	200	Jako ředitelka vesnické základní školy si nedokáži představit fungování školy bez zapojení autobusové dopravy - plavání, exkurze, divadla, výchovné koncerty. Na autobusovou dopravu jsme odkázáni i při realizaci mezinárodních projektů (Erasmus), kdy žáci navštěvují okolní evropské státy.
Opři se, z. s.	předseda	Čelákovice	100	Jako nezisková organizace podporující děti z dětských domovů využíváme zájezdovou autobusovou dopravu pro usnadnění organizace volnočasových aktivit.
Německý kulturní spolek region Brno	Předsedkyně	Brno	60	Jako kulturní organizace německé menšiny v Jihomoravském kraji jsme odkázáni na služby vynikajícího brněnského zájezdového dopravce firmy Rozsival. V rámci našich kulturních akcí, specificky tematicky zaměřených zájezdů celé organizace a jejich hostů, přátel atp. nevidíme možnost, uspokojovat (jak zaručeno ve stanovách spolku) jeho kulturní potřeby bez těchto služeb.. Jakkoli respektujeme současné ochranné nařízení vlády a odborníků jsme zaskočeni zoufalou situací zájezdových dopravců a naléhavě žádáme příslušné orgány o okamžité zajištění podpory tohoto oboru. Za výbor a členy spolku - předsedkyně Hana Zakhari
Hotel& restaurant Větruše	vedoucí recepce	Ústí nad Labem	20	Jako hotel, který nabízí jak ubytování, tak kongresové služby využíváme například svaz/odvoz svatebčanů a hostů účastnících se kongresů.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Smíšený pěvecký sbor Cantare	člen výboru cantare	Slavičín	40	<p>Chtěla bych touto cestou vyjádřit podporu společnosti Jančík Transport , moc si vážíme jejich práce .Dvakrát jsme s pěveckým sborem využili jejich služby s naprostou spokojeností , co se kvality, profesionality a hlavně bezpečnosti týče a v neposlední řadě lidského přístupu. Jeden každý člen našeho sboru Cantare na ně opravdu s láskou vzpomínáme ! Věříme , že vše co má začátek má i svůj konec a tak i tato doba skončí a moc rádi se sborem rozjedeme zpívat po Evropě a určitě bychom rádi znova oslovili společnost, se kterou jsme byli tak spokojeni . Znovu bych chtěla, jak společnosti Jančík transport, tak všem autobusovým přeprávcům vyjádřit podporu za celý pěvecký sbor Cantare. Všem ze srdce přeji hlavně ať to ve zdraví vydrží a bez toho , že by museli své podnikání ukončit.</p> <p>Opatrujte se !</p> <p>Štěpánka Kozubíková , pěvecký sbor cantare</p>
Mária Jägerová - MARY'S cestovní Agentura	jednatel	Praha 2 - Vinohrady	150	Chtěla bych podpořit společnost AUTOBUSY včetně pana Jiří Vlasák jednatele.
Základní škola a Mateřská škola Brno, Merhautova 37, příspěvková organizace	ředitelka ZŠ a MŠ	Brno	300	Chceme vyjádřit podporu v této nelehké době.
Iveria Travel s.r.o.		Ústí nad Labem	3000	Chceme vozit klienty kvalitními a bezpečnými autobusy a to není levná záležitost pro dopravce.
Vlastivědná společnost muzejní v Olomouci z.s.	Předseda	Olomouc	700	Chceme vás podpořit v rámci dlouhodobé spolupráce na zájezdech pro společnost
ZŠ a MŠ Zaječov	ředitelka	Zaječov	260	Chceme přepravce podpořit, aby tato služba, zejména na venkově, nezanikla, tyto malé firmy to nemají lehké.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
KLUB DUCHODCU BYVALEHO UNIPLETU TŘEBIČ	VEDOUCI A POKLADNIK	TŘEBIČ	92	CHCEME PODPOŘIT AUTOBUSOVOU DOPRAVU
HC Verva Litvínov	Vedoucí týmu	Litvínov	40	Chceme podpořit a poděkovat dopravci za dobře odvedenou sezónu.
Active LEarning s.r.o.	Jednatelka	Hulín	200	Hodně štěstí
Rolling, spolek pro rozvoj zážitkových vzdělávacích her	generální ředitel	Terezín	250	Hodně sil! Společnost SADBUS pro nás byla vždycky skvělý partner a doufáme, že krizí projde!
TJ Sokol Všemina z. s.	Sekretář	Všemina	70	Hodně sil přeju.
CA ANTEA Slavkov u Brna s.r.o.	jednatelka	Slavkov u Brna	1100	hlavním klientem je sociálně slabší seniorská skupina, která je vázaná na zájezdovou autobusovou přepravu
Základní škola a Mateřská škola Březolupy	zástupce ředitelky	Březolupy	300	Hlavně využíváme dopravu Kieryk z toho důvodu, že místní ČSAD je v žádanou dobu neobjednatelné a ještě dražší.
Tělovýchovná jednota Spartak Počátky z.s., oddíl kopané	předseda oddílu	Počátky	100	Fotbalisti z Počátek podporují tuto výzvu, neboť bez dopravy p. Alice Smrčkové ze Žirovnice by cestování na utkání mládeže a seniorů byla ohrožena.
TJ Slovan J. Hradec z. s. - florbalový oddíl	předseda oddílu, místopředseda TJ	Jindřichův Hradec	160	Florbalisté z J. Hradce plně podporují tuto výzvu! Až začneme opět sportovat, musíme zajistit členům bezpečný přesun na dlouhé vzdálenosti a musí nás mít kdo vozit!
Základní škola Klobouky u Brna	učitelka	Klobouky u Brna	19	Firma Autodoprava pana Čecha nám vždycky vyšla vstříc. Pravidelně s ní naše třída jezdí na výlety i exkurze. Jednání s firmou je vždy rychlé, korektní a nám plně vyhovující. Věříme, že se dovolá pomoci a až pomine tento stav, tak s budeme moci opět vyrazit se třídou za poznáním.
Vinné sklepy U Jeňoura	manager	Prušánky Nechory	60	Fandíme vám velice, protože i my vás potřebujeme při zajištění meetingů, firemních setkání, obecních, spolkových a seniorských zájezdů. Ať už můžeme všichni otevřít a dělat svoji práci!

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ČMOS PŠ při VOŠ a SPŠE Olomouc	vedoucí komise EXOD ČMOS	Kutná Hora	14	EXOD PŠ každoročně organizuje zájezdy a rekreační pobyty pro cca 140 učitelů a jejich rodinných příslušníků z ČR a SR.
EUROSKI.CZ s.r.o.	majitel	Plzeň	2500	Efektivní podpora vypadá úplně jinak, milá vládo a MMR, stačí se rozhlédnout po okolních státech. A bez vyplňování neprůhledných žádostí... ;o(
FC Jílové, z.s.	místopředseda	Jílové u Prahy	120	Důvodem neobjednávání dopravních služeb naším fotbalovým klubem je zastavení konání sportovních soutěží. nesmíme hrát ani trénovat, takže nikam nejezdíme.
CA RÓBERT SLÁVIK	majitel	Brno	3000	Držte se.
Středočeská centrála cestovního ruchu	Martina	Praha 1	20	Držte se.
Filharmonie Hradec Králové o.p.s	vedoucí uměleckého provozu	Hradec Králové	100	Držte se, jak to půjde, pojedem!
Klienti	Zdravotní sestra	Příram	7	Držte se!
Základní umělecká škola Vítězslavy Kaprálové, Palackého třída 70, Brno	učitel	Brno	50	Držte se
Základní škola Hlubočky, okres Olomouc, příspěvková organizace	ředitel	Hlubočky	210	Držíme vám pěsti, jinak budeme mít problém i my s dopravou žáků na různé akce... :-{(
Slezský fotbalový club Opava a.s.	ředitel	Opava	300	Držíme vám palce.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZŠ a MŠ Janovice, okres Frýdek-Místek, p. o.	ředitel školy	Janovice	35	Držíme Vám palce, aby pro Vás vše dobře dopadlo a mohli opět provozovat tolik potřebnou autodopravu.
Junák-český skaut, středisko Šlapanice, z.s.	Vůdce střediska	Šlapanice	210	Držíme Vám palce a až to bude možné, rádi Vašich služeb opět využijeme.
SK PROVO Brno		Brno	120	Držíme pěsti. Myslíme na Vás
Centrum sociálních služeb, příspěvková organizace	Lucie	Ostrava	300	Držíme palce...
Základní škola Sokolov, Běžecská 2055	ředitelka školy	Sokolov	100	Držíme palce. Vaše služby jsme využívali velmi rádi. Jste spolehliví, Vaše nabídky nás oslovovali, byla s Vámi vždy dobrá komunikace. Děkujeme.
T SPLIT TOUR s.r.o.	Jednatel	Trutnov	1100	Držíme palce. Budeme Vas potřebovat.Stát na Vas i nas jako CK zapomněl. Spolupracujeme s dopravní firmou HAPTOUR Liberec.
Základní škola a Mateřská škola logopedická Olomouc	zástupkyně ředitelky	Olomouc	220	Držíme palce, potřebujeme vás.
Mateřská škola, Ostrava-Poruba, ČS. exilu 670, příspěvková organizace	ředitelka	Ostrava	150	držíme palce, potřebujeme vás,
ZŠ a MŠ Klecany, okr.Praha východ	ředitelka	Klecany	560	Držíme palce, neboť jsme s vašimi službami byli vždy spokojeni.
Česká asociace úklidu a čištění, z.s.	tajemnice asociace	Praha	65	Držíme palce!

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZŠ TGM Opava, Riegrova 13 přísp. org.	ZŘŠ statutární zástupce ředitele školy	Opava	550	Držíme palce ať vydržíte!
BFC Borová	Předseda	Bolatice Borová	20	Držíme palce a věřte že máte naší plnou podporu...
Roman Veselý	účetní	Rožmitál pod Třemšínem	12	Držíme palce a máme víru, že tuto těžkou zkoušku všichni zvládneme
ČMOS PŠ OOJ Brno a Brno-venkov	předseda OROS	Brno	800	Držíme palce a ihned po uvolnění si rádi u Vaší firmy (Autobusy Šafařík) opět objednáme autobusovou dopravu.
STONES CATERING	JEDNATEL	PRAHA	60	DRŽÍME PALCE , JSME CATERINGOVÁ FIRMA A NASE POSLEDNÍ AKCE PROBĚHLA V BŘEZNU 2020 . VÍME O ČEM MLUVÍTE .
ZŠ a MŠ Rakvice Horní 566 691 03	vedoucí učitelka MŠ	Rakvice	12	Držíme Vám pěsti.
ZŠ Olomouc, Stupkova 16, p. o.	ředitel	Olomouc	650	Držím vám palce a podporuji vás...
101 CK Zemek s.r.o	jednatel	Brandýs nad Labem - Stará Boleslav	3000	Držím Vám palce , dopravci si to zaslouží !
School tour	majitel	Praha	500	Držím palce:-)
S-GUIDE, s.r.o.	jednatelka	Brno	5000	držím palce, ať krizi cestovního ruchu přečkáte a budeme se moci těšit na další pokračování našich společných akcí... T.B.
AP klub Brušperk,z.s.	AP klub Brušperk, z.s.	Brušperk	122	Držím palce!!!!
Tomáš Dusza	OSVČ	Praha	12	Držím palce!
North Carolina State University European Center in Prague	Student Affairs and Program Coordinator	Praha	75	Držím palce a těším se až budeme opět moci vyrazit na exkurze s vámi a se studenty!
Parta nadšených lyžařů		Brno	80	doufejme, že zase začneme cestovat, autodopravci si podporu zaslouží
Klub seniorů, z.s. Jílové u Prahy	předsedkyně	Jílové u Prahy	131	Doufáme a věříme, že se situace postupně zlepší a budete moci opět fungovat ke spokojenosti nás všech.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
T.J. Sokol Mnichovo Hradiště	starosta	Mnichovo Hradiště	450	Doufám, že tato podpora trochu pomůže, rádi bychom i nadále využívali zájezdové dopravy pro potřeby sportovních skupin v naší organizaci.
Mateřská škola Brno, Hatě 19, příspěvková organizace	ředitelka	Brno	81	Doufám, že se situace brzylepší. Využití nárazové autodopravy naší školou sice není pravidelné, ale umožňuje nám to naplňovat náš školní vzdělávací plán a rozšiřovat tak nabídku aktivit pro děti. Nedokážu si představit školní rok, ve kterém děti nemohou jet za zážitky do divadla, na exkurze, plavání a ozdravné pobyty, či na školní výlet.
Základní škola Malé Svatoňovice	zástupkyně ředitelky ZŠ	Malé Svatoňovice	200	Dopravu zájezdovými autobusy v době prezenčního chodu ZŠ plně využíváme a budeme ji potřebovat i nadále, až nám to situace dovolí. Zajišťuje většinu našich akcí v regionu i mimo region.
Jingle Bells	Administrativní pracovník	Praha	1	Dopravu využíváme dvakrát v týdnu pro děti s kterými jezdíme na plavání a koně, plus školky v přírodě a jiné akce. Tuto dopravu využíváme cca 6 let a jsme velice spokojení.
Mateřská škola Broumov		Broumov	220	Dopravu potřebujeme k dalšímu vzdělávání mimo mateřskou školu.
Stk Filla crew,z.s.	Předseda spolku	Cheb	60	Dopravní společnost CK Jana nám dlouhá léta pomáhala dopravit děti na taneční soutěže. Budeme rádi, pokud touto cestou pomůžeme k jejich záchraně a přispějeme alespoň touto cestou. Držíme palce!
T. J. Sokol Alšovice	jednatelka	Pěnčín	142	Dopravců využíváme nejméně 5 krát ročně. (kulturní a sportovní akce)
Atletický sportovní klub Slavia Praha, z.s.	Předseda	Praha	1100	Dopravci zajišťující zájezdovou autobusovou dopravu postižení již rok trvající pandemickou krizí mají naši plnou podporu, služby jednoho z nich využíváme k dopravě našich závodníků a závodnic na atletické závody konané po celé České republice k naší naprosté spokojenosti již od roku 2004
Základní škola Brno, Horácké náměstí 13, příspěvková organizace	vedoucí LVK	Brno	75	Doprava na LVK a zpět

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
CZECH Consult, spol. s r.o.	Technický ředitel	Praha 16 - Radotín	100	Doprava a obzvláště segment veřejné dopravy je naše profese, cítíme velkou odpovědnost za podporu zájezdové dopravy. Zájezdovou dopravu pravidelně objednáváme na zajištění dopravních průzkumů!
Snipers Třebíč z.s.	Člen výkonného výboru spolku	Třebíč	500	Dobrý den. Nebýt firmy Uchytíl.cz, tak jsou florbalisté z Třebíče "nahraní". Moc si Uchytílovců vážíme a těšíme se na další spolupráci. Jsme s vámi. Vydržte!!!
Římskokatolická farnost Jaroměřice	farář	Jaroměřice nad Rokytnou	400	<p>Dobrý den, rád a veřejně vyjadřuji svoji podporu svým přátelům dopravcům, kteří pro naši farnost vždy s naprostou spolehlivostí poskytovali služby v autobusové přepravě osob. Již nyní se těším se na další spolupráci a skvělé zájezdy. Bohužel mám ale vážnou obavu o tento sektor podnikání, který díky pandemii zažívá své kritické chvíle. Nerad bych, abych se musel jako farář sklánět nad hrobem tohoto druhu podnikání a nakonec smutně vzpomínal se slovy "čest jejich památce!" Apeluji na vládu a představitele státu, aby udělali vše proto, aby pomohli dopravcům v autobusové přepravě překonat tuto nevídanou situaci, která pro mnoho dopravců znamená katastrofu.</p> <p>P. T. Holcenr</p>
Základní škola a Mateřská škola, Praha 4, Mendíků 2	zástupkyně ředitelky školy	Praha	120	Dobrý den, autobusovou dopravu jsme využívali každoročně na zajištění ozdravného pobytu u moře ve Španělsku (vždy minimálně 58 osob) a pro poznávací zájezdy pedagogického sboru (též cca 58 osob). Např. květnový zájezd 2020 plně obsazený jsme museli stornovat.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Dům dětí a mládeže, příspěvková organizace	ŘEDITELKA	Slavičín	540	<p>Dobrý den,</p> <p>touto cestou bych ráda vyjádřila podporu společnosti, moc si vážíme vaší práce.</p> <p>Mnohokrát jsme jako Dům dětí a mládeže využili služby s naprostou spokojeností, co se kvality, profesionality a hlavně bezpečnosti týče a v neposlední řadě lidského přístupu. Vždy jsme se mohli spolehnout na vstřícnost a ochotu.</p> <p>Věříme, že vše co má začátek má i svůj konec a tak i tato doba skončí a moc rádi znova oslovíme společnost, se kterou jsme byli tak spokojeni. Znovu bych chtěla všem autobusovým přepravcům vyjádřit podporu za Dům dětí, za rodiče a děti. Všem ze srdce přeji hlavně ať to ve zdraví vydrží a bez toho, že by museli své podnikání ukončit.</p> <p>Opatrujte se!</p>
Českomoravská myslivecká jednota,z.s.-okresní smyslivecký spolek Ostrava	jednatelka	Ostrava (Ostrava- Zábřeh)	400	<p>dobrý den, vždy při konání našich každoročních zájezdů, byla obrovská spokojenost s Vaší autodopravou. Moc děkujeme a snad se někdy při organizování dalších zájezdů, uvidíme.</p>
Invia	CEO	Praha	2000000	<p>Dobrý den, ozvěte se, nabízím finanční dar. S pozdravem Michal Tůma</p>

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
CK A CA Paed.Dr.Václav Mareš · majitel CK Balancestep		Praha	1000	Dobrý den, 30 sezón pořádám zájezdy pro školy a seniory do italských kempů. Tyto akce jsou zaměřené na zdravotní prevenci. 90 % našich klientů pochází z nízkopříjmových sociálních vrstev. Vždy jsme využívali autobusové dopravce. Na sezónu 2021 a 2022 máme objednávky od mnoha stálých klientů. Pokud nebude zájezdová autobusová doprava podpořena ze strany státu, zhorší se duševní a fyzické zdraví mnoha občanů ČR a řada cestovních kanceláří zkrachuje !!! Pobyt v kempech na břehu moře jsou nejbezpečnější formou aktivní dovolené. I v budoucnosti, při případných dalších pandemiích zůstávají kempy zejména pro mládež a dělnické profese v kombinaci s autobusovou dopravou jedinou cenově dostupnou možností atraktivní, aktivní a zdravotně prospěšné dovolené....
Outdoor & Colours s.r.o.		Frýdek Místek	5	Díky
Základní škola a mateřská škola Libá		Libá	60	Děkujeme, že nás vozíte a doufáme, že to tak bude i nadále!!!
Gymnázium Jana Nerudy	ředitelka	Praha	250	Děkujeme za vždy velmi profesionální a kvalitní služby, které nám poskytujete již dlouhá léta.
Klub Diana - sdružení onkologicky nemocných a přátel, z.s.	předsedkyně KD	Brno	124	Děkujeme za dosavadní spolupráci, rádi s vámi opět pojedeme na zájezd, až to bude možné
FC Hustopeče z.s.	předseda	Hustopeče	200	Děkujeme za dosavadní služby a určitě vás podpoříme objednávkou služeb, jakmile se uvolní amatérský sport. Vaše služby jsou pro nás nenahraditelné ! Věříme, že vás vláda podpoří ! Držte se !!!
Mateřská škola Montessori v Praze12	ředitelka	Praha 4 - Modřany	84	Děkujeme za dopravu dětí za hezkými zážitky po naší zemi.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZŠ a MŠ Střelice	učitelka	Střelice	10	Děkujeme za autobusovou dopravu. Bez ní není možné uskutečnit žádný školní výlet, exkurzi, či školu v přírodě. Děkujeme Rozsival Travel za velmi vstřícné jednání, ochotu a pomoc v minulých letech. Doufáme, že se opět vrátíme do normálu a vaše služby budeme potřebovat. Už se moc těšíme!!
Taneční škola DOHNAL DANCING		Příbram VIII/74	200	Dano, držíme Vám palce, aby se brzy vaše autobusy rozjely. I my v taneční škole nemůžeme vyučovat ani jezdit tančit na parník. Hodně zdraví a pevné nervy.
ZO OS KOVO ABB Brno	Předseda Výboru ZO	Brno	700	Činnost odborové organizace, nadnárodní koncern, počet obsluhovaných zaměstnanců cca 2000 osob v trvalém pracovním poměru
Česká filharmonie	generální ředitel	Praha	230	Česká filharmonie využívá pravidelně služeb zájezdové autobusové přepravy již desítky let, a to, kromě rozsáhlých sociálně-edukativních aktivit, především za účelem reprezentace české kultury a České republiky v těch nejprestižnějších koncertních sálech a na velkých hudebních festivalech v ČR i v zahraničí. Členové České filharmonie potřebují k podání nejlepšího možného uměleckého výkonu takové podmínky, které jim umožní plně se soustředit na svou profesi, zejména během dlouhých a logisticky náročných koncertních turné. Mezi tyto podmínky patří mimo jiné i zajištění pohodlí a profesionálního přístupu během autobusové přepravy. I proto je pro nás, pro Českou filharmonii, důležité, aby kvůli dopadům pandemie nebyly kvalitní služby našich dlouholetých partnerů z řad dopravců ohroženy z hlediska technického ani personálního.
EAST SEA spol. s.r.o	Vedoucí zájezdu	Praha 2	500	Cestovní ruch potřebuje autobusy stejně jako ubytování a stravování proto podporujeme Pragotour i ostatním autobusovým dopravcům. Až se svět vrátí do normálu s očkováním proti Covidu-19 určitě cestovní ruch zotaví
MORAVA Tour s.r.o.	spolumajitel,	Ostrava	2	celý cestovní ruch bude v troskách i další navazující obory. pojďme proto něco udělat, ať to tak nedopadne. musíme si pomáhat.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
KČT - odbor Senior 2000 Prostějov	předseda odboru	Prostějov	45	Byli jsme se službami společnosti Minintrans vždy velmi spokojeni a hodláme jejich služeb nadále využívat.
Základní škola a Mateřská škola, Velké Svatoňovice, okres Trutnov	Eva	Rtyně v Podkrkonoší	70	Budeme Vás potřebovat.
Česká asociace squashe, z.s.		Praha 6	500	Bez zajištění autobusové dopravy pro účastníky si nedovedeme představit pořádání významných mezinárodních sportovních akcí.
Základní škola Mnichovo Hradiště, Studentská 895, 295 01 Mnichovo Hradiště	ředitel školy	Mnichovo Hradiště	600	Bez zájezdových dopravců bychom nemohli pořádat výuku plavání a bruslení pro děti, lyžařské výcviky, byly by silně omezeny školní výlety.
Základní škola Novolíšeňská, Brno	Ředitel	Brno	300	Bez zájezdových dopravců bychom nemohli pořádat lyžařské výcviky, byly by silně omezeny školy v přírodě a školní výlety. S dopravní firmou TOROS jsme byli vždy velmi spokojeni.
TJ Tábor Brno z.s.	statutární zástupce/předseda výkonného výboru	Brno	250	Bez zájezdových autobusů bychom děcka na některá soutěžní utkání vůbec nedostali.
KČT, odbor Příbor	předseda klubu	Příbor	152	Bez zájezdových autobusů by byla činnost KČT výrazně omezena.
Asociace dětské rekreace, z.s.	předseda představenstva	Praha	100000	Bez zájezdové přepravy se naše akce (školní výlety, školy v přírodě, dětské tábory, apod.) neobejdou !
ZŠ Kamenice	ředitelka školy	Kamenice	50	Bez zájezdové dopravy za přijatelnou cenu, nejsme schopni žákům zajistit plavání, exkurze, výukové programy a všechny aktivity, kterých je v normální době hodně.
Klub českých turistů, odbor Atlas Temelín	předseda	České Budějovice	90	Bez zájezdové dopravy nemůže Klub českých turistů organizovat poznávací zájezdy, které tvoří významnou část klubové činnosti.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Dům dětí a mládeže Vikýř	zástupce ředitelky	Jablonec nad Nisou	500	Bez zájezdové dopravy nebude možné realizovat mnoho našich akcí
Klub českých turistů, odbor Šumperk		Šumperk	170	Bez zájezdové dopravy bychom nemohli pořádat sportovní poznávací cesty mimo nejbližší region, o které je mezi členy klubu velký zájem. Ročně prostřednictvím autobusu vyjedeme kolem 10 cest, včetně několikadenních akcí.
Sdružení zdravotně postižených Vlašim z.s.	člen výboru - hospodářka	Vlašim	350	Bez zájezdové dopravy by byla ohrožena činnost spolku, která je zaměřena na pořádání jednodenních zájezdů a týdenních rekondičních pobytů pro seniory a zdravotně postižené osoby a neobejde se bez celodenního používání autobusu. Potřebujeme dopravce, který nám vyjde vstříc a bere ohledy na sníženou pohyblivost seniorů a jejich zdravotní stav. Za to děkujeme dopravcům p. Sedláčkovi a p. Podrázkému.
Mateřská škola Strmilov, okres Jindřichův Hradec	ředitelka	Strmilov	50	bez zájezdové autobusové přepravy bychom nemohli pro děti zajistit kurzy plavání , bruslení, exkurze na farmy , bylinkové zahrady , tematické výlety Pro vzdělávání dětí zejména v menších obcích, jsou nepostradatelní.
OBEC KOZLANY U VYŠKOVA	starosta obce	Kozlany u Vyškova	200	Bez zájezdové autobusové dopravy si nedovedu život v naší obci představit. Tato doprava nám spolehlivě slouží k realizaci, kulturních společenských i sportovních akcí v naší obci nejen pro dospělé, ale i pro děti.
Folklorní soubor Gaudeamus VŠE	vedoucí	Praha	41	Bez zájezdové autobusové dopravy bychom patrně nemohli přijímat pozvání k mimopražským vystoupením, účastnit se mimopražských festivalů v ČR ani zahraničních. Zásadní je, že nám tito dopravci umožňují vyhovět časovým požadavkům pořadatelů týkající se naší dopravy na místo i požadavkům přepravy souboru v průběhu akce. To nejsme veřejnou dopravou schopni zajistit. K tomu jsou schopni vytvořit podmínky pro přepravu krojů a rekvizit.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Odborová organizace s. p. DIAMO, Důl Hamr I	Předseda organizace	Stráž p. Ralskem	132	Bez vašich služeb se nikam nepodíváme což je pro nás důležité. Bylo nám ctí vyjádřit podporu.
Asociace TOM ČR, TOM 19155 Javor	vedoucí oddílu	Ostrava - Zábřeh	60	Bez vašich autobusů si nedovedeme představit naše cesty na tábor. Už se těšíme až nás letos povežete. Nevím, proč rušit věci, které fungují.
Základní škola a mateřská škola Nasobůrky	ředitelka školy	Litovel - Nasobůrky	55	Bez vás by naše děti nemohly poznávat zajímavá místa naší republiky a obohacovat se o další poznatky a zážitky. :-)
OA, SPgŠ Beroun	Zástupce ředitele školy	Beroun	350	Bez tohoto druhu dopravy nejsme schopni zorganizovat některé povinné akce školy.
ECCE-Prague s r.o.	Ředitelka	Praha	500	Bez spolehlivých dopravců nejsou cesty možné
Základní škola a Mateřská škola, Loděnice, příspěvková organizace	zástupce ředitele	Loděnice	220	Bez spolehlivých dopravců nejsme schopni realizovat žádnou mimoškolní akci (účast na soutěžích, plavání, lyžařské výcvikové kurzy, výukové programy, školní poznávací zájezdy, návštěvy divadel ...).
KIWI, cestovní kancelář, s.r.o.	jednatel	Praha	1500	bez rodiných autobusových firem bude náš příští svět šedivější a pár velkých (často se zahraničním spoluvlastníkem) zvítězí
Základní škola Horní Slavkov, Školní 786, příspěvková organizace	ředitelka školy	Horní Slavkov	450	Bez podpory dopravců není možné zajistit výjezdy žáků mimo region. Kapacita žáků na školní výlety nebo sportovní soutěže není vhodná pro přepravu běžnými linkami, je proto nutné samostatná doprava zájezdovými autobusy. V případě snížení nabídky dopravců lze očekávat navýšení cen, což bude škole činit velké problémy při zajištění aktivit mimo region působnosti, včetně omezení možností úhrady dopravy pro zákonné zástupce žáků - riziko nižšího zapojení do výletů a akcí mimo školu a následná sociální segregace.
Cestovní agentura AKSI	majitelka CA	Bystřice nad Pernštejnem	800	Bez nepravdivé dopravy se neobejdeme. Ke své práci potřebujeme spolehlivé dopravce a jejich řidiče, kteří mají praxi a chování řidiče ZÁJEZDOVÉHO AUTOBUSU.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
CK Happy tour	Majitelka	Mnichovo Hradiště	135	Bez našeho pana Pavla Rulce nebudou zájezdy pro naši stálou klientelu zastoupenou převážně seniory, kteří se již po dlouhé odstávce nemohou dočkat doby, kdy opět budou moci poznávat kraj ČR.
KČT, odbor Napajedla	předseda odboru	Napajedla	300	Bez možnosti využívat autobusové dopravce by naše činnost nebyla možná
Mateřská škola Lhota, okres Zlín		Lhota	50	bez možnosti objednat si autobusovou dopravu, za rozumnou cenu, se děti z naší mateřské školy nikam nedostanou
CA Jaroslava Dvořáková	majitelka CA	Praha	350	Bez kvalitní zájezdové autobusové dopravy bychom nemohli ani organizovat zájezdy. Proto vyjadřuji velkou podporu k záchraně i když bohužel je celý cestovní ruch postaven tak nějak stranou.
Sportovní klub Pernštejn Nedvědice, z.s.	předseda SK	Nedvědice	180	Bez fungujících zájezdových dopravců nejsme schopni dopravovat naše družstva k utkáním na hřiště soupeřů a tedy reálně hrozí výrazné omezení účasti našich družstev v soutěžích. Tím by došlo k naprostému rozvratu naší dlouhodobé práce s mládeží ve věku 5-23 let.
Školky v přírodě	provozovatel	Jablonné v Podještědí	5000	Bez dopravy to nepůjde....
TJ Slovan Vesec, z.s.		Liberec	105	Bez dopravců si nedovedeme představit dopravit jednotlivá mužstva k jednotlivým zápasům či turnajům.
Duha Klub Dlažka	předseda	Přerov	1500	Bez autobusů si naši činnost nedovedeme představit. Zejména v létě, kdy využíváme 3-4 týdně zájezdové busy.
ZŠ a MŠ Heraltice	ředitel	Heraltice	50	Bez autobusů bychom na naší venkovské škole nemohli organizovat skoro žádné projekty a akce mimo školu.
Základní škola a Mateřská škola Čimelice	ředitel školy	Čimelice	250	Bez autobusové dopravy v dosahu naší školy bychom museli omezit celou řadu aktivit. Exkurze, výlety, účast na sportovních soutěžích, návštěva kulturních představení atd.
ZŠ Dědina	Učitelka	Praha	56	Bez autobusové dopravy společnosti Individual tour, bychom byli nahrání. A přeprava dětí na akci komplikovaná.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Stojanovo gymnázium, Velehrad	ředitel školy	Velehrad	300	Bez autobusové dopravy si nedokáží představit většinu z našich aktivit, které se neodehrávají v budově školy. Autobusovou dopravu využíváme cca 50 x za školní rok - sportovní kurzy, zájezdy, projekty, ...
ZŠ Zubří	učitelka	Zubří	500	Bez autobusové dopravy není možné dopravit žáky nejen na divadelní představení, ale také na veškeré kulturní a sportovní akce i vzdělávací exkurze!
ZŠ s pol. vyuč. jaz. a MŠ s pol. vyuč. jaz Hrádek 77, 73997, okres F-M, příspěvková organizace		Hrádek	65	Bez autobusové dopravy nemůžeme realizovat povinný plavecký výcvik, výlety, projektové aktivity a další...
U-travel, s.r.o.	Majitel	Praha	100	Bez autobusové dopravy nemůžeme fungovat. Naše CA zastupuje Viking Cruises a má vysoké nároky na autobusovou dopravu. Naše autobusová doprava je pro nás základním pilířem pro hladkou operativu...pokud chceme cestovní ruch opět rozjet, bez autobusové dopravy to nepůjde...
Baťa, akciová společnost	Training Manager	Zlín	850	Bez autobusové dopravy nejsme schopni zajistit některé akce, protože prodejny máme po celé České republice a na Slovensku. Využíváme je také na charitativní akce pro Dětské domovy.
SDH Švábenice	starosta SDH	Švábenice	120	Bez autobusové dopravy nejsme schopni plně fungovat při organizaci naší činnosti.
Sdružení sportovních klubů Tišnov, z.s.	předseda spolku	Tišnov	730	bez autobusové dopravy k zápasům a turnajům si neumíme naši činnost představit
České hnutí speciálních olympiád z.s.	národní ředitelka	Otrokovice	3500	Bez autobusové dopravy by se neobejdou kluby a zařízení pro lidi s mentálním postižením. Autobusy je dopraví za sportem, kulturou, na výlety.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
SK Amor Kloboučky Vyškov z.s.	předseda	Vyškov	71	Bez autobusové dopravy by pro nás bylo strašně složité se dopravit na zápasy. Je to pro nás ulehčení práce, času. Nemusíme se starat kdy a jak odjedeme. To vše nám zajistí dopravce. Jsme za to rádi. Pokud by to takto nebylo, tak se tímto naše činnost značně zkomplikuje. Dnes už si to ani jinak představit, než jet s dopravcem, nedokážeme.
SK Slavia Vejprnice, z.s.	předseda SK Slavia Vejprnice	Vejprnice	150	Až se život vrátí do normálu, budeme opětovně s našimi družstvy mládeže a dospělých soutěžit na úrovních okresu Plzeň-sever, Plzeňský kraj a Česká republika.
Divadlo Image s.r.o.	Ekonomický ředitel	Praha	15	Autobusovou dopravu využíváme pro přepravu umělců, rekvizit a kostýmů během zájezdů Divadla Image po Evropě a proto se považujeme za jednoho klienta.
Turistický oddíl TOM 19116 Na Ostrůvku	hlavní vedoucí tábora	Praha 13	70	Autobusovou dopravu využíváme pro naše akce a hlavně dětské tábory už skoro 30 let a bez jejich kvalitních služeb bychom se těžko obešli.
ZŠ a MŠ Město Touškov	Zástupkyně ředitelky	Město Touškov	400	Autobusovou dopravu využíváme několikrát ročně-plavecký výcvik, výlety, exkurze, sportovní akce. Je pro nás nezbytná
LABYRINTH - základní škola, s.r.o.	ekonom/účetní	Brno	220	Autobusovou dopravu využíváme několikrát ročně pro dopravu žáků na lyžařské a plavecké pobyty apod. Podporu přežití menších autobusových společností v dnešní době vnímáme jako důležitou podmínku pro zachování zdravého konkurenčního prostředí v oboru.
Mužský pěvecký sbor GOROL	vedoucí sboru	Jablunkov	50	Autobusovou dopravu využíváme minimálně 4 x do roka. Koncertujeme po celé Evropě.
HANDBALL CLUB NOVÝ JIČÍN, z.s.	předseda klubu	Nový Jičín	120	Autobusovou dopravu využíváme k dopravě na mistrovské, turnajové a přátelské utkání. Bez této dopravy děti a mládež nemůžou sportovat.
ZŠ a MŠ, Praha 6, Bílá 1, 160 00	Zástupce ředitele školy	Praha 6	650	Autobusovou dopravu využíváme celoročně na výlety, dopravu na pobytové kurzy prvního stupně, na lyžařské kurzy, sportovní turistické kurzy, na plavecké kurzy, na akce s učiteli, s rodiči. Pořádáme rovněž i studijní pobyty v Anglii, Francii a Německu. Autobusová doprava je pro nás nepostradatelná. Petr Korecký

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Svaz tělesně postižených v ČR z. s. Místní organizace v Plané	Předseda MO	Planá u Mariánských Lázní	245	Autobusovou dopravu využíváme cca 10 x ročně při organizování poznávacích výletů pro naše členy.
Základní škola Březová, okres Sokolov	ředitel školy	Březová	310	Autobusovou dopravu potřebujeme.
ZŠ Vyškov, Nádražní 5.po	zástupce ředitele	Vyškov	700	Autobusovou dopravu pana Mráčka využíváme v běžném provozu velmi často : doprava naplávání, exkurze, školní výlety, lyžařské kurzy
Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Demlova 18, příspěvková organizace	Zástupce ředitele	Olomouc - Lazce	600	Autobusovou dopravu opravdu potřebujeme!
Dobrovolnické centrum z.s.	vedoucí projektu a koordinátorka dobrovolníků	Ústí nad Labem	40	Autobusovou dopravu jsme využívali v rámci našich projektů na cesty po ČR, ale i do Německa. Už rok jsme, z důvodu pandemie, žádnou autobusovou dopravu nevyužili. Autobusoví dopravci si určitě zaslouží podporu.
Cestovní agentura	majitelka	Praha	1200	Autobusoví dopravci se bez podpory státu neobejdou. Nikdo nepředpokládal, že krize potrvá tak dlouho. Měsíční náklady jsou v tomto oboru vysoké a není možné, aby stát toto nechal jen na majitelích, aby si s tím nějak poradili.
Město Dobruška	místostarosta	Dobruška	1500	Autobusoví dopravci pro dobrušský úřad pravidelně zajišťují poznávací zájezdy zaměstnanců. Pro místní mateřské, základní a střední školy, zájmové spolky a organizace zabezpečují dopravu v regionu, po republice i do zahraničí.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a mateřská škola Oloví, příspěvková organizace	ředitelka	Oloví	200	Autobusoví dopravci jsou pro vzdělávání dětí, žáků a studentů nezbytným partnerem. Bez odvozů dětí na plavání, lyžování, bez vzdělávacích výjezdů a pobytů nelze kvalitně podporovat a rozvíjet vzdělávání. Jsme škola v sociálně vyloučené lokalitě a na významná místa se bez autobusového dopravce nedostaneme. Nemůžeme bez autobusových dopravců ani plnit aktivity výzev vyhlášených MŠMT.
Mateřská škola Klubíčko, Grusova 448, Pardubice	ředitelka MŠ	Pardubice	135	Autobusová zájezdová doprava je pro nás velice důležitá, bez ní se s našimi dětmi nedostaneme vůbec nikam. Veřejnou dopravu využít nemůžeme, to děti nezvládnou a jinou možnost cestovat nemáme. Podporu tohoto sektoru považují za důležitou.
Tělovýchovná Jednota Vítkovice Svinov z.s.	místopředseda TJ	Ostrava Svinov	161	autobusová přeprava je velmi potřebná pro dopravu našich fotbalistů, zejména mládeže na utkání, soustředění apod., hlavně mimo město Ostrava, oceňujeme a děkujeme za spolupráci.
ZŠ Komenského 15, Nové Město nad Metují	výchovná poradkyně	Nové Město nad Metují	300	autobusová přeprava je pro nás důležitá z hlediska kurzů, exkurzí, školních výletů
Solná jeskyně Kuřim	majitelka	Kuřim	50	autobusová doprava zajišťuje dovoz a odvoz dětí z MŠ a ZŠ na návštěvy solné jeskyně. Bez autobusové dopravy nebude dětem umožněno navštěvovat naše ozdravné prostředí
Mateřská škola Ostrava - Martinov, p.o.	ředitelka MŠ	Ostrava	30	Autobusová doprava pana Vávry velmi spolehlivá a vstřícná. Vždy velká spokojenost. Těšíme se, až jí budeme moci opět využívat ke vzdělávání dětí mimo MŠ, což je nezbytné a rozvíjející.
Mateřská škola Bludovice	ředitelka MŠ	Nový Jičín	30	Autobusová doprava nám umožňuje pestrý vzdělávací program pro děti. Bez ní bychom nemohli s dětmi jezdit pravidelně sportovat, navštěvovat kina a divadla, muzea, výstavy, zajímavá místa apod. a náš program by byl velice ochuzen.
Mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Volgogradská 4, příspěvková organizace	ředitelka MŠ	Ostrava - Zábřeh	200	Autobusová doprava Klement

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
SENIORŮ ČR, z.s. základní organizace MIKULOV	členka výboru základní organizace	Mikulov	400	Autobusová doprava je základní službou při uskutečňování aktivit pro naše seniory.
Kulturní dům Ždánice	Vedoucí kulturního domu	Ždánice	200	Autobusová doprava je třeba stoprocentně podpořit. Slouží nám všem a mnohdy je podceňována.
Obec Bílovice	radní obce	Bílovice čp. 70	100	Autobusová doprava je pro nás velmi důležitá. Jsme středisková obec, kde máme školu, školku a pravidelně využívá dopravy autobusem do plavání, kulturních zařízení a k výletům. Taktéž pořádáme výlety pro naše seniory, kteří se sami nemůžou dopravovat. Dále nám slouží autobusová doprava pro zájmové spolky, jako je fotbal, svaz chovatelů, kteří dopravují své žáky na utkání, výstavy atd.
FK TEPLICE a.s.	ekonom	Teplice	60	autobusová doprava je pro nás nezbytně důležitou součástí sportovní činnosti
gymnázium Na Zatlance	zástupce ředitelky	Praha 5	450	Autobusová doprava je pro nás důležitá pro zajištění školních kurzů
International School of Prague	Activitie Associate	Praha	800	Autobusová doprava je nezastupitelnou složkou všech školních výletů, akcí, sportovních utkání a dalších akcí. Zaslouží si podporu stejně jako další odvětví postižené vládními nařízeními.
Mateřská škola Březová		Březová u Sokolova	60	Autobusová doprava a přeprava dětí je nedílnou součástí vzdělávání, kdy děti v rámci různých projektů získávají nové poznatky jak rozumové, kulturní i mravní a sociální.
Český svaz ochránců přírody-základní organizace BOTIČ- ROKYTKA Praha 10	Předsedkyně	Praha 10	83	Autobus používáme několikrát ročně ke svým exkurzím do terénu

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola, Praha 2, Viničná 1	ředitelka školy	Praha 2	180	Autobus jsme v minulých časech potřebovali jako organizace maximálně 4x do roka, ale na zásadní cestu - například na celodenní výlet, na školu v přírodě. Pořádali jsme ji v zimě - firma pana Berky, byla vždy na špičkové úrovni, autobus čistý, bezpečný a pohodlný, přesný a vždy erudovaný a velice ochotný pan řidič. Naložil až 30 párů lyží, a 30 kufrů - také vyložil. Děti jely komfortně, dívaly se na pohádku a měly vždy po žádosti přestávku na svačinku - s bezpečným prostorem pro výstup!!! Nikdy jsme se nemuseli obávat o naše bezpečí!!! Podpořte je, až se vše vrátí do normálu, budeme je o to víc potřebovat!!!
OS Kovo při LVZ Liberec	Předseda odborů	Liberec	350	Akce pro zaměstnancem akce pro důchodce
Léčebna respiračních nemocí Cvikov,p.o.	ředitel PO	Cvikov	4800	Akce pro děti s maminkami pořádáme 1 až 2 týdně, celkově bylo v roce 2019 přepraveno 4 800 osob. Na každou akci vypravujeme od jednoho do tří autobusů.
Základní škola a mateřská škola Horní Studénky, okres Šumperk, příspěvková organizace	Marie	Horní Studénky	44	75029073
Cestovní agentura Helena Chmelířová	osvč průvodcovské služby	Praha	200	200 klientů je můj odhad, že by to mohl být průměrný počet klientů, pro které bych zprostředkovala transfery a okružní jízdy. Nejsou mí zaměstnanci a nebo žáci atd.
SDH Částkov	zástupce velitele	Bílovice	50	20 let jezdíme se společností autodoprava Milan Kieryk na sportovní a kulturní akce a nedovedeme si představit činnost a fungování bez podpory místního autobusového dopravce, který nás i finančně dlouhé léta podporuje a tím může složka fungovat na lepší úrovni

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Obec Maršovice	starosta	Maršovice 52	620	15 let jsem pracoval v autobusové dopravě, a proto nemůžu souhlasit s názorem, že nepravidelná zájezdová doprava není důležitou součástí fungování dopravní infrastruktury. Nepodpoření tohoto odvětví dopravy ze strany státu v současné době povede k zániku nepravidelné autobusové dopravy a všeho, co s tím souvisí! Uvědomme si, že nepravidelná autobusová doprava nejezdí pouze zájezdy, ale vypomáhá např. i při výlukách na dráze apod.
Poradenské centrum pro rodinu a děti- "Úsměv", z.s.	předseda/statutární orgán	Říčany u Prahy	300	100% podpora zodpovědné a velmi náročné zájezdové autobusové dopravě.
Dům Evropy Praha	členka předsednictva	Praha	50	...držím palce...
Klub seniorů 55+ aktivní při Kulturním centru Kamenice	organizátorka	Kamenice, okr. Praha - východ	180	Pan Kupr s naším klubem spolupracuje již několik let, zajišťuje pro naše výlety se seniory autobusovou dopravu, je spolehlivý a zajišťuje vždy bezpečnou dopravu. Rozhodně mu za nás všechny chci vyjádřit podporu! https://www.kuprbus.cz/
Pearmanent s.r.o	Jednatel	Praha	3000	Doufám, že vám to vyjde!!!
Gymnázium, Ostrava-Hrabůvka, příspěvková organizace	tajemnice	Ostrava-Hrabůvka	600	Již více jak 20 let spolupracujeme s firmou Autobusová doprava Jan Klement
Střední průmyslová škola elektrotechniky a informačních technologií, Dobruška, Čs.odboje 670	ředitel školy	Dobruška	360	Mnoho let spolupracujeme s autobusovým dopravcem, který poskytuje naší škole kvalitní a plně profesionální služby. Bez této spolupráce by byla řada našich akcí jako konání odborných exkurzí, sportovních kurzů, ale i účast v různých vzdělávacích projektech ohrožena nebo by se vůbec nemohla uskutečnit.

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
MAN Truck & Bus Czech Republic s.r.o.	Obchodní zástupce prodeje autobusů MAN/Neoplan v ČR	Čestlice		
pangea-travel.cz s.r.o.	majitel	Jablonec nad Nisou	100000	
CK České kortmidlo s.r.o.	jednatel	Brno	100000	
CK Poznání s.r.o.		Pardubice	80000	
Travelland cz	Jednatel	Praha	40000	
Best of Travel Group Companies s.r.o.	Jednatel	Praha	40000	
Travel Europe CZ s.r.o.	Vedoucí	Praha	21000	
Iveria tour s.r.o.	Iveta	Ústí nad Labem	20000	
ITC Travel&Conference s.r.o.	jednatel	Praha 10	20000	
Kellner Písek s.r.o.	dispečink	Písek	20000	
Ski Kvilda s.r.o.	info@skikvilda.cz	Kvilda	20000	
GEOPS CK	jednatel společnosti	Praha 7	15000	
VSACAN TOUR, s.r.o.	jednatel	Vsetín	13000	
GEOTOUR s.r.o.		Praha 1	12000	
CK SATURN s.r.o.	majitelka cestovní kanceláře	Trhové Sviny	11000	
FliCom Travel s.r.o.	jednatelka	Praha 4	11000	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Travel Family s.r.o.	Vedoucí oddelení dopravy	Krnov	11000	
Cestovní kancelář NOMÁD s.r.o.	jednatel	Žďár nad Sázavou	10000	
CK A-Z TOUR S.R.O.	MAJITEL CK	Třinec	10000	
Redok travel	jednatel	Svitavy	10000	
Sokolská župa Prostějovská	jednatelka	Prostějov	10000	
CK CAPRO s.r.o.	Jednatel	praha 5	10000	
CK CSPRO s.r.o	Majitelka	Praha 5	10000	
Custom Travel Services s.r.o.	jednatel	Praha	10000	
PRO TRAVEL CK, s.r.o.	majitel	Plzeň	10000	
CK Víkend Plus	majitel	Hořovice	10000	
Školní zájezdy, s.r.o.	ředitelka	Brno	10000	
Cestovní kancelář - Antonín Tihelka	majitel	Krnov	9500	
cestovní kancelář Rapant s.r.o.	jednatel	Zlín	8000	
Dizak Ketex s.r.o.		Praha 1	8000	
Časnýř mikroregion		Kanice	8000	
CK Bohemian tour s.r.o.	Jednatelka společnosti	Holešov	8000	
Svazek obcí Dolního Pootaví	přesedkyně	Cehnice	7500	
Cestovní kancelář Topinka, s.r.o.	Topinka	Praha 3	7000	
CA k&m tour s.r.o.	jednatelka	Olešnice	7000	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Římskokatolická farnost - děkanství	děkan	Jablonec nad Nisou	7000	
Město Holice	starosta města	Holice	6500	
Kudrna s.r.o.	Tomáš	Brno	6500	
CK Active Guide s.r.o.	Jednatel	Hraničná 1392, Janov nad Nisou	6364	
Městské divadlo v Mostě, spol. s r.o.	ekonomický a obchodní náměstek	Most	6200	
Svazek obcí regionu Písecko		Písek	6000	
RIVIERA TOUR S.R.O	JEDNATEL SPOLEČNOSTI	LIDEČKO	6000	
FRČÍME s.r.o.	jednatel	Kroměříž	6000	
Základní odborová organizace ve FNHK	předsedkyně	Hradec Králové	5500	
cestovní kancelář VOMA s.r.o.	majitel	Třebíč	5000	
Jokratour	Dispečer	Rožnov pod Radhoštěm	5000	
CA Cesty Evropou	majitel	Rosice	5000	
Dům dětí a mládeže hl. m. Prahy	zástupce ředitele	Praha 8	5000	
FEDE, s.r.o.		Praha 1	5000	
CZECH SPORT TRAVEL s.r.o.	jednatel	Praha	5000	
Zdenka Patrochová - OSVČ	majitelka	Praha	5000	
Key Travel s.r.o	Jednatel	Praha	5000	
Pobyty pro školy, z.s.	předseda představenstva	Praha	5000	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
LAYNO Tour s.r.o.	Jednatel	Opava	5000	
SUN Outdoor, spolek	místopředseda	Olomouc	5000	
CK Jana Hudková s.r.o.	jednatel	Nový Hrádek	5000	
Obec Ludgeřovice	starosta	Ludgeřovice	5000	
Ing. František Duda - CA Úsměv	majitel	Brno	5000	
SH ČMS OSH Brno - venkov	Starostka SH ČMS OSH Brno - venkov	BRNO	4600	
Institut environmentálních služeb, a.s.		Praha 4 - Podolí	4500	
Město Kynšperk		Kynšperk nad Ohří	4000	
Ing. Radim Sršeň, Ph.D., CK HORNET TOUR	ředitel / majitel	Dolní Studénky	4000	
Město Smržovka	starosta města	Smržovka	3500	
Národní divadlo Brno	koordinátor zážitků pro organizace i jednotlivce	Brno	3500	
CA Výlety Evropou	majitel	Brno	3500	
Obec Kaceřov	starosta obce	Kaceřov	3200	
S úsměvem ke zdraví s.r.o.	jednatel	Říčany	3000	
VESTOUR.CZ s.r.o.		Protivanov	3000	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z. s.	ředitelka	Praha 8	3000	
CEKARE spol. s r.o.	jednatel	Praha	3000	
CK Pelhřim	majitel	Pelhřimov	3000	
Cestovní agentura Sluníčko	Majitel	Frýdek Místek	3000	
CK Mgr. Luděk Salčák - Sally Tours	majitel	České Budějovice 3	3000	
CK ČiLe s.r.o.		Česká Třebová	3000	
Travel 2002 spol. s r.o.	jednatelka	Brno	2800	
CA Alena Krčálová	Majitelka	Praha 9	2500	
DGT Partners a.s.	předseda představenstva	Praha 3	2500	
Dům dětí a mládeže Praha 2	zástupce ředitele	Praha 2 - Vinohrady	2500	
Datour s.r.o		Pardubice	2500	
Primaroute	majitel	Uherské Hradiště	2400	
CK JV-TOUR TRAVEL AGENCY s.r.o.	majitel	Olomouc, Riegrova 15, 77200	2300	
Základní umělecká škola Kuřim, příspěvková organizace		KUŘIM	2300	
Plavecká škola Bruntál	Josef	Bruntál	2300	
Eldorado z.s.	předseda spolku	Strančice	2200	
ckpk spol.s.r.o	jednatel	Zlín	2000	
Peter Burian	OSVČ	Třebíč	2000	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Sportcentrum-DDM Prostějov, příspěvková organizace	Vedoucí DDC - pedagog vč.	Prostějov	2000	
Crystal travel	jednatelka	Praha 6	2000	
Martina Borovičková	Osvč	Praha 5	2000	
Family Tour	majitel	Praha 4	2000	
Politours CZ s.r.o.	jednatelka	Praha 10	2000	
Betatour	jednatel	Praha	2000	
Brutal Assault Agency s.r.o.	Jednatel	Praha	2000	
CK LOUDATOUP s.r.o.	jednatel	Plzeň	2000	
CK Dakol,s.r.o.		Petrovice u Karviné	2000	
CA BOCA spol s.s.o.	jednatelka společnosti	Pardubice	2000	
Bardos a.s.		Otrokovice	2000	
Akce pro školy, z.s.	předseda	Kopřivná	2000	
CA ATLANTIS	majitelka	Holice	2000	
Periscope Skandinavie s.r.o.	jednatel	Brno	2000	
Uzemní sdružení Českého zahrádkářského svazu Brno-venkov	předseda ÚS	Brno	1908	
Obec Kunín	místostarostka	Kunín	1879	
Ing. Petr Želiezko	majitel	Hradec Kralove	1800	
doprimarku.cz s.r.o.	jednatel	Brno	1800	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Město Staré Město- org.složka kulturní zarizeni	Vedoucí org.složky	Staré Město po Sneznikem	1700	
Best Tour Liberec	jednatel	Liberec I-Staré Město	1600	
MAMUT TOUR s.r.o.	ředitel	Beroun	1600	
Cestovní kancelář NOVA s.r.o.	majitelka - jednatelka	Znojmo	1500	
EXOD Varnsdorf, z.s.	jednatelka	Varnsdorf	1500	
STŘED, z. ú.	ředitelka	Třebíč	1500	
Obec Staré Město	starosta obce	Staré Město	1500	
CK Jiří Ryšavý	jednatel	Slatinice	1500	
Tourpartner Prague	majitel	Praha	1500	
CK Hrdlička s.r.o.	majitel	Plzeň	1500	
NEAN TOUR s.r.o.		Milevsko	1500	
Cestovní agentura Linda	Majitelka	Kočí	1500	
Středisko volného času Ivančice	programy pro školy, pobytová a táborová činnost	Ivančice	1500	
Stulák Miroslav - cestovní agentura	majitel	Cheb	1500	
Základní umělecká škola Zlín	hospodářka	Zlín	1400	
EUROVAT-ASISTANCE spol. s r.o.	Jednatel	Vsetín	1400	
Střední průmyslová škola Třebíč	ředitel	Třebíč	1400	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
obec Dambořice	starosta obce	Dambořice	1400	
Střední průmyslová škola, Ústí nad Labem, Resslova 5	ředitel školy	Ústí nad Labem	1300	
Římskokatolická farnost Uherský Brod	farář	Uherský Brod	1300	
Římskokatolická farnost Brno-Líšeň		Brno-Líšeň	1300	
CK TOUR SPORT s.r.o.	jednatelka	Brno	1250	
ck-ok.cz, s.r.o.	jednatel	Simonovice	1220	
Pavel Čornej - CA ARCES	Pavel	Praha 10	1200	
TOM TALENT & SC NEXTYLE z.s.	ředitel organizace	Praha	1200	
MM INVESTMENTS GROUP s.r.o.	Majitel	Praha	1200	
Středisko volného času, Most, Albrechtická 414, příspěvková organizace		Most	1200	
HAP TOUR s.r.o. cestovní kancelář	Jednatel	Liberec	1200	
Volné sdružení východočeských divadelníků	předseda	Hradec Králové	1200	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní umělecká škola Jaroslava Kvapila, příspěvková organizace	ředitelka školy	Brno	1200	
CA Uchytil Jan	zaměstnanec	Třebíč	1197	
Odborová organizace Těžba	předseda	Vintířov	1100	
Městys Stonařov	starosta	Stonařov	1100	
Děti bez hranic - táborový spolek	ředitelka	Praha	1100	
Matice svatoantonínská Blatnice pod Sv. Antonínkem	předsedkyně	Kozojídky	1050	
FARNOST ŽAROŠICE	farář-farnost ŽAROŠICE	ŽAROŠICE	1000	
Czech cycling & ski s.r.o.	jednatel	Zdíkov	1000	
Ski Zadov	OSVČ	Zadov	1000	
CK Columbus	jednatelka	Vyskov	1000	
cestovní agnetura	majitelka	Ústí nad Labem	1000	
Fakulta životního prostředí UJEP	tajemník	Ústí n.L.	1000	
Etours Travel		Uherské Hradiště	1000	
Ski Sport Fun s.r.o.	Jednatel	Tábor	1000	
Stanislav kousal - CK Erika tour	zástupce ředitele	Semily	1000	
DIANA GROUP-TOUR s.r.o.	jednatel	Semily	1000	
Obec Rozdrojovice	zastupitelka	Rozdrojovice	1000	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Pruvodce		Praha vychod	1000	
Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy - Stanice přírodovědců	koordinátor táborů	Praha 5	1000	
Dům dětí a mládeže Jižní Město	Zástupkyně ředitele	Praha 11	1000	
CK Růžový panter s.r.o.	jednatelka	Praha 10	1000	
PragueVisit	cestovní agentura	Praha 10	1000	
ALIATOUR-Dovolenakmori.cz s.r.o.	Manažer	Praha	1000	
Právnická fakulta UK	proděkanka	Praha	1000	
Zucastnise.cz	Jednatel	Praha	1000	
CK Křížek	jednatel	Praha	1000	
Activity Prague s.r.o.	ředitel	Praha	1000	
Ing. Dagmar HALAMÍČKOVÁ - SALVE tour	majitelka cestovní kanceláře	Praha	1000	
Základní škola Edvarda Beneše a Mateřská škola Písek, Mírové nám. 1466	ředitel	Písek	1000	
Základní škola Jana Husa a Mateřská škola Písek, Husovo nám. 725	ředitel	Písek	1000	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Fakulta filozofická Univerzita Pardubice	děkan fakulty	Pardubice	1000	
Městys Ostrovačice	starosta	Ostrovačice	1000	
Středisko volného času, Opava, p. o.	ředitelka	Opava	1000	
JEDEME.CZ		Nové Strasceci	1000	
ZO OS KOVO Hyundai Czech	předseda VZO	Nošovice	1000	
Základní škola a mateřská škola Nehvizdy	ředitel školy	Nehvizdy	1000	
Traxmandl Tour s.r.o.		Most	1000	
Město Litovel		Litovel	1000	
DDM Kopřivnice	zástupce ředitele	Kopřivnice	1000	
Státní léčebné lázně Janské Lázně	Volnočasové aktivity klientů	Janské Lázně	1000	
Mgr. Petra Mastná - CK Víkend	majitelka CK	Hořovice	1000	
Agentura KLIKNI.CZ s.r.o.		Frýdek-Místek	1000	
Ing. Vlasta Kudláčková	Majitel	Dolní Bukovsko	1000	
CK Povoda s.r.o.	jednatelka	Český Šternberk	1000	
APOLLON cestovní kancelář s.r.o.	jednatelka	Brno	1000	
LINGUA TOUR s.r.o.	jednatel	Beroun	1000	
Základní umělecká škola, Rakovník, Okružní 2331	ředitelka	Rakovník	970	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Gymnázium Uherské Hradiště	zástupkyně ředitele školy	Uherské Hradiště	950	
Dům dětí a mládeže, Rakovník, Nerudova 504	Ředitelka	Rakovník	950	
Klub přátel hudebního oboru ZUŠ Střezina, z.s.	předseda výboru	Hradec Králové	950	
Cestovní kancelář Tomáš Hladký	majitel	Brno	950	
Obec Kamýk nad Vltavou	starosta	Kamýk nad Vltavou	945	
Základní škola Benešov, Dukelská 1818	ředitelka	Benešov	945	
Střední průmyslová škola Zlín	Ředitel	Zlín	900	
Městys Zásada	starostka	Zásada	900	
Obec Strahovice	starostka	Strahovice	900	
Svaz zdravotně postižených, zapsaný spolek Rakovník	předsedkyně SZPR, z.s.	Rakovník	900	
Základní škola Brána jazyků s rozšířenou výukou matematiky	ředitel školy	Praha 1	900	
Obec Prace	starosta	Prace	900	
Culinary club ČR	Prezident	Brno	900	
Gymnázium Teplice	ředitel	Teplice	880	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní umělecká škola Vítězslava Nováka, Jindřichův Hradec, Janderova 165/II.	ředitel	Jindřichův Hradec	880	
Obec Lípa	místostarostka	Zlín	861	
Integrovaná střední škola technická a ekonomická Sokolov, příspěvková organizace	ředitel školy	Sokolov	860	
DDM Kamarád Třemošná	ředitel organizace	Třemošná	850	
Klub seniorů Rožnov p.R.,z.s.	předsedkyně	Rožnov p.R.	850	
Atletika Poruba z.s.	Předseda spolku	Ostrava	850	
Základní škola, Praha 4, Mendelova 550	finanční referentka školy	Praha 4 - Jižní Město	835	
Obec Nová Ves nad Nisou		Nová Ves nad Nisou	824	
Muzejní a vlastivědná společnost v Brně, z.s.	členka výboru	Brno	824	
Obec Služovice	starosta	Služovice	820	
Základní škola, Znojmo, Mládeže 3, příspě.organ.	ředitelka	Znojmo	800	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZŠ, Znojmo, Mládeže 3	zástupkyně ředitelky školy	Znojmo	800	
Obec Vranov	starostka obce	Vranov	800	
Základní škola, Staré Město, okres Uherské Hradiště, příspěvková organizace	ředitel	Staré Město	800	
Sportovní kluby Spartak Slatiňany,z.s.	Předseda	Slatiňany	800	
3. základní škola, Rakovník, Okružní 2331	ředitel školy	Rakovník	800	
Sdružení Ukrajinců a příznivců Ukrajiny	predsedkyne	Praha	800	
Sportovní agentura Sportkids z.s.	Ředitel	Praha	800	
Sdružení pro tvořivou dramaturgii, z. s.		Praha	800	
KOV OS ZPTNS SEverní Morava	Předsedkyně	Ostrava	800	
Vlastivědná společnost muzejní zs	Ekonomka	Olomouc	800	
Zo OS Kovo	Jana	Nový Jičín	800	
OBEC NÁSEDLOVICE	starostka obce	Násedlovice	800	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Dům dětí a mládeže "Na Výstavišti", Mladá Boleslav, Husova 201	ředitelka	Mladá Boleslav	800	
Mgr. Martin Plšek	OSVČ	Kuřim	800	
Základní škola	ředitelka	Chlumec nad Cidlinou	800	
Sportovní klub Cesty a pobyt v přírodě	předseda	Frýdek-Místek 1	800	
ZO OS KOVO Válcovny plechu, a.s.	Předseda	Frýdek - Místek	800	
ZŠ a MŠ, Brno, Horníkova 1, p. o.	ředitel školy	Brno	800	
AC Moravská Slavia Brno, spolek	předseda	Brno	800	
Základní škola Benešov, Jiráskova 888	Ředitel	Benešov	800	
ZUŠ Náchod	ředitel	Náchod	790	
Nový Porg - gymnázium a základní škola, o.p.s.	provozní ředitel	Praha 4	760	
ZŠ Chlumec nad Cidlinou	zástupkyně ředitelky	Chlumec nad Cidlinou	760	
Římskokatolická farnost u kostela sv. Cyrila a Metoděje, Brno-Židenice	farář	Brno	750	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Obec Pasohlávky	starostka obce	Pasohlávky	740	
ZŠ a MŠ Vejprnice	ředitelka	Vejprnice	720	
Obec Mladějovice	místostarosta obce	Mladějovice	720	
Základní škola Břeclav, Slovácká 40, příspěvková organizace	ředitel školy	Břeclav	720	
Základní umělecká škola Němčice nad Hanou	ředitel školy	Němčice nad Hanou	710	
ZŠ a MŠ Brno, Vedlejší 10, příspěvková organizace	Ředitel	Brno	704	
Základní škola Vizovice, příspěvková organizace	ředitelka	Vizovice	700	
Základní škola a gymnázium Vítkov, příspěvková organizace	ředitel školy	Vítkov	700	
Dům dětí a mládeže Vila Tereza, Uničov	ředitelka	Uničov	700	
Střední odborná škola a Gymnázium Staré Město	zástupkyně ředitele školy	Staré Město	700	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Středisko volného času Klubko Staré Město, příspěvková organizace	ředitelka	Staré Město	700	
Střední škola živnostenská Sokolov, p.o.	Ilona	Sokolov	700	
Základní škola Sokolov, Švabinského 1702	ředitelka školy	Sokolov	700	
Gymnázium, Ústavní 400, Praha 8	učitel, organizátor studijních, vzdělávacích a poznávacích zájezdů po Evropě	Praha 8	700	
ZŠ a MŠ Bílá	zástupce ředitele	Praha 6	700	
Gymnázium, Praha 4, Budějovická 680	ředitelka školy	Praha 4	700	
Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Písek, Komenského 86	ředitelka školy	Písek	700	
Gymnázium, Olomouc, Čajkovského 9	ředitel	Olomouc	700	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Gymnázium a Střední průmyslová škola elektrotechniky a informatiky, Frenštát pod Radhoštěm, příspěvková organizace	statutární zástupce ředitele	Frenštát pod Radhoštěm	700	
OSŽ DKV PRAHA - DV ČERČANY	Předseda	Čerčany	700	
ZŠ a MŠ Brno, Jihomoravské nám.2	Ředitelka	Brno	700	
CA KAMIBUS	Majitek CA	Brankovice	700	
Základní škola, Praha 8, Žernosecká 3	ředitelka školy	Praha 8 – Kobylisy	690	
obec Vysočina		Vysočina	680	
ZŠ a MŠ Chelčického	ředitel školy	Praha 3	680	
Základní škola, Třinec, Slezská 773, příspěvková organizace	zástupce ředitele	Třinec	677	
Mendelovo gymnázium, Opava, p.o.	Statutární zástupce/ ředitelka	Opava	670	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola Ústí nad Labem, Vojnovičova 620/5, příspěvková organizace	ředitelka školy	Ústí nad Labem	660	
Základní umělecká škola Vyškov	ředitel školy	Vyškov	650	
Gymnázium Sokolov a Krajské vzdělávací centrum, příspěvková organizace	ředitel školy	Sokolov	650	
První jazyková základní škola v Praze 4	admin	Praha 4	650	
Základní škola Olomouc, Stupkova 16	zástupce ředitele	Olomouc	650	
Střední průmyslová škola Hranice	ředitel školy	Hranice	650	
ZUŠ Karla Malicha	ředitel	Holice	650	
Obec Vojkovice		Vojkovice	640	
Základní škola Kaplice, Fantova 446	ředitelka školy	Kaplice	640	
ZO OS KOVO VÁLCOVNA TRUB TŽ	Předseda ZO	Ostrava	630	
Základní škola Šumperk, 8. května 63	ředitel	Šumperk	620	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
GCE s.r.o.	Kulturní referent	Ždírec nad Doubravou	600	
Cestovní agentura Pavel Valuch	majitel	Zlín	600	
ZŠ Vsetín, Trávníky 1217	ředitel školy	Vsetín	600	
Odborová organizace ZPRACOVÁN9, Sokolovská uhelná, a.s.	Předseda ZV Odborové organizace	Vřesová	600	
Tělocvičná jednota Sokol Ústí nad Labem	starostka TJ	Ústí nad Labem	600	
Atletický klub Slovácká Slávia Uherské Hradiště	Vedoucí trenér SpS	Uherské Hradiště	600	
Slovácké divadlo, p.o.	vedoucí správy budov a dopravy	Uherské Hradiště	600	
Gymnázium Třebíč	ředitelka školy	Třebíč	600	
ZŠ a MŠ Třebíč, Bartuškova 700	ředitel	Třebíč	600	
Obec Strážovice	starosta obce	Strážovice	600	
městys Stádlec		Stádlec	600	
Základní škola Sokolov, Rokycanova 258		Sokolov	600	
Základní škola Sokolov, Pionýrů 1614	ředitelka	Sokolov	600	
Obec Skuhrov	starosta	Skuhrov	600	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZŠ a MŠ Rudolfov	ředitel	Rudolfov	600	
SPŠ a VOŠ Příbram	ředitel	Příbram	600	
LUNA PŘÍBOR, SVČ, p.o.	ředitelka	Příbor	600	
Prak-prevence, poradenství, z.s	ředitelka organizace	Praha 4	600	
SPŠ sdělovací techniky	Vladimír	PRAHA 1	600	
ANDERSON				
Consultants & Tourist Agency s.r.o	jednatel	Praha	600	
Asociace kuchařů a cukrářů ČR, z.s.	prezident AKC ČR	Praha	600	
Základní škola T.G. Masaryka a Mateřská škola Písek, Čelakovského 24	ředitel	Písek	600	
ZŠ a MŠ Ostrava- Zábřeh, Kosmonautu15, příspěv. org.	Statutární zástupce ředitele	Ostrava-Zábřeh	600	
Základní škola Mladá Boleslav, Dukelská 1112, p. o.		Mladá Boleslav	600	
Dům děí a mládeže Mikulov, p.o	ředitelka DDM Mikulov	Mikulov	600	
Základní škola T. G. Masaryka Lomnice nad Popelkou	ředitelka	Lomnice nad Popelkou	600	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Středisko volného času Sluníčko Lomnice nad Popelkou, příspěvková organizace		Lomnice nad Popelkou	600	
Svaz poatižených civilizačními chorobami v ČR, z.s. OO Liberec	předsedkyně OO Liberec	Liberec	600	
Obec Laškov		Laškov	600	
Cestovní kancelář TOUFAR.CZ	majitel	Kněžmost	600	
Obec Jevišovka		Jevišovka	600	
ZÁKLADNÍ A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA, příspěvková or	Šárka	Jesenice	600	
Základní škola Hustopeče, Komenského 163/2, okres Břeclav, příspěvková organizace		Hustopeče	600	
Cestovní agentura Trybox	jednatelka	Hostěradice	600	
ZŠ a MŠ s polským jazykem vyučovacím Český Těšín, Havlíčkova 13	ředitel	Český Těšín	600	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Středisko Radost z.s.	Statutární zástupce	Brno	600	
ZŠ Brno, Hudcova35, příspěvková organizace	učitelka	Brno	600	
Obec Slatinky	starostka obce	Slatinky	597	
Obec Mankovice	starostka	Mankovice	582	
1. Základní škola Holešov	ředitelka školy	Holešov	570	
Obec Předotice	starosta obce	Předotice	560	
Základní škola Opava, Mařádkova 15 - příspěvková organizace	sekretariát	Opava - Předměstí	560	
Gymnázium Palackého 191, Mladá Boleslav		Mladá Boleslav	555	
Gymnázium, Trutnov, Jiráskovo náměstí 325	ředitel	Trutnov	550	
Hotelová škola, Vršovická 43	Pedagog	Praha	550	
SK Motorlet Praha, spolek	Předseda výkonného výboru	Praha	550	
2. základní škola Napajedla, příspěvková organizace	ředitel	Napajedla	550	
Obec Jívka	Starosta obce	Jívka	550	
ČRS, MO Jablunkov	ekonom	Jablunkov	550	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Gymnázium Chomutov	ředitel školy	Chomutov	550	
Základní škola a mateřská škola Hovorčovice	zástupkyně ředitele za 1. stupeň	Hovorčovice	550	
Pod Zvičinou s.r.o.		Dolní Brusnice	550	
ZŠ Brno, Vejrostova 1, příp. org.	Zástupce ředitele	Brno	550	
ZO OS KOVO Šmeral Brno	předseda ZO	Brno	550	
Gymnázium, Benešov, Husova 470	ředitel	Benešov	550	
Svaz tělesně postižených v ČR z. s. místní organizace Hustopeče	předseda organizace	Hustopeče	545	
Obec Studánka		Tachov	540	
Základní škola Jindřichův Hradec II, Janderova 160	zástupce ředitele školy	Jindřichův Hradec	530	
ZŠ a MŠ Ludgeřovice	ředitel školy	Ludgeřovice	520	
BUBUTOUR - BUBUBUS Cestovní agentura	vedoucí prodeje	Ivančice	520	
Obec Brod nad Dyjí	starosta	Brod nad Dyjí	520	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a mateřská škola Brno, Horní 16, příspěvková organizace	ředitel	Brno - Štýřice	520	
Základní škola Vsetín, Ohrada 1876	ředitelka školy	Vsetín	510	
Základní škola Uničov, U Stadionu 849	ředitel	Uničov	510	
Obchodní akademie T. Bati a Vyšší ekonomická škola Zlín	ředitel	Zlín	500	
CK Aleš Kučera Zlín	Majitel	Zlín	500	
obec Zeletice	starosta obce	ZELETICE	500	
Základní škola Ústí nad Labem Palachova 400/37, příspěvková organizace	ředitel	Ústí nad Labem	500	
obec Uhřice	starosta obce	Uhřice	500	
Cestovní agentura Dalima	Majitel	Uherský Brod	500	
B&B Travel, s.r.o.	jednatel	Uherské Hradiště	500	
ZUŠ	Lédl	Turnov	500	
Cestovní kancelář Marted s.r.o.	ředitel	Třinec	500	
Gymnázium, Třinec, příspěvková organizace	ředitelka	Třinec	500	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
VOŠ a SŠVZZ Třebíč	ředitelka	Třebíč	500	
Základní škola, Trutnov., V Domcích 488		Trutnov	500	
Gymnázium Tišnov, příspěvková organizace	ředitelka	Tišnov	500	
ZŠ Šumperk, Vrchlického 22		Šumperk (okres Šumperk)	500	
Základní škola a mateřská škola Šitbořice, příspěvková organizace	ředitelka	Šitbořice	500	
LIKIDIS TRAVEL		Slavkov u Brna	500	
Základní škola Sezimovo Ústí, Školní náměstí 628, okres Tábor	ředitelka	Sezimovo Ústí	500	
Atletický klub Prostějov, z. s.	vedoucí trenér mládeže	Prostějov	500	
Gymnázium, Praha 9, Chodovická 2250	ředitelka	Praha 9	500	
DDM Praha 4 - Hobby centrum 4	vedoucí oddělení	Praha 4	500	
SYNERGY CZECHIA s.r.o.	Jednatel	Praha 3	500	
Ing. Iva Bártová	majitel	Praha 3	500	
Ar Tour Prague	CEO	Praha	500	
ZŠ Hanspaulka a MŠ Kohoutek	ředitelka školy	Praha	500	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Obec Popelín	starosta obce	Popelín	500	
CK Matoušek	majitel CK	Poděbrady	500	
půjčovna lodí CESTA - Tomáš Kala	OSVČ	Plav	500	
Obec Ostřetín	starosta	Ostřetín	500	
SWANKY, spolek	zakládající člen spolku	Ostrava-Poruba	500	
Cestovní agentura Magna	manažer	Ostrava	500	
Biskupství ostravsko - opavské	apoštolský administrátor	Ostrava	500	
REMADOME s.r.o.	ředitel	Orlová	500	
SK OLOMOUC SIGMA MŽ, z. s.	Předseda výboru	Olomouc	500	
Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola elektrotechnická, Božetěchova 3, Olomouc	zástupce ředitele	Olomouc	500	
ZO OS ECHO při Trelleborg Bohemia, Náchod a Velké Poříčí	předseda ZO	Náchod	500	
ZŠ Moravský Krumlov, náměstí Klášterní 134, okres Znojmo, p.o.		Moravský Krumlov	500	
TJ Sokol Moravské Budějovice	starosta	Moravské Budějovice	500	
ISŠ Mladá Boleslav	ředitel školy	Mladá Boleslav	500	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Gymnázium a střední odborná škola Mikulov, příspěvková organizace	ředitel	MIKULOV	500	
Cestovní kancelář Amano	Majitelka	Litvínov 8	500	
Základní škola, Liberec, Kaplického 384, příspěvková organizace		Liberec	500	
CK Original	jednatelka	Liberec	500	
Obec Chaloupky		Komárov	500	
Obec Kněžmost	místostarosta	Kněžmost	500	
Obec Klapý	starostka	Klapý	500	
Natalitour - Natalie Valentova	Majitelka cestovní agentury	Karlovy Vary	500	
CK VILLA. s.r.o.		Jilemnice	500	
Základní škola Boženy Němcové Jaroměř	ředitel školy	Jaroměř	500	
Rekreační středisko BABOČKA	Majitel	Chřibská	500	
Gymnázium Josefa Ressler, Chrudim, Olbrachtova 291	ředitelka školy	Chrudim	500	
Obec Chodský Újezd	starosta	Chodský Újezd	500	
Obec Hvoždany	starostka obce	Hvoždany	500	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola Holubova ul.47, Holice, okres Pardubice, 53401	učitelka, metodik prevence	Holice	500	
SK CAPP	Instruktor vodní turistiky a raftingu	Frýdek-Místek	500	
Střední průmyslová škola, Obchodní akademie a Jazyková škola ve Frýdku-Místku	Danuše	Frýdek-Místek	500	
Katolický lidový dům v Místku	Místopředsteda - kulturní referent	Frýdek - Místek	500	
Dům dětí a mládeže, Dobruška, Domašínská 363		Dobruška	500	
Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	vedoucí provozního útvaru	České Budějovice	500	
MAS Mezi Úpou a Metují, z. s.		Česká Skalice	500	
Základní škola Čerčany	ředitel	Čerčany	500	
Základní škola Bučovice 710, příspěvková organizace	ředitel	Bučovice	500	
Josef Trojáček, cestovní kancelář	OSVČ	Brno	500	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Gymnázium Brno-Řečkovice	učitelka	Brno	500	
Gymnázium Brno - Řečkovice, příspěvková organizace	předseda předmětové komise TV	Brno	500	
Římskokatolická farnost Brno-Komín	Statutární zástupce Římskokatolické farnosti Brno- Komín, farář	Brno	500	
SŠ informatiky, poštovníctví a finančnictví Brno, p.o., Čichnova 23	vedoucí vychovatelka DM	Brno	500	
ZŠ a MŠ Vedlejší, Brno	Lenka	Brno	500	
ZŠ a MŠ Brno, Antonínská 3, příspěvková organizace	učitel, koordinátor akcí	Brno	500	
Římskokatolická farnost u kostela sv. Vavřince, Brno-Řečkovice	farář	Brno	500	
SK Líšeň, Brno, Kučerova 4	předseda SK Líšeň a člen dozorčí rady SK Líšeň 2919, a.s	Brno	500	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZŠ Benátky nad Jizerou, Husovo náměstí 55		Benátky Nad Jizerou 1	500	
Městské kulturní středisko Adamov	ředitelka organizace	Adamov	500	
ZŠ Ostrava-Stará Bělá	ředitelka školy	Ostrava-Stará Bělá	497	
Základní škola Františka Kupky, Dobruška	ředitelka školy	Dobruška	494	
Základní škola a Mateřská škola Kladno, Jiráskova 457	ředitel	Kladno - Švermov	490	
ZO OS KOVO Rieter CZ Ústí nad Orlicí	předseda ZO	Ústí nad Orlicí , Choceň a Hnátnice	480	
OAUH	učitelka TV	Uherské Hradiště	480	
Česká asociace shinkyokushinkai - Oyamas karate z.s.	prezident	Šabina	480	
ZŠ a MŠ Olomouc, Řezníčkova 1, p.o.	Miloslav	Olomouc	480	
Základní škola Morkovice, příspěvková organizace	ředitelka	Morkovice-Slížany	480	
ZŠ a MŠ Pod Ralskem		Mimoň	480	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
6. základní škola Cheb, Obětí nacismu 16, příspěvková organizace	ředitelka školy	Cheb	480	
Masarykova ZŠ a MŠ Nezamyslice	ředitel školy	Nezamyslice	470	
Základní škola Vsetín, Rokytnice 436		Vsetín	460	
ZO OS KOVO MSV Studénka	předsedkyně Rady klubu důchodců	Studénka	460	
Obec	starostka	Neubuz	460	
Obec Lukoveček	starosta	Lukoveček	460	
Základní škola Kynšperk nad Ohří, okres Sokolov, příspěvková organizace	ředitelka školy	Kynšperk nad Ohří	460	
Základní škola Davle	Jana	Davle	460	
ZŠ Veselí nad Moravou, Hutník	učitel	Veselí nad Moravou	450	
Základní škola Velké Meziříčí, Školní 2055, příspěvková organizace	ředitel školy	Velké Meziříčí, 594 01	450	
Římskokatolická farnost Tvarožná	farář	Tvarožná	450	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Římskokatolická farnost Třebíč-Jejkov	Statutární orgán, farář	Třebíč	450	
Základní škola Šumperk Sluneční 38	učitelka	Šumperk	450	
Základní škola a Mateřská škola, Pustiměř, okres Vyškov	ředitel školy	Pustiměř	450	
Základní škola Protivín, se sídlem 396 11 Protivín, Komenského 238	ředitelka	Protivín	450	
Senioři ČR.	Předsedkyně ZO Prahy 10	Praha	450	
Základní škola Tomáše Šobra a Mateřská škola Písek, Šobrova 2070	ředitel školy	Písek	450	
Gymnázium Ostrava-Zábřeh, Volgogradská 6a, příspěvková organizace	ředitel	Ostrava-Z8břeh	450	
obec Nenkovice	starosta obce	Nenkovice	450	
Základní škola Moravské Budějovice, Havlíčkova ul. 933, okres Třebíč	ředitel	Moravské Budějovice	450	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Obec Klučenice	starosta	Klučenice	450	
Základní umělecká škola Chodov, okres Sokolov, příspěvková organizace	ředitelka ZUŠ	Chodov u Karlových Var 1	450	
Místní akční skupina Hlučínsko z.s.	předseda	Hlučín	450	
Základní škola Velešín	ředitel	Velešín	430	
Město Odolena Voda	Místostarosta	Odolena Voda	430	
Základní organizace OS KOVO TAJMAC-ZPSZ	předsedkyně	Zlín	425	
Základní umělecká škola Vítězslava Nováka, Skuteč, okres Chrudim	ředitel	Skuteč	422	
Základní škola T. G. Masaryka, Vimperk, 1. máje 268, okres Prachatice	ředitelka školy	Vimperk	420	
AK Sokol Nehvizdy	Předseda	Nehvizdy	420	
Obec Daleké Dušníky	starosta	Daleké Dušníky	420	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola Bystřice, okres Benešov, příspěvková organizace	ředitel	Bystřice	415	
Obec Vracovice	starostka	Vlašim	402	
Základní umělecká škola, Vimperk, Nerudova 267	ředitel	Vimperk	402	
Základní škola a Základní umělecká škola Rtně v Podkrkonoší		Rtně v Podkrkonoší	402	
FC FASTAV Zlín, a.s.	generální sekretář	Zlín	400	
Základní škola Zlín Slovenská 3076	učitel, organizátor exkurzí a zájezdů	Zlín	400	
ZUŠ B-Art,o.p.s.	ředitelka školy	Zašová	400	
Gymnázium, Vlašim, Tylova 271	ředitel	Vlašim	400	
Církevní základní škola ve Veselí nad Moravou	ekonom školy	Veselí nad Moravou	400	
Základní škola Vendryně 236	ředitelka školy	Vendryně 236	400	
TJ Sokol Velké Meziříčí		Velké Meziříčí	400	
Základní škola Varnsdorf		Varnsdorf	400	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Gymnázium Františka Palackého Valašské Meziříčí	ředitel	Valašské Meziříčí	400	
SPŠ a SOU Uničov	ředitel	Uničov	400	
Klub českých turistů TJ Uničov	předseda	Uničov	400	
Spolek Devatenáctka	předsedkyně	Tábor	400	
Základní škola a Mateřská škola Svatobořice-Mistřín, okres Hodonín, příspěvková organizace	Ředitel	Svatobořice-Mistřín	400	
Základní škola Starý Jičín, příspěvková organizace		Starý Jičín	400	
2. základní škola - Škola Propojení Sedlčany		Sedlčany	400	
Základní škola Ruda nad Moravou	ředitelka	Ruda nad Moravou	400	
TJ Spartak Rožmitál pod Třemšínem, spolek	předseda TJ	Rožmitál pod Třemšínem	400	
VOŠ a SOŠ Roudnice nad Labem, příspěvková organizace	hospodářka	Roudnice n. L.	400	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Poradenské centrum pro náhradní rodinu Klubíčko štěstí z.s.	sociální pracovník	Praha, Ústí nad Labem	400	
The English College in Prague, Anglické gymnázium	vedoucí kabinetu tělesné výchovy	Praha 9, Vysočany	400	
Klub seniorů Generali Česká pojišťovna	předsedkyně Klubu	Praha 4Chodov	400	
Plavecký klub Pohoda	majitelka	Praha 3	400	
Metrostav a.s. divize 1	obchodní náměstek	Praha	400	
ČMOS PHCR	předseda	Praha	400	
ZO OS KOVO ŠKODA TURBÍNY	předsedkyně ZO	Plzeň	400	
SPŠ a VOŠ Písek	ředitel	Písek	400	
Janáčkova konzervatoř v Ostravě, příspěvková organizace	ředitelka	Ostrava	400	
Slezské gymnázium Opava	učitel (pověřena vedením)	Opava	400	
Střední škola technická a řemeslná		Nový Bydžov	400	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola Nové Město na Moravě, příspěvková organizace	ředitelka	Nové Město na Moravě	400	
Základní škola a Mateřská škola, Nechanice, okres Hradec Králové	zástupce ředitele	Nechanice	400	
Střední průmyslová škola Mladá Boleslav	ředitel školy	Mladá Boleslav	400	
Senior klub ZVVZ, z.s.	předseda výboru	Milevsko	400	
Sdružení rodičů a přátel dětí a školy při Gymnáziu a Střední odborné škole Mikulov, příspěvkové organizaci, z.s.	Předseda sdružení	Mikulov	400	
Rekreační zařízení Štědrónín, Rekreační zařízení Lučkovice	Majitel	Lučkovice	400	
T. J. Sokol Lomnice nad Popelkou		Lomnice nad Popelkou	400	
Brazzale Moravia a.s.	asistentka představenstva	Litovel	400	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZŠ Otakara Březiny Jaroměřice nad Rokytnou	Ředitel ZŠ	Jaroměřice nad Rokytnou	400	
Atletika Chrudim, z.s.	předseda	Chrudim	400	
Veslařský klub Hodonín z.s.	Švrček	Hodonín	400	
Dům dětí a mládeže Hluk, příspěvková organizace		Hluk	400	
VIVAjump z. s.	Předsedkyně z. s.	Dubí	400	
SK Dobruška z.s.	Člen výkonného výboru SK Dobruška	Dobruška	400	
Tyršova ZŠ, Brno, Kuldova 38	Zástupce ředitelky školy	Brno	400	
ALKA-TOUR Brno, spol. s r.o.	Majitel	Brno	400	
Klub seniorů Brno- Židenice	předsedkyně	Brno	400	
ZŠ a MŠ Brno, Kotlářská 4, příspěvková organizace	ředitel školy	Brno	400	
Římskokatolická farnost u katedrály sv. Petra a Pavla, Brno	statutární zástupce	Brno	400	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a Mateřská škola T. G. Masaryka Bílovec, Ostravská 658/28	ředitelka školy	Bílovec	400	
OBEC ČÁSTKOV U UHERSKÉHO HRADIŠTĚ	STAROSTA OBCE ČÁSTKOV	ČÁSTKOV	382	
gymnázium, Dobruška, Pulická 779	ředitelka školy	Dobruška	380	
Základní škola a mateřská škola Václava Vaňka	zástupce ředitelky	Bezno	377	
SVAZ DŮCHODCŮ ČR 0. s. Organizace Regionální Novopacká	vedoucí	Nová Paka a Stará Paka	375	
ZUŠ F. A. Šporka, Jaroměř	ředitel	Jaroměř	375	
Základní škola Velké Bílovice, příspěvková organizace		Velké Bílovice	370	
Základní škola Pod Skalkou	ředitel	Rožnov pod radhoštěm	370	
Základní škola Hluk, okres Uherské Hradiště, příspěvková organizace	ředitelka školy	Hluk	370	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
statutární město Frýdek-Místek - odborová organizace	předsedkyně odborové organizace	Frýdek-Místek	370	
Základní škola a mateřská škola Drnholec, okres Břeclav, příspěvková organizace	ředitelka školy	Drnholec	370	
Základní škola Holice, Komenského 100, okres Pardubice	ředitel	Holice	365	
Gymnázium Turnov		Turnov	360	
Junák - český skaut, středisko Štika Turnov, z.s.	Zástupce vedoucího	Turnov	360	
ZŠ a MŠ HOVORANY	ředitelka školy	HOVORANY	360	
Gymnázium Bystřice nad Pernštejnem	ředitel školy	Bystřice nad Pernštejnem	360	
ZO OSŽ DKV Břeclav	Předseda	Břeclav	360	
ZŠ a MŠ Velký Újezd, okres Olomouc	ředitel	Velký Újezd	350	
Základní škola Bří Čapků	Ředitel	Úpice	350	
KASPER KOVO s.r.o.	jednatel společnosti	Trutnov	350	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZŠ a MŠ Studená, okres Jindřichův Hradec	ředitelka školy	Studená	350	
Obec Příčovy	starosta obce	PŘÍČOVY	350	
VK Bohemians Praha	Předseda klubu	Praha 10	350	
ZŠ Počátky	ředitel ZŠ	Počátky	350	
Střední průmyslová škola chemická, akad. Heyrovského, Ostrava, příspěvková organizace	učitel/ vedoucí předmětové komise	Ostrava-Zábřeh	350	
DHK ZORA Olomouc, z.s.	tajemník klubu	Olomouc	350	
Moravská střední škola s.r.o. Olomouc	učitelka	Olomouc	350	
ZŠ a MŠ města Olešnice	zástupce statutárního orgánu	Olešnice	350	
Základní škola Nová Paka, Husitská 1695, okres Jičín	ředitel školy	Nová Paka	350	
Svaz chovatelů holštýnského skotu ČR, z.s.	tajemník	Hradištko	350	
Základní škola Horní Lideč, okres Vsetín	ředitelka školy	Horní Lideč	350	
Gymnázium Dr. Emila Holuba	ředitelka	Holice	350	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Obec Drevníky	starosta obce	Drevníky	350	
ZŠ a MŠ DAMBOŘICE	zástupce ředitele	DAMBOŘICE	350	
ČČK pobočný spolek Černošice	manažer projektu aktivizace seniorů	Černošice	350	
Střední průmyslová škola E. Beneše a obchodní akademie Břeclav	učitelka - koordinátor divadelních představení a škol. zájezdů	Břeclav	350	
Masarykova základní škola a mateřská škola Brodce, příspěvková organizace	ředitel školy	Brodce	350	
Římskokatolická farnost u kostela Neposkvrněného Početí Panny Marie, Brno	farář	Brno	350	
Základní škola a mateřská škola logopedická, Brno, Veslařská 234	ředitelka školy	Brno	350	
CA	OSVČ	Brno	350	
ZŠ a MŠ Bílovice	Zástupce ředitele	Bílovice 440	350	
Základní škola a Mateřská škola, Bílovice, okres Uherské Hradiště	Zástupce ředitele	Bílovice	350	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZŠ a MŠ Katovice, okres Strakonice	ředitel	Katovice	343	
Základní škola a Mateřská škola Žirovnice	ředitelka školy	Žirovnice, 394 68	340	
Základní škola Zašová, okres Vsetín	ředitel	Zašová	340	
Základní škola Vyškov, Morávková 40, příspěvková organizace		Vyškov	340	
Základní škola Prostějov, ul. VI. Majakovského 1	ředitelka	Prostějov 6	340	
Vyšší odborná škola cestovního ruchu a mezinárodního obchodního styku, spol. s r.o.		Praha 7 - Holešovice	340	
FC ODRA Petřkovice, z.s.	Člen Výkonného výboru	Ostrava	340	
Sportovní klub Brno - Žabovřesky z.s.	prezident klubu	Brno	340	
Jednota SD Nová Paka	ředitel společnosti	Nová Paka	330	
SK Ervěnice - Jirkov z.s.	sekretář sportovního klubu	Jirkov	330	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní umělecká škola Plasy, příspěvková organizace	ředitel	Plasy	323	
Svaz postižený civilizačními chorobami, ZO Třebíč	předsedkyně	Třebíč	316	
Labská střední odborná škola a Střední odborné učiliště Pardubice, s. r. o.	Radmila	Pardubice	310	
Výukové centrum Helen Doron Englisch Hradec Králové	majitelka centra	Hradec Králové	310	
FC MEDLÁNKY, z. s.	sekretář klubu	Brno	309	
Základní škola Železný Brod, Školní 700	učitel TV	Železný Brod	300	
ZŠ a MŠ ŽAROŠICE	ředitel školy	ŽAROŠICE	300	
TJ Znojmo z.s.	předseda organizace	Znojmo	300	
Střední odborné učiliště a Střední odborná škola SČMSD, Znojmo, s.r.o.	odborná učitelka Cestovního ruchu	Znojmo	300	
Asociace TOM ČR, TOM 19076 SPT	statutár	Zlatá Olešnice	300	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola Vyškov, Purkyňova 39, p.o.	zástupce ředitele	Vyškov	300	
Europe for Thai,s.r.o.	jednatel společnosti	Vyskov	300	
SK Volejbal Ústí nad Labem	Předseda	Ústí nad Labem	300	
FK Ústí nad Labem - mládež, z.s.	místopředseda	Ústí nad Labem	300	
SHČMS Okresní sdružení hasičů Ústí nad Labem	Tomáš	Ústí nad Labem	300	
SK Uničov,z.s.	předseda	Uničov	300	
Základní škola Tvrdonice, příspěvková organizace	ředitelka školy	Tvrdonice	300	
W-CHARIOTS.a.s.	Jednatel	Třinec	300	
Římskokatolická farnost Třešť	farář	Třešť	300	
Město Třebíč	starosta	Třebíč	300	
SK Fotbalová škola Třebíč, z.s.	předseda	Třebíč	300	
Fotbalový klub Šumperk z.s.	sekretář klubu	Šumperk	300	
Obec Štěměchy	starostka	Štěměchy	300	
Základní škola Studénka, Sjednocení 650, příspěvková organizace	ředitelka	Studénka	300	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní a mateřská škola Magic Hill	jednatel	Říčany	300	
TJ Sokol Hrabenov, z. s.	předseda	Ruda nad Moravou	300	
sunny travel s.r.o.	jednatel	Praha východ- Hlubočinka	300	
Základní umělecká škola Jana Hanuše, Praha 6, U Dělnického cvičiště 1/1100 B	ředitel	Praha 6 - Břevnov	300	
ZÁKLADNÍ ŠKOLA, PRAHA 4, PLAMÍNKOVÉ 1593/2	ŘEDITEL	PRAHA 4	300	
CK D-Fit Jidáš s.r.o.	jednatel	Praha 10	300	
Daat Travel	Office Manager	Praha	300	
Checotour, s.r.o.	jednatelka	Praha	300	
Dům dětí a mládeže Praha 9	zástupce ředitele	Praha	300	
Křesťanské gymnázium	Spoluorganizátorka škol v přírodě a adaptačních kurzů	Praha	300	
Rodinný klub z s.	Předsedkyně	Praha	300	
Česká asociace hydrogeologu, z. s.	Předseda	Praha	300	
Musica e Danza, z.s.	Předsedkyně spolku	Praha	300	
SK Aktis Praha, z.s.	předseda SK	Praha	300	
Sportovní klub Libuš 838, z.s.	místopředseda	Praha	300	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
MŠ Karla Dvořáčka 1228 Orlová	Ředitelka školy	Orlova	300	
Základní škola, Opočno, okres Rychnov nad Kněžnou	ředitelka	Opočno	300	
Mike Moore sports tour /CANADA	representant	Ontario,CANADA	300	
SŠ polygrafická	učitel	Olomouc	300	
Junák - český skaut, Kaprálův mlýn, z. s.	ředitel	Ochoz u Brna	300	
TJ Aero Odolena Voda, z.s.	předseda	Odolena Voda	300	
Obec Obořiště	starosta	Obořiště	300	
EDUCA - Střední odborná škola, s.r.o.	jednatelka	Nový Jičín	300	
Gymnázium, SOŠ a VOŠ, Nový Bydžov		Nový Bydžov	300	
Základní škola, Luže, okres Chrudim	ředitel školy	Luže	300	
Městský kulturní dům Elektra Luhačovice	referentka	Luhačovice	300	
Renatatur	Majitelka	Karlovy Vary	300	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a mateřská škola Kanice, okr. Brno - venkov, příspěvková organizace	ředitel školy	Kanice	300	
Tělocvičná jednota Sokol Jičín	jednatel	Jičín	300	
GEBRÜDER WEISS spol. s r.o.		Jeneč	300	
Obec Jarošov nad Nežárkou	starosta obce	Jarošov nad Nežárkou	300	
Základní škola Jaroměř - Josefov, Vodárenská 370, okres Náchod	ředitel	Jaroměř	300	
OK 99 Hradec Králové, z.s.	Vedoucí dopravy	Hradec Králové	300	
Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Horky nad Jizerou 35	referentka dopravy	Horky nad Jizerou	300	
Tělovýchovná jednota VP Frýdek-Místek, z.s.	jednatel	Frýdek-Místek	300	
Farní sbor Českobratrské církve evangelické	kurátorka	České Lhotice - Hradiště	300	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Dům dětí a mládeže, Bystřice 106, okr. Frýdek-Místek, PO	ředitelka	Bystřice	300	
M-REKRES s.r.o.		Bystročice	300	
Základní škola a Mateřská škola Březno, okres Chomutov	ředitel školy	Březno	300	
Nadace pro radost	výkonná ředitelka	Brno-Líšeň	300	
Základní škola, Brno, Kneslova 28, p.o.		Brno	300	
VSK TECHNIKA HOKEJ BRNO p.s.	Ředitel klubu	Brno	300	
RCDB	sekretář	Brno	300	
Církevní střední zdravotnická škola s.r.o.	ředitel	Brno	300	
Tělocvičná Jednota Sokol Brno I - oddíl florbalu	předseda oddílu florbalu	Brno	300	
Tumbao z.s.	Předseda	Beroun	300	
Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR	ředitelka	Beroun	300	
Základní a mateřská škola Jesenice, okres Rakovník	ředitel školy	Jesenice	298	
ZŠ a MŠ Mořkov	ředitelka školy	Mořkov	295	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a Mateřská škola, Olbramovice, okres Znojmo, příspěvková organizace	ředitel školy	Olbramovice	290	
Vyšší odborná škola DAKOL a Střední škola DAKOL, o.p.s.	ředitelka	Karviná	290	
Masarykova základní škola Ždánice, příspěvková organizace	ředitel školy	Ždánice	280	
Spolek zdravotně postižených Staroplzenecko z.s.	Předseda spolku	Starý Plzenec	280	
Základní škola dr. Miroslava Tyrše, Hlučín, Tyršova 2, okres Opava, příspěvková organizace	Hanzlíková, ředitelka	Hlučín	280	
ZŠ 5. května, Dvůr Králové nad Labem, 28. října 731	ředitel školy	Dvůr Králové nad Labem	280	
PhDr.,Mgr.,Bc.František Sába,MPA	majitel	Valašské Klobouky	279	
Základní škola a Mateřská škola Velký Újezd	zástupkyně ředitele	Velký Újezd	270	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola Ludvíka Svobody a Mateřská škola Rudíkov, příspěvková organizace	ředitel	Rudíkov	270	
Obchodní akademie a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Písek, Čelakovského 200		Písek	270	
Městský fotbalový klub Vyškov, z.s. (mládež)	Sekretář mládeže a šéftrenér mládeže	Vyškov	267	
Nadační fond Volejbal Plzeň	Předseda správní rady	Plzeň	265	
ZŠ německo českého porozumění	učitelka/organizátorka zájezdů	Praha 8	260	
Kulturní komise Hvozdec a Klub žen Hvozdec	členka zastupitelstva obce	Hvozdec	252	
Mateřská škola Zlín, Luční 4588, příspěvková organizace	ředitel	Zlín	250	
PSG Berani Zlín	jednatel	Zlín	250	
Obec Vintířov	tajemnice	Vintířov	250	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
OA a SOU Veselí nad Moravou, příis.org., Veselí nad Moravou 69801	učitel	Veselí nad Moravou	250	
SOŠ a SOU služeb Velký Újezd	ředitel školy	Velký Újezd	250	
Masarykova základní škola Velká nad Veličkou, příspěvková organizace	statutární zástupce	Velká nad Veličkou	250	
Základní škola a mateřská škola Vacov	ředitel	Vacov	250	
Severočeské divadlo s.r.o.	vedoucí provozního úseku	Ústí nad Labem	250	
Severotisk s.r.o.	Výrobně technický ředitel	Ústí nad Labem	250	
HC Slovan Ústí n.L.	kontaktní pracovník s dopravcem, trenér	Ústí nad Labem	250	
Základní škola a mateřská škola, Třinec, Oldřichovice 275, p.o.	ředitelka školy	Třinec	250	
Klub českých turistů Šumperk	vedoucí vycházek	Šumperk	250	
ZŠ a MŠ Stonařov	ředitel	Stonařov	250	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
SWS a.s.	asistentka obchodního ředitele	Slušovice	250	
Římskokatolická farnost Rudíkov	Farář	Rudíkov	250	
SK Benešov z.s.	člen výboru	Pyšely	250	
Dům dětí a mládeže, Praha - Horní Počernice, Ratibořická 1899	Dům dětí a mládeže	Praha	250	
Nezávislá odborová organizace Bulovka	předsedkyně	Praha	250	
Kangsim Dojang z.s.	Předseda	Praha	250	
Rozlucky s.r.o.	Majitel	Praha	250	
Bezpečnostně právní akademie Plzeň, s.r.o., střední škola	ředitel	Plzeň	250	
Obec Paseky nad Jizerou	starostka obce	Paseky nad Jizerou	250	
Mateřská škola Ostrava - Dubina, A. Gavlas 12A příspěvková organizace	ředitelka	Ostrava	250	
1. HFK Olomouc	sekretář a člen výboru	Olomouc - Holice	250	
SPMP ČR, pobočný spolek Mladá Boleslav	předsedkyně spolku	Mladá Boleslav	250	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Kulturní a informační středisko, příspěvková organizace	ředitel	Lomnice nad Popelkou	250	
Obec Lišnice	Starosta obce	Lišnice	250	
Sirius Třebíč, z. s.	předseda	Líbeznice	250	
Tělovýchovná jednota Kunice z.s.	sekretář	Kunice	250	
Základní škola Košťany	ředitel	Košťany	250	
INFUN s.r.o		Kladno	250	
SŠ TGA Chomutov	zástupce ředitele	Kadaň	250	
Piráti Chomutov z.s.	tajemník	Chomutov	250	
ZŠ Chodov, Školní 697	zástupce ředitele školy	Chodov	250	
Fotbal Fulnek z.s.	Předseda představenstva	Fulnek	250	
Lakum-GALMA,a.s.		Frýdlant nad Ostravicí	250	
Základní škola a mateřská škola Dolní Bečva, okres Vsetín	Zástupce ředitelky	Dolní Bečva	250	
OR AŠSK Děčín	předseda OR AŠSK Děčín	Děčín	250	
Euroškola Česká Lípa střední odborná škola s.r.o.	ředitelka a jednatelka	Česká Lípa	250	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZŠ a MŠ S. Hadyny z pol. jaz. vyuč. Bystřice 366	ředitel	Bystřice	250	
Základní škola a Mateřská škola Buchlovice	STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE	Buchlovice	250	
Základní škola Budišov - příspěvková organizace	ředitel	Budišov	250	
Základní škola Budišov - příspěvková organizace	ředitel	Budišov	250	
Pionýr, z. s. - 85. pionýrská skupina Letka	hospodář PS	Brno-Slatina	250	
RUGBY SPIRIT BRNO z.s.	tajemník	Brno	250	
Středisko volného času Boskovice, příspěvková organizace	ředitelka	Boskovice	250	
Základní škola Bechyně, Školní 293	ředitel	Bechyně	250	
Sportovní klub Babice, z.s.	David	Babice u Říčan	250	
Obec Ouběnice		Ouběnice	246	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a mateřská škola Neslovice, okres Brno-venkov, příspěvková organizace	ředitelka	Neslovice	245	
Asseco Central Europe, a.s.	Country Manager	Praha 4	240	
KOLT o.s.	jednatel	Praha	240	
Základní škola a mateřská škola Nýdek, příspěvková organizace	Ředitel školy	Nýdek	240	
Svaz TP v ČR, z.s - místní organizace Nový Jičín	předseda	Nový Jičín	240	
ZŠ a MŠ Lužná, okres Rakovník	zástupce řditele školy	Lužná	240	
SŠUM, s.r.o	učitel	Luleč	240	
Základní umělecká škola Kralovice, okres Plzeň-sever	ředitel ZUŠ	Kralovice	240	
Gymnázium Jablonec nad Nisou	učitel zeměpisu	Jablonec nad Nisou	240	
Fotbalový klu FC CHEB z.s.	Jednatel klubu	CHEB	240	
Vltavan Davle	předseda spolku	Davle	240	
Gymnázium Mojžírovo náměstí	tajemník školy	Brno	240	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a Mateřská škola Tršice, p.o.	ředitelka školy	Tršice	236	
Základní škola a Mateřská škola Dolní Bělá, příspěvková organizace	ředitel školy	Dolní Bělá	235	
Jednota, spotřební družstvo ve Zlíně	ředitel	Zlín	230	
SK Volejbal Ústí nad Labem	Tajemník, trenér mládeže	Ústí nad Labem	230	
Alena Šicnerová; důchodce	předsedyně svazu	Studená	230	
Římskokatolická farnost Stěbořice		STĚBOŘICE	230	
Společnost senior,z.s.	předseda spolku	Ostrava	230	
Gymnázium a Střední odborná škola, Moravské Budějovice, Tyršova 365	ředitel školy	Moravské Budějovice	230	
Základní škola Mikoláše Alše a Mateřská škola Mírotice, okres Písek	Pavel	Mírotice	230	
Klub českých turistů, odbor Litoměřice		Litoměřice	230	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Gymnázium, Jablonec nad Nisou, U Balvanu 16, příspěvková organizace	ředitel školy	Jablonec nad Nisou	230	
Střední škola zdravotnická a sociální Chrudim	ředitelka	Chrudim	230	
Masarykova základní škola Dolní Roveň	zástupkyně ředitelky školy	Dolní Roveň	230	
Základní škola Bystré, okres Svitavy	ředitel školy	Bystré	230	
Základní škola Františka Horenského, Boršice, příspěvková organizace	ředitel školy	Boršice	230	
SH - ČMS Sbor dobrovolných hasičů Drnovice	starosta	Drnovice	226	
Mateřská škola Rychvald, Mírová 1744, okres Karviná, příspěvková organizace	ředitelka	Rychvald	221	
TJ Velké Hamry z.s.	hospodář	Velké Hamry	220	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola 1. máje 1153, Rožnov p.R., příspěvková organizace	ředitelka MŠ	Rožnov pod Radhoštěm	220	
ZŠ a MŠ Postupice	ředitelka školy	Postupice	220	
HC Střelci Jindřichův Hradec z.s.	Člen VV spolku, manažer	Jindřichův Hradec	220	
SK JILEMNICE	Předseda	Jilemnice	220	
TJ Stodůlky Praha, z.s.	Předseda	Praha - Stodůlky	215	
Gymnázium Valašské Klobouky	ředitelka	Valašské Klobouky	210	
ZŠ a MŠ Tupesy	učitel	Tupesy	210	
Obec Šárovcová Lhota		Šárovcová Lhota	210	
Základní škola a mateřská škola Trivium Plus o.p.s.	ředitel	Dobřany	210	
Senior klub Palkovice	místopředseda	Palkovice	204	
TJ Tatran Bohunice z.s.	místopředseda spolku	Brno	202	
Gymnázium Židlochovice, příspěvková organizace	koordinátorka zahraničních pobytů, učitelka jazyků	Židlochovice, Tyršova 400,66701	200	
Euro Service CZ k.s.	Spolumajitel	Žďár nad Sázavou	200	
ZŠ Slovenská Zlín 3076	Marcel	Zlín	200	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Charita Zlín	projektová manažerka	Zlín	200	
Valašský soubor Kašava, z. s.	předseda spolku	Zlín	200	
ZŠ a MŠ Vřesina	učitelka	Vřesina	200	
HC Rytíři Vlašim	předseda	Vlašim	200	
Mateřská škola Vizovice, okres Zlín	ředitelka	Vizovice	200	
Základní škola Veltrusy	koordinátor KMD na škole, předseda předmětové komise	Veltrusy	200	
INSKY spol. s r. o.	jednatel	Ústí nad Labem	200	
Alena Toholová	majitelka	Úpice	200	
Charita Uherský Brod	ekonom	Uherský Brod	200	
Tělovýchovná jednota Turnov, z.s., oddíl florbalu	předseda oddílu	Turnov	200	
TJ Spartak Třebíč, spolek	předseda	Třebíč	200	
Tělocvičná jednota Sokol Třebelice	předseda oddílu kopané	Třebelice	200	
HKMD Šumperk z.s.	Předseda	šumperk	200	
Zemědělské drtužstvo Šitbořice	předseda představenstva	Šitbořice	200	
Obec Sobůlky	starosta obce	Sobůlky	200	
Obec Říčany	starosta	Říčany	200	
Moravskoslezská Sinfonietta	jednatel	Řepiště	200	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Fotbalový club FC Rožnov pod Radhoštěm, z. s.	Předseda	Rožnov pod Radhoštěm	200	
HC Rožnov pod Radhoštěm	Prezident klubu	Rožnov pod Radhoštěm	200	
DDM Rakovník, Nerudova 504	organizátor zájezdů	Rakovník	200	
Okresní hospodářská komora v Příbrami	ředitelka	Příbram	200	
ČSOP RS Iris spolek Bobřík	předsedkyně	Prostějov 1 Praha 6	200	
Junák - středisko Vočko Praha, z.s.	statutární zástupce	Praha 6	200	
D.A.S.Rechtsschutz AG, pobočka pro ČR	vedoucí sekretariátu	Praha 4	200	
Mateřská škola, Praha 4, Němčická 16	ředitelka	Praha 4	200	
Spolek Rarach	předseda spolku	Praha 3	200	
Základní škola Lužiny, Praha 5, Trávníčkova 1743	ředitelka	Praha 13	200	
ZUŠ Lounských	zástupkyně ředitelky	Praha	200	
Asociace debatních klubů, z.s.	ředitel	Praha	200	
SK Neptun	Sekretar sportovního klubu	Praha	200	
Mammakempy, z.s.	PR a marketing	Praha	200	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
HESTIA - Centrum pro dobrovolnictví, z.ú.	ředitelka	Praha	200	
Základní škola a Mateřská škola, Praha 4, Ohradní 49	Pedagog. organizátor lyžařských kurzů a ŠVP	Praha	200	
PROTEBE z.s.	člen správní rady	Praha	200	
Česká tábornická unie - T.K. Modrý Kruh Praha, p.s.	Místonáčeľník	Praha	200	
TJ Slavoj Podivín z.s.	předseda	Podivín	200	
Střední škola, Kralovice, nám. Osvobození 32		Plzeň	200	
MORAVA KRÁSNA ZEM	štatutar	Plevník-Drienové	200	
ZO OS ECHO Silon a.s.	Předseda	Planá nad Lužnicí	200	
Senior Point Písek	vedoucí	Písek	200	
Neorganizovaný pořadatel lyžařských a cyklistických zájezdů	Učitel	Pelhřimov	200	
Mateřská škola Slezská Ostrava	ředitelka	Ostrava	200	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Střední zdravotnická škola, Opava, příspěvková organizace	Vedoucí sportovních kurzů pro studenty	Opava	200	
Senioři Novobydžovska, z.s.	předseda	Nový Bydžov	200	
Cestovní agentura TRAVEL TIME	majitelka CA	Mladá Boleslav	200	
Safecars s.Ř.o.	Jednatel	Melník	200	
TJ Moravan Lednice z.s.	hospodář	Lednice	200	
ZuM je radost, z.s.	předseda spolku	Kostelec na Hané	200	
ZŠ a MŠ Kněžice	ředitelka	Kněžice	200	
Občanské sdružení Kněževs 21. století, z.s.	koordinátor	Kněževs	200	
obec Karlín	starostka obce	Karlín	200	
Obec Kamenný Přívoz	předsedkyně kulturní komise	Kamenný Přívoz	200	
Obec Jivina	místostarosta	Jivina	200	
ZŠ a MŠ Jistebnice	učitelka	Jistebnice	200	
Gymnázium Jihlava	zástupce ředitele	Jihlava	200	
1. FK Spartak Jablunkov, z.s.	Předseda	Jablunkov	200	
OS Tábor bez hranic	Předsedkyně	Chřibská	200	
TJ VTŽ CHOMUTOV - oddíl atletiky	Předsedkyně oddílu	Chomutov	200	
Město Cheb	Starosta města	Cheb	200	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola Hustopeče nad Bečvou, okres Přerov	ředitel	Hustopeče nad Bečvou	200	
Základní umělecká škola Hustopeče, příspěvková organizace	ředitel	Hustopeče	200	
JAMES COOK s.r.o.	Majitelka firmy	Hostivice	200	
SŠA Holice	učitelka	Holice	200	
Hokejový klub HC Seetal	Chef Trener	HOCHDORF Švýcarsko	200	
AŠSK ČR při ZŠ a MŠ Františka Palackého Hodslavice,p.o.	Předsedkyně	Hodslavice	200	
SHKM Hodonín	Sekretář	Hodonín	200	
Římskokatolická farnost Hluk	farář	Hluk	200	
AKITA - YACHT s.r.o.	Michal/jednatel	Dubí 3	200	
TJ Sokol Dambořice	Předseda	Dambořice	200	
Spolek invalidů Klíč, Cvikov	předseda spolku	Cvikov	200	
ZŠ Klub přátel výtvarného umění Brno, z.s.	ředitelka	Březí	200	
Rugby Club Dragon Brno, z.s.	předseda spolku	Brno / Stránice	200	
		Brno	200	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZUŠ Vítězslavy Kaprálové Brno, příspěvková organizace, Palackého třída 70, Brno	učitelka	Brno	200	
FC Dosta Bystrc - Kníničky, spolek	sekretář klubu	Brno	200	
Apoštolská církev, sbor Brno	Zástupce pastora, statutární zástupce	Brno	200	
Draken Brno	Předseda oddílu	Brno	200	
Řeholní dům Misionářů Matky Boží z La Saletty	představený	Bozkov	200	
CA START	majitelka agentury	Bohumín	200	
Gymnázium Bilina	Učitelka	Bilina	200	
Mateřská škola Strážnice, Smetanova 1539, okres Hodonín, příspěvková organizace	ředitelka	Strážnice	195	
RMSK Cidlina Nový Bydžov z.s.	Martin	Nový Bydžov	195	
SPCCH v ČR, z.s. ZO Jirny, Šestajovice, Zeleneč	Předseda	Jirny	194	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a Mateřská škola, Pilníkov, okres Trutnov	ředitelka školy	Pilníkov	192	
Svaz tělesně postižených v ČR z.s., okresní organizace Vyškov	předseda	Vyškov	190	
Základní škola a Mateřská škola Senohraby, okres Praha-východ, příspěvková organizace	Základní škola a Mateřská škola Senohraby okres Praha - východ	Senohraby	190	
Mateřská škola sluníčko	zástupce ředitelky	Nový Bydžov	190	
Základní škola Holzova1, příspěvková organizace	učitelka	Brno	190	
ZŠ Bohutín	ředitelka školy	Bohutín	190	
KČT, odbor TJ Nový Jičín	předsedkyně odboru	Nový Jičín	183	
FC Slavoj Žirovnice, z.s.	předseda spolku	Žirovnice	180	
FC Veselí n. Moravou, z.s.	předseda	Veselí nad Moravou	180	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Tělovýchovná jednota, Třinec - atletický oddíl	předseda atletického oddílu, člen prezídia Tělovýchovné jednoty	Třinec	180	
Orel jednota Rtyně v Podkrkonoší	Hlavní vedoucí TS Ballare	Rtyně v Podkrkonoší	180	
SZeŠ Rakovník	ředitel školy	Rakovník	180	
Střední odborná škola logistických služeb	Ing.	Praha 9 - Hrdlořezy	180	
Mateřská škola Klánovice, příspěvková organizace	zástupkyně ředitelky	Praha 9	180	
Klub Hirundo z.s.	předseda	Praha	180	
Základní škola, Nový Hrádek, okres Náchod	ředitelka	Nový Hrádek	180	
KČT Havířov	hospodář	Havířov	180	
FC Dolní Benešov, z.s.	Předseda	Dolní Benešov	180	
FBC Dobruška z.s.	předseda	Dobruška	180	
ZŠ Dlouhá Loučka	ředitel školy	Dlouhá Loučka	180	
Důchodci od Dědiny České meziříčí	výlety pro důchodce	ČESKÉ MEZIŘÍČÍ	180	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola, Ostrava-Poruba, V. Makovského 4429, příspěvková organizace	ředitelka	Ostrava- Poruba	172	
Základní škola a Mateřská škola, Uh. Hradiště - Jarošov, Pivovarská 200, příspěvková organizace	ředitel školy	Uherské Hradiště - Jarošov	170	
ZŠ Šumvald	ředitelka školy	Šumvald	170	
Základní škola Strmilov, okres Jindřichův Hradec	ředitelka	Strmilov	170	
Základní škola a Mateřská škola Spytihněv	ředitelka školy	Spytihněv	170	
Atletika Slavkov u Brna, z. s.	Předseda	Slavkov u Brna	170	
Domov pro seniory Elišky Purkyňové	ředitelka	Praha 6	170	
TJ SOKOL KBELY - pozemní hokej	místopředseda VV	Praha	170	
Sportovní ZŠ a MŠ Človíček	jednatel	Praha	170	
Senioři ČR Základní organizace Petřkovice	předsedkyně	Ostrava	170	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZŠ Oldřišov	Učitelka - zajišťování kulturních akcí a výletů pro žáky	Oldřišov	170	
Svaz tělesně postižených v České republice z.s. MO Neratovice	Předsedkyně MO	Neratovice	170	
Základní škola a mateřská škola Hazlov, okr. Cheb, příspěvková organizace		Hazlov	170	
Svaz Tělesně Postižených v ČR z. s. organizace Bor	předsedkyně spolku STP-Bor	Bor	170	
KČT odbor při TJ Slezan Frýdek-Místek	předseda odboru	Frýdek-Místek	168	
Herecká asociace	předsedkyně Klubu seniorů Herecké asociace	Praha, Senovážné nám.	167	
Základní škola a Mateřská škola Kozojedy, okres Plzeň-sever, p. o.	ředitelka školy	Kozojedy	166	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a Mateřská škola Starý Hrozenkov, okres Uherské Hradiště	ředitel	Starý Hrozenkov	165	
Dětský domov, MŠ,ZŠ a PrŠ Písek		Písek	165	
Mateřská škola "Čtyřlístek", Římská 27, 120 00, Praha 2	Zástupce ředitelky	Praha	164	
Mnichovohradištský SK	Sekretář a místopředseda	Mnichovo Hradiště	162	
Mateřská škola Kovářská	ředitelka	Praha	160	
Základní škola Kovářov, okres Písek	ředitel školy	Kovářov	160	
Klub aktivních důchodců, Kladno z.s.	předsedkyně	Kladno	160	
TJ Sokol Bobrovníky	předseda	Hlučín-Bobrovníky	160	
ZŠ Dolní Věstonice	ředitel	Dolní Věstonice	160	
OSŽ Elektroúsek ČD	předseda organizace	České Budějovice	160	
Základní škola a mateřská škola Čáslavice		Čáslavice	160	
Orel jednota Troubelice	starosta	Troubelice	159	
Basketbalový klub Kralupy junior	předseda	Kralupy nad Vltavou	158	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola Fryšták, okres Zlín, příspěvková organizace	ředitelka	Fryšták	157	
Základní škola T. G. Masaryka Šardice okres Hodonín, příspěvková organizace	ředitelka školy	Šardice	155	
Mateřská škola, Chrudim 4. Strojařů 846	Zástupkyně ředitelky MŠ	Chrudim	155	
Střední škola ekonomická se sportovním zaměřením, s. r. o.	ředitel	Praha	152	
Základní škola Zvole, příspěvková organizace	ředitelka školy	Zvole	150	
RUGBY CLUB Zlín	Viceprezident	Zlín	150	
Klub společenských tanců Aleše a Dany Mědílkových, z.s.	Statutární zástupce	Zlín	150	
farnost Voděrady u Rychnova nad Kněžnou	farář	Voděrady u Rychnova nad Kněžnou	150	
TJ Vendryně	člen výboru	Vendryně	150	
Město Varnsdorf	1. místostarosta města	Varnsdorf	150	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Městský úřad Valašské Meziříčí	předseda odborové organizace	Valašské Meziříčí	150	
Taneční studio LINIE	podnikající fyzická osoba	Valašské Meziříčí	150	
Římskokatolická farnost Třebíč-město	farář, děkan	Třebíč	150	
SPARTAK Trutnov - SG	předsedkyně oddílu SG	Trutnov	150	
Základní škola Trnava, okr.Zlín	ředitelka školy	Trnava u Zlína	150	
Obec Studená	Starosta	Studená	150	
SENIORŮ STONAŘOV A OKOLÍ.ZS	PŘEDSEDKYNĚ	Stonařov	150	
Základní škola a Mateřská škola Stařeč, okres Třebíč, příspěvková organizace		Stařeč	150	
TJ SOKOL STAROVICE z.s.	předseda	Starovice	150	
Dětský folklorní soubor Dolinečka, spolek	Předseda	Staré Město	150	
Obec Sádek	Starosta	Sádek	150	
HC Rakovník z.s.	vedoucí zimního stadionu	Rakovník	150	
Sportovní klub Žeravice, spolek	místopředseda výkonného výboru	Přerov XII - Žeravice	150	
MAXITOUR	majitelka	PRAHA 8	150	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
FK Dukla Praha ženy, z.s.	Předseda spolku	Praha 6	150	
Základní škola, Praha 4, V Ladech 6		Praha 4	150	
President z.s.	člen výboru	Praha 4	150	
ArtTriton spol. s r.o.	jednatelka společnosti	Praha 22	150	
HBC Hostivař	Předseda klubu	Praha 15	150	
Centrum kontaktních sportů z.s.	předseda	Praha	150	
Oddíl OB Kotlářka, z.s.	předsedkyně	Praha	150	
Základní škola Square s.r.o.	spolumajitel	Praha	150	
Christian International School of Prague, o.p.s.	reditel	Praha	150	
Dobré víly dětem, z.s.	jednatelka	Praha	150	
Spolek přátel Dětského pěveckého sboru Osmikvítek	předseda rady	Praha	150	
S.K. Galea z.s.	Jednatel	Praha	150	
Pionýr, z. s. – 147. pionýrská skupina Galaxie	statutární zástupce	Prague 3	150	
9.MŠ-KMŠ, Alšova 1930, Písek	vedoucí učitelka MŠ	Písek	150	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Oddíl odbíjené TJ Sokol Palkovice	pokladník	Palkovice	150	
Aerobik klub Ostrava	Prezident	Ostrava	150	
Haná orienteering, s.ro.	jednatel	Olomouc	150	
Obec Obory	starosta	Obory	150	
Hokejový oddíl STADION Nový Bydžov z.s.	předseda oddílu	Nový Bydžov	150	
2.mateřská škola, Nová Paka, Školní 1257		Nová Paka	150	
Orel jednota Moutnice	Hospodář	Moutnice	150	
TJ Pohyb a my Kadaň, z.s.	předseda	Kadaň	150	
Mateřská škola Jaroměřice nad Rokytnou	ředitelka školy	Jaroměřice nad Rokytnou	150	
Senioři ČR, MěO Jaroměř	Předseda	Jaroměř	150	
Český svaz žen	předsedkyně ORŽ	Jablonec nad Nisou	150	
Hokejový klub Chotěboř z.s.	předseda klubu	Chotěboř	150	
BK Levharti Chomutov sro	jednatel	Chomutov	150	
Spolek VLNKA		Hradec Králové	150	
Mateřská škola Holice, Holubova 39 okres Pardubice	ředitelka	Holice	150	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
FC Hlinsko, z.s.	sekretář FC - objednavatel dopravy	Hlinsko	150	
Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR, z. s., základní organizace Frýdlant nad Ostravicí, Max. Gorkého 411, FM,	předseda ZO	Frýdlant nad Ostravicí	150	
Svaz postižených civilizačními chorobami	předseda ZO	Dvůr Králové nad Labem	150	
Veteran Car Club Dvůr Králové nad Labem	předseda	Dvůr Králové nad Labem	150	
Obec Dobšice	starosta	Dobšice	150	
SOZP	Kulturní referentka	Čelákovice	150	
BN Aktivity s.r.o.	Jednatel	Bystré	150	
Sportovní klub Tuřany z.s.	člen výkonného výboru	Brno	150	
Pionýr, z.s. - pionýrská skupina Pavučina	statutární zástupce	Brno	150	
Radynacestu, s.r.o.	Referent	Brno	150	
Základní škola Rovensko pod Troskami	zást. ředitele	Rovensko pod Troskami	149	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola Bukovany		Bukovany	149	
KČT, odbor Valašské Meziříčí	předseda odboru	Valašské Meziříčí 1	148	
Tělovýchovná jednota Háje - Jižní Město, Handballclub, p.s.	statutární zástupce / předseda výboru	Praha	148	
Klub seniorů obce Šenov u Nového Jičína	tajemník	Šenov u Nového Jičína	146	
Základní škola a Mateřská škola Sudice, příspěvková organizace	Zástupce ředitele	Sudice	146	
Školní sportovní klub při ZŠ a MŠ Želetava	Předseda	Želetava	145	
Obec Malá Úpa	starosta	Malá Úpa	142	
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Železný Brod	tajemník	Železný Brod	140	
SK SOKOL Prosetín, z.s.	předseda	Prosetín	140	
MČ Praha-Křeslice	Starosta MČ	Praha	140	
Soukromá základní škola Elementária, s.r.o.	Zástupce ředitele	Plzeň	140	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola Jana Husa a Mateřská škola Písek	vedoucí učitelka MŠ	Písek	140	
Klub příznivců Moravského divadla v Olomouci	Výbor klubu	Olomouc	140	
Odborné učiliště a Praktická škola, Nový Jičín, příspěvková organizace	ekonom	Nový Jičín	140	
TJ Ludgeřovice	Sekretář Fotbalového oddílů TJ Ludgeřovice	Ludgeřovice	140	
Mateřská škola Háj ve Slezsku		Háj ve Slezsku	140	
KČT odbor 113207 TJ VP FRÝDEK-MÍSTEK	člen výboru	Frýdek Místek	140	
AXIMA, spol. s.r.o	Jednatel	Brno	140	
Tělovýchovná jednota Lokomotiva Meziměstí z.s.	předseda	Meziměstí	139	
KOSYKA, s.r.o.	Účetní	Jihlava	137	
SK Teplice, z. s.	Předseda VV	Teplice	135	
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Šlapanice	předseda	Šlapanice	135	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola SLUNÍČKO - příspěvková organizace	ředitelka	Libochovice	135	
Základní škola, Želetice, okres Znojmo, příspěvková organizace	ředitel	Želetice, okres Znojmo	133	
Městská knihovna Prostějov	metodik	Prostějov	132	
Mateřská škola "Trojlístek", Praha 2, Kladská 25	ředitelka	Praha 2	132	
ŘK farnost Želetava	farář	Želetava	130	
Folklorní spolek Jasénka, z.s.	prezidentka z.s.	Vsetín	130	
KT Vrchlabí, z.s.	člen výboru	Vrchlabí	130	
Aneri - taneční škola z.s.		Valašské Meziříčí	130	
Základní škola T. G. Masaryka a mateřská škola Přibyslavice, příspěvková organizace	ředitelka školy	Přibyslavice	130	
Mateřská škola, Praha 5 - Košíře, Peroutkova 1004	hospodářka školy	Praha 5	130	
Grada Publishing, a. s.	asistentka ředitele	Praha	130	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Česká společnost pro zdravotnickou techniku, pobočka Státní ústav pro kontrolu léčiv, pobočný spolek mateřská škola Počátky,okres pelhřimov	předsedkyně pobočného spolku	Praha	130	
ZŠ Pardubice-Polabiny 1, Montessori	učitel	Pardubice	130	
Sdružení - BES, z.s.	místopředseda	Ostrava	130	
Místní organizace Odborového svazu zdravotnictví a sociální péče zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje	Předseda	Olomouc	130	
Handball Club Olomouc 1966 z.s.	člen výkonného výboru	Olomouc	130	
Římskokatolická farnost Nová Hradečná	farář	Nová Hradečná	130	
ZŠ a MŠ NENKOVICE	ředitel školy	Nenkovice	130	
Mateřská škola Kaznějov sídliště, okres Plzeň-sever, příspěvková organizace	ředitelka MŠ	Kaznějov	130	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a mateřská škola Holubice, okres Vyškov	ředitelka	Holubice	130	
ZŠ a MŠ ČEJČ	ředitelka školy	ČEJČ	130	
ENGLISHstay SERVICE s.r.o.	jednatel	Beroun	130	
Základní škola a Mateřská škola Žďár	ředitelka školy	Žďár	125	
Mateřská škola Zeleneč	Ředitelka	Zeleneč	125	
SPCCH Bystřice nad Pernštejnem, z.o (Svaz postižených civilizačními chorobami)	Předsedkyně	Bystřice nad Pernštejnem	124	
Sdružení dechového orchestru mladých Zlín, z. s.	Předsedkyně	Zlín	123	
ZUŠ Žirovnice	ředitel	Žirovnice	120	
Základní škola a Mateřská škola Žeravice	ředitelka ZŠ a MŠ	Žeravice	120	
Základní škola Zdechovice	ředitel školy	Zdechovice	120	
Základní škola a Mateřská škola Vysoký Újezd, okres Beroun	ředitelka	Vysoký Újezd	120	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Pionýr, z.s. - Pionýrská skupina Dravci	vedoucí PS	Ústí nad Labem	120	
FBC SLOVÁCKO	Prezident klubu	Uherské Hradiště	120	
ZŠ Žižkova 518, Turnov	učitelka	Turnov	120	
Společnost malíře Václava Brožíka	Předsedkyně spolku "Společnost malíře Václava Brožíka"	Třemošná	120	
Casia tour	Majitel	Trutnov	120	
Spolek ProAktivity Tovačov	předseda spolku	Tovačov	120	
Mateřská škola, Skuteč, Poršova ulice 240, okres Chrudim	ředitelka školy	Skuteč	120	
Obec Sedlec	starosta obce	Sedlec	120	
Příbram Bobcats	prezident	Příbram	120	
ZO OSŽ žst. Protivín	hospodářska	Protivín	120	
Bohemia Pražský Symfonický Orchestr	manažer	Praha 5	120	
SNOWGATE	majitel	Praha	120	
Tanečná studio Andrea z. s.	ředitelka/ zakladatelka	Praha	120	
Český florbal	Koordinátor reprezentace	Praha	120	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Folklórní soubor Rosénka při Dejvickém divadle	vedoucí	Praha	120	
Pionýr, z.s. - 96.pionýrská skupina Veselí Medvědi	Statutární zástupce, Vedoucí PS	Praha	120	
KČT, odbor Petřvald	předseda odboru	Petřvald	120	
SMP CZ, a.s.	předseda výboru ZO OS Stavba ČR, SMP CZ, a.s.	Opava	120	
Základní škola a mateřská škola Moutnice, okres Brno - venkov	ředitelka	Moutnice	120	
ZŠ a MŠ Mostek	ředitelka	Moszek	120	
Základní škola Mladecko, okres Opava, příspěvková organizace	ředitelka školy	Mladecko	120	
Mateřská škola Mikulov, Pod Strání 6, okres Břeclav, příspěvková organizace		Mikulov	120	
ZO ČZS Luhačovice	Kulturní referent	Luhačovice	120	
Mateřská škola Libina, okres Šumperk, příspěvková organizace	ředitelka	Libina	120	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
FOTBAL KUNOVICE. z.s.	místopředseda klubu	Kunovice	120	
Mateřská škola Mšeňáček,	ředitelka	Jablonec nad Nisou	120	
T.J.Sokol Chrudim	náčelnice, hospodářka	Chrudim	120	
Taneční škola TIMEDANCE		Hradec Králové	120	
SK Holice	Místopředseda	Holice	120	
Mateřská škola Pardubická 992	ředitelka	Holice	120	
ZŠa MŠ Hlučín - Bobrovníky	ředitelka	Hlučín-Bobrovníky	120	
Základní škola a Mateřská škola Hlohovec, p.o.	Hana	HLOHOVEC	120	
GOODWILL - vyšší odborná škola, s.r.o.	ředitelka školy	Frýdek-Místek	120	
Gym Dobřichovice z.s.	členka představenstva	Dobřichovice	120	
Mažoretky Adelline, DDM Libertin, Česká Lípa	vedoucí souboru	Česká Lípa	120	
VČAS z.s. (taneční skupina DC7)	pedagog, trenér	Česká Lípa	120	
Taneční skupina JUST US z.s.	vedoucí	Bystročice	120	
ZŠ a MŠ Bohdík, okr. Šumperk, p.o.		Bohdík	120	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů Zádveřice	starosta SDH	Zádveřice	115	
TJ Auto Škoda	Předseda basketbalového oddílu	Mladá Boleslav	114	
Klub seniorů Řepiště	místopředseda	Řepiště	113	
3.mateřská škola Dětské sborové studio Loučňáček Loučná nad Desnou	Vedoucí učitelka	Písek	112	
Loučňáček Loučná nad Desnou	sbormistr	Loučná nad Desnou	110	
ZŠ Libiř, okres Mělník	ředitelka	Libiř	110	
ZŠ a MŠ KRUMVÍŘ	ředitelka školy	Krumvíř	110	
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Jalubí	místopředseda ZO	Jalubí	110	
Mateřská škola Jablonec nad Nisou, Lovecká 11, příspěvková organizace	ředitelka	Jablonec nad Nisou	110	
Střední průmyslová škola chemická Brno, Vranovská 65, 61400 Brno		Brno	110	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola Jablonec nad Nisou, Nová Pasiřská 10, příspěvková org.		Jablonec nad Nisou	105	
Mateřská škola Rtnyně v Podkrkonoší	ředitelka	Rtnyně v Podkrkonoší	104	
MŠ Pampeliška	ředitelka	Mladá Boleslav	102	
Vizovjánek - soubor valašských písní a tanců, z.s.	statutární zástupce	Vizovice	101	
Základní škola a Mateřská škola Želeč	ředitel školy	Želeč	100	
SK ŽAROŠICE	PŘEDSEDA FK ŽAROŠICE	ŽAROŠICE	100	
ZŠ a MŠ Březnice, okres Zlín, příspěvková organizace	ředitelka	Zlín	100	
Základní škola a Mateřská škola Zlechov		Zlechov	100	
Tábor z.s.		Vratimov	100	
TJ Spartak Vlašim z.s	předseda oddílu atletiky	Vlašim	100	
Mateřská škola Velký Týnec, příspěvková organizace		Velký Týnec 1	100	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Římskokatolická farnost Velké Pavlovice	farář	Velké Pavlovice	100	
Tělocvičná jednota Sokol Velké Bílovice	starostka Sokola	Velké Bílovice	100	
SDH Velešovice	Člen výboru, referent žen	Velešovice	100	
USK PROVOD	Předseda	Ústí nad Labem	100	
SK Újezd u Brna z.s.	místopředseda	ÚJEZD U BRNA	100	
Spolek rodáků a přátel Turnova	Člen výboru	Turnov	100	
Základní škola, Topolná, okres Uherské Hradiště, příspěvková organizace	ředitelka	Topolná	100	
TJ Sokol Těšany	starosta	Těšany	100	
Severočeská filharmonie Teplice	ředitel	Teplice	100	
Římskokatolická farnost Štítná nad Vláří		Štítná nad Vláří	100	
Barta Tour s.r.o	David	Svárov	100	
ZO NOS PPP Tecnocap s.r.o.	předseda	Střížovice	100	
Svaz diabetiků Strakonice	Předsedkyně	Strakonice	100	
Ing.Luděk Sáska	OSVČ	Stachy	100	
ZŠ a MŠ Lukavice	Ředitelka	Slatiňany	100	
FC Tábořsko z.s.	sekretář	Sezimovo Ústí	100	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
TŠ BONIFÁC, z.s.	Iveta	Rtyně v Podkrkonoší	100	
Základní škola Rajhradice, okres Brno-venkov, příspěvková organizace	ředitelka školy	Rajhradice	100	
Bytové družstvo občanů	předseda představenstva	Příbram	100	
Tělocvičná jednota Sokol Předklášteří	starosta	Předklášteří	100	
Michael Kořínek	majitel	Praha 9	100	
Česká asociace pro vzácná onemocnění, z.s.	ČAVO - předsedkyně	Praha 6	100	
ZŠ Brí Jandusů	M.Glaserová	Praha 10	100	
The Prague Concert Co.	Sales Manager	Praha	100	
CA Adventure Holidays	majitel	Praha	100	
Liberty Incentives and Congresses spol. s r.o.	Jednatel	Praha	100	
Habeko Travel s.r.o.	jednatel	Praha	100	
CENTRUM JEDNOROŽEC z.s.	předseda	Praha	100	
CONNEA TRAVEL, s.r.o.	Project Manager	Praha	100	
Malíček z.s.	Předsedkyně spolku	Praha	100	
TCS Louisiana	předseda spolku	Písek	100	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Okresní sdružení České unie sportu Písek, z.s.	předsedkyně	Písek	100	
ZP Otice, a.s.	Předseda představenstva	Otice	100	
GIENGER spol. s r.o.	Asistentka jednatele	Ostrava - Kunčičky	100	
Rossoneri Cechi e Slovacchi	Sekretář	Ostrava	100	
Klub seniorů při OÚ Ostopovice	Předseda Klubu seniorů	Ostopovice	100	
SZIF	krajský koordinátor CSV	Opava	100	
GProoms s.r.o.	Jednatel	Opatovice	100	
Mateřská škola Ondřejov	ředitelka mateřské školy	Ondřejov	100	
Sintop Nový Bydžov, Harmonie 1872 Kolín	Jednatel, kapelník	Nový Bydžov	100	
obec Nová Ves	starosta obce	Nová Ves	100	
1.Fotbalový klub Nová Paka, z.s.	předseda	Nová Paka	100	
Tělovýchovná jednota Haná Nezamyslice	předseda	Nezamyslice	100	
Mateřská škola Sluníčko Mladá Boleslav, Havlíčkova 1153, příspěvková organizace	ředitelka školy	Mladá Boleslav	100	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola Sluníčko Milevsko, Jeřábkova 781, 399 01 Milevsko	ředitelka	Milevsko	100	
Základní škola a Mateřská škola Město Libavá, příspěvková organizace Náměstí 150, 78307 Město Libavá	ředitelka	Město Libavá	100	
Základní škola a mateřská škola Majetín, příspěvková organizace	ředitelka	Majetín	100	
Základní škola Lukov, příspěvková organizace	ředitel	Lukov (okr. Zlín)	100	
ZŠ Kuřim, Tyršova 1255, okres Brno - venkov, p. o.	ředitelka ZŠ	Kuřim	100	
Jump athletic club Obec Košíky	Predseda spolku starosta	Kovslovice Košíky	100 100	
Školní lesní podnik v Kostelci nad Černými lesy	ředitel	Kostelec nad Černými lesy	100	
Klub seniorů při KC Kamenice	organizátor akcí - ambasador	Kamenice	100	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola Mateřská škola Jivina	ředitelka	Jivina	100	
FC Vysočina a.s.	předseda přestavenstva	Jihlava	100	
Západočeské divadlo v Chebu, příspěvková organizace	ekonomka	Cheb	100	
SK Karate Spartak Hradec Králové, z.s.	předseda	Hradec Králové	100	
SCHOOLtrip.cz	jednatel	Hradec Králové	100	
Základní škola a Mateřská škola Hrabová, okres Šumperk, příspěvková organizace, Hrabová 52	vedoucí vychovatelka, učitelka	Hrabová	100	
ATOM Vlašťovka Hořovice	Vedoucí oddílu	Hořovice	100	
CROSS EUROPE S.R.O	Jednatel	Holešov	100	
DDM Hluk , Mažoretky Hluk	Vedoucí oddělení mazorettek	HLUK	100	
Základní škola a mateřská škola Stolany	řed.	Heřmanův Městec	100	
Obec Havlovice		Havlovice	100	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Spolek Němců Těšínského Slezska z.s.	předsedkyně	Havířov	100	
Obec Doubek	starostka	Doubek	100	
Základní škola a Mateřská škola Dolní Studénky		Dolní Studénky	100	
Klub důchodců	jednatelka	Dolní Dunajovice	100	
Obec Dobrkovice	starosta	Dobrkovice	100	
FS Salajka Dambořice	předseda	Dambořice	100	
Martin de Tours s.r.o.	Jednatel	České Budějovice	100	
Farnost Zbraslav	člen farní rady	Černošice - 25228	100	
Sportovní klub UNION Čelákovice, z.s.	Místopředseda	ČELÁKOVICE	100	
ZŠ a MŠ Čechy pod Kosířem	Iveta	Čechy pod Kosířem	100	
TJ Bystřice z.s.	Předseda oddílu kopané	Bystřice nad Olší	100	
Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje	majetková správa	Břeclav	100	
Odborová organizace zaměstnanců České spořitelny, a.s., Břeclav	předseda	Břeclav	100	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Jihomoravská cestovní s.r.o.	Jednatel	Břeclav	100	
Diecézní charita Brno-Domov sv.Markéty	Iveta	Brno-Královo Pole	100	
Hanza Sport Plus s.r.o	jednatel	Brno	100	
Klub Komenský, z.s.	prezident spolku	Brno	100	
DDS Brnkadla, z.s.	Petra	Brno	100	
Moras Tour, spol.s r.o.	jednatel	Brno	100	
AURA, s.r.o.		Brno	100	
Florbal Židenice	sekretář	Brno	100	
Mateřidouška-soukromá mateřská škola s.r.o.	ředitelka MŠ	Brno	100	
Braunensis Art Productions s.r.o.	jednatel	Božanov	100	
Základní škola a Mateřská škola Bernartice nad Odrou, p.o.	ředitelka	Bernartice nad Odrou	100	
ZŠ a MŠ ARCHLEBOV	zastupce ředitele	ARCHLEBOV	100	
Klub důchodců při ZO OOZD, PKP CARGO INTERNATIONAL	předseda - Klubu důchodců	Ostrava	98	
SDH KOBEŘICE U BRNA	Jednatelka SDH	Koberice u Brna	98	
Plavecká škola Hustopeče	majitelka	Hustopeče	96	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Oddíl orientačního běhu TJ TŽ Třinec	předseda	Třinec	95	
Klub důchodců OS KOVO Servis Ostrava	Člen vyboru	Ostrava	95	
ZO ČZS - pobočný spolek Libhošť	předseda	Libhošť	95	
ZO OSD ČSAD Hodonín a.s.	důvěrník seniorů	Hodonín	95	
ZŠ a MŠ, Tachov, Petra Jilemnického 1995	ředitelka školy	Tachov	92	
Klub českých turistů odbor Milevsko 103 403	Předseda	Milevsko	92	
Turistický oddíl KČT Sršni Havířov	předseda odboru	Havířov	92	
Mateřská škola Klubíčko Lomnice nad Popelkou	ředitelka	Lomnice nad Popelkou	91	
ZŠ a MŠ Želešice, p.o.	vedoucí učitelka MŠ	Želešice	90	
ANGELES Dance Group, z.s.	předsedkyně	ZÁBŘEZÍ-ŘEČICE	90	
Základní škola Vintířov, okres Sokolov	ředitelka školy	Vintířov	90	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola Varnsdorf , Křížikova 2757, příspěvková organizace		Varnsdorf	90	
KČT Třinec	předseda	Třinec	90	
ZO Včelařů Traplice z.s.		Traplice	90	
Pobočný spolek zdravotně postižených Brněnska - pobočka Šlapanice	ekonomka a vedoucí zájezdů	Šlapanice u Brna	90	
Hotel Helena	provozovatel	Rokytnice nad Jizerou	90	
prostěTÁBOR		Příbram	90	
Město Mikulov - městská policie		Mikulov	90	
Základní škola a Mateřská škola Ladná, příspěvková organizace	Mgr.	Ladná	90	
Hodonínský symfonický orchestr a smíšený pěvecký sbor	ředitel	Hodonín	90	
Karla Travel Agency	OSVČ	Brno	90	
Mateřská škola, Brno, Synkova 24, p. o.		Brno	90	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola Pěnčín 62, příspěvková organizace	ředitelka	Bratříkov	90	
Základní škola a Mateřská škola, Batňovice, okres Trutnov	ředitelka	Batňovice	90	
Cykloklub	Vedoucí	Uničov	89	
KNH Litvínov z.s	místopředseda	Litvínov	88	
Klub křesťanských seniorů BRNO - Kohoutovice	předsedkyně	Brno - Kohoutovice	87	
Ms Sluníčko Usti nad Labem	Reditelka ms	Usti nad Labem	86	
MŠ Velké Březno, příspěvková organizace	ředitelka	Velké Březno	85	
Taneční skupina Freedom	ředitelka	Ústí nad Labem	85	
Mateřská škola Pyšely, okres Benešov	ředitelka školy	Pyšely	85	
Spolek dětského pěveckého sboru Svítání	předseda spolku	Praha	85	
Klub seniorů	předseda	Loučná nad Desnou	85	
Plavecký klub Hustopeče z.s.	předseda	Hustopeče	85	
ZŠ a MŠ Všemina	ředitelka	Všemina	83	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola Varnsdorf, Nezvalova 2024, p.o.		Varnsdorf	82	
ZŠ Kobylnice	administrativní pracovníce	Kobylnice	81	
Sbor dobrovolných hasičů Višňová u Příbrami	velitel sboru	Višňová u Příbrami	80	
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Třeština	starosta SDH	Úsov	80	
Speciální základní škola Augustina Bartoše	ředitelka školy	Úpice	80	
Mateřská škola Třebíč, ul.Obránců míru,příspěvková organizace		Třebíč	80	
Základní škola Purkrabka	ředitel	ŠKVOREC	80	
Základní škola a Mateřská škola Plavsko	ředitelka školy	Stráž nad Nežárkou	80	
Klub českých turistů, odbor 109106 Slatiňany	Předsedkyně odboru KČT Slatiňany	Slatiňany	80	
Obec Skotnice	starostka obce	Skotnice	80	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a Mateřská škola Rokytnice nad Rokytnou,p.o.	ředitelka školy	Rokytnice nad Rokytnou	80	
Klub žen Protivín, z. s.	předseda	Protivín	80	
Royal kindergarten mateřská škola s.r.o.	Jednatel	Praha 4 - Kunratice	80	
MCI Prague s.r.o.	Managing Director	Praha	80	
Základní škola COMPASS s.r.o.	ředitel	Praha	80	
KČT, odbor Pohoda Praha	členka výboru	Praha	80	
ExperienCZE	jednatel	Plzeň	80	
sama za sebe	lektorka ozdravných kurzů	Ostrava -Hrabůvka	80	
Senioři OKK Ostrava zájezdy	organizátor zájezdů	Ostrava	80	
SONS ČR, z. s. oblastní odbočka Nový Jičín	organisař	Ohnišov	80	
Základní škola a mateřská škola, Nová Ves nad Nisou, příspěvková organizace	Předseda oblastního spolku zrakově postiž.	Nový Jičín	80	
SPCCH Nivnice	ředitelka školy	Nová Ves nad Nisou	80	
	Předseda	Nivnice	80	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
FK Němčice nad Hanou	trenér a vedoucí družstva zaku	Němčice nad Hanou	80	
Základní škola Nedakonice, okres Uherské Hradiště, příspěvková organizace	ředitelka školy	Nedakonice	80	
ZŠ Mirošovice	ředitelka	Mirošovice	80	
Národopisný spolek Pálava Mikulov	Organizační vedoucí	Mikulov	80	
Hong He Hong Jia Quan z.s.	předseda	Mělník	80	
FK Malšovice, spolek	tajemník FK	Malšovice	80	
Základní škola a mateřská škola Louka, okres Hodonín, přís. org.	ředitelka školy	Louka nad Veličkou	80	
Gymnázium Jana Opletala, Litovel, Opletalova 189, 784 01 Litovel, Opletalova 189	učitel, sbormistr PS PALORA	Litovel	80	
Mateřská škola Kostelany nad Moravou, okres Uherské Hradiště, příspěvková organizace	ředitelka školy	Kostelany nad Moravou	80	
SDO Májovák Karviná, z. s.		Karviná;	80	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
FC Velké Karlovice + Karolinka z.s.		Karolinka	80	
Svaz tělesně postižených v ČR z.s. MO Karlovy Vary	předsedkyně	Karlovy Vary	80	
Základní škola a Mateřská škola, Jezeřany-Maršovice, okres Znojmo, příspěvková organizace	ředitelka organizace	Jezeřany-Maršovice	80	
Mateřská škola Jablonec nad Nisou, Střelecká 14, příspěvková organizace	ředitelka	Jablonec nad Nisou	80	
Speciální základní škola a praktická škola Chrudim		Chrudim	80	
Český symfonický orchestr	jednatel	Chotětov	80	
Basketbalový všesportovní klub Holice, z.s.		Holice	80	
ZŠ a MŠ Hanušovice	vedoucí učitelka MŠ	Hanušovice	80	
Krasobruslařský klub Dvůr Králové nad Labem, z.s.	členka výboru	Dvůr Králové nad Labem	80	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Junák - český skaut, 11. oddíl TSK Čejkovice	Vedoucí oddílu	Čejkovice	80	
YSOW s.r.o.	Česlav	Brno	80	
SKP MG Brno, z.s.	předsedkyně	Brno	80	
Mateřská škola SLUNÍČKO, BRNO, Strnadova13, p.o	hospodářka	Brno	80	
Purple Technology s.r.o.	jednatel	Brno	80	
SŠP,Brno	Dana	Brno	80	
Mateřská škola Brno, Škrétova 2, příspěvková organizace		Brno	80	
ZŠ a MŠ Blažovice, příspěvková organizace	MŠ Blažovice	Blažovice	80	
KAHÁNEK Kulturně- vzdělávací spolek, z.s.	předseda výboru	Babice u Rosic	80	
Nostra spol. s r. o.	jednatel	Aš	80	
Junák - český skaut, středisko 93 Praha, z.s.	vedoucí střediska - statutární zástupce	Praha	78	
Drnovický seniorklub,z.s.	předsedkyně klubu	Drnovice	78	
Orel jednota Jiřkovice	starosta jednoty	JIŘÍKOVICE	77	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a mateřská škola s polským jazykem vyučovacím Bukovec, příspěvková organizace	ŘŠ	Bukovec	76	
SDH Žehrov	jednatelka	Žehrov	75	
ZŠ a MŠ Stolany	vedoucí učitelka MŠ	Stolany	75	
Potápěči UHLOMOST-sport, p.s.	předseda klubu	Most	75	
SK Kolšov,z.s.	Předseda	Kolšov	75	
Mateřská škola Břeclav, osvobození 1, příspěvková organizace	ředitelka školy	Břeclav	75	
Plavecký klub Slavoj Bruntál z.s.		Bruntál	75	
FOKUS Semily, z. s., Nad Školami 480, Semily	statutární zástupce	Semily	74	
Základní škola Prostějov, ul.E.Valenty 52	referentka	Prostějov	74	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola Neštěmice, Ústí nad Labem, Mlýnská 385, příspěvková organizace	ředitelka	Ústí nad Labem	73	
Klub seniorů Ostrožská Lhota,z.s. 687 23 Ostrožská Lhota 461	předsedkyně	Ostrožská Lhota	73	
AVION BIG BAND z. s.	předseda spolku	Zlín	72	
Základní škola a mateřská škola Žerotín, příspěvková organizace	ředitelka	Žerotín	70	
KČT, odbor Vyškov	předsedkyně odboru	Vyškov	70	
Klub turistů	vedoucí zájezdů	Vrchlabí	70	
Společnost pro uchování odbojových tradic	předseda	Valašské Meziříčí	70	
ASPV Úpice	předseda oddílu	Úpice	70	
ZŠ a MŠ UHŘICE	ředitel školy	UHŘICE	70	
Základní škola a mateřská škola Trnava, okres Třebíč, příspěvková organizace	ředitelka školy	Třebíč	70	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
SDH Těšany	Starosta SDH Těšany	Těšany	70	
Základní škola a Mateřská škola Strahovice, příspěvková organizace		Strahovice	70	
fyzická osoba - zájezdy pro seniory	Hana	Rychnov u Jablonce nad Nisou	70	
Základní škola speciální a Praktická škola, Praha 6, Rooseveltova 8	asistentka ředitelky	Praha 6	70	
Klub zápasu Bohemians Praha	Předseda klubu	Praha 10	70	
PFS	zpěvák	Praha	70	
Evangelická církev a. v. v České republice	ředitel úřadu ECAV v ČR	Praha	70	
Via Emendata o.s.	jednatel	Praha	70	
RIKKI - Táborový spolek	hlavní vedoucí LDT	Praha	70	
Collegium vocale Olomouc, z.s.	člen výboru	Olomouc	70	
FK Němčice nad Hanou, z. s.	předseda	Němčice nad Hanou	70	
Tělocvičná jednota Sokol Kunovice		Kunovice	70	
ZŠ a MŠ Kouty	ředitel	Kouty	70	
Aerobic club Jičín, z. s.	předsedkyně klubu	Jičín	70	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Petr Kordík		Jičín	70	
KČT Chvalkovice na Hané	Předseda	Ivanovice na Hané	70	
Chlumecký dětský sbor, spolek	Vedoucí spolku	Chlumeč	70	
Senior klub z.s. Hladké Životice		Hladké Životice	70	
Babylonie, z.s.	Předseda organizace	Frýdek-Místek	70	
Základní umělecká škola Frýdek-Místek, Hlavní třída 11	ředitel školy	Frýdek-Místek	70	
zš a mš vítězná	ředitelka	dvůr králové n.l.	70	
Základní škola Děhylov, okres Opava, příspěvková organizace	ředitelka	Děhylov	70	
Dětský národopisný soubor Břeclavánek z.s.	Předseda	Břeclav	70	
Občanské sdružení Klub seniorů Brodek u Přerova	statutární zástupce sdružení	Brodek u Přerova	70	
ZŠ Brno, Masarova 11, př. org.	zástupkyně ředitele	Brno	70	
DNS Borověnka a CM Valtičánek	vedoucí souboru	Valtice	65	
ZŠ Prameny	ředitelka školy	Rousínov	65	
Pražský filharmonický sbor	manažer sboru	Praha	65	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Tj Spartak Pilníkov, z. s.	Předseda	Pilníkov	65	
ZŠ a MŠ Chudčice, okres Brno - venkov, příspěvková organizace	ředitelka školy	Chudčice	65	
Asociace TOM ČR, TOM 19070 KAM, IČO:70632359	Hlavní vedoucí	Chlebovice	65	
Mateřská škola Pavlov, okres Břeclav, příspěvková organizace	ředitelka	Pavlov	64	
Mateřská škola Křepice, příspěvková organizace	ředitelka MŠ	Křepice	64	
Základní škola Zubří, okres Vsetín	ředitel školy	Zubří	63	
ZÁKLADNÍ ŠKOLA, Praha 8, Burešova 14	Učitel - organizátor LVZ	Praha 8	62	
SDH Nová Hradečná	Starosta	Nová hradečná	62	
Základní škola a Mateřská škola, Lovčice, okres Hradec Králové	ředitelka	Lovčice	62	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola Zlín, Lázeňská 412, příspěvková organizace	ředitelka	Zlín-Kostelec	60	
KČT, odbor Zborovice	předsedkyně odboru	Zborovice	60	
Základní škola a Mateřská škola Záhornice, okres Nymburk		Záhornice	60	
VOŠ a SŠ automobilní, U Dráhy 6, Zábřeh	učitel odborných předmětů	Zábřeh	60	
Základní a Mateřská škola Hrabová, okres Šumperk, příspěvková organizace	učitelka	Zábřeh	60	
Veselské kulturní centrum, z.ú.	lektor volnočas. aktivit, knihovník	Veselí nad Moravou	60	
SIA Care, z.s.	předseda spolku	Ústí nad Labem	60	
ZŠ a MŠ Troubsko		Troubsko	60	
T.J. Sokol Štěpánov	Pokladní	Štěpánov	60	
Světový apoštolát Fatimy, regionální centru Brno	regionální koordinátor	Šlapanice u Brna	60	
FOS Šardičan, z. s.	hospodář	Šardičice	60	
Turisté Starojická Lhota	předseda	Starý Jičín	60	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Domov seniorů Seč s.r.o.,	prokurista	Seč	60	
ZŠ a MŠ Easyspeak z.ú	ředitel ZŠ a MŠ Easyspeak z.ú.	Řitka	60	
Vrahovická dračí jednotka, z.s.	předseda spolku	Prostějov	60	
Učitel naživo, z.ú.	Provozní a finanční ředitel	Praha	60	
Česká federace potravinových bank, z.s.	projektový manažer	Praha	60	
TJ Sokol Stará Bělá	člen výboru TJ, organizátor turistických zájezdů	Ostrava	60	
Klub senioru	Vedoucí klubu	Opava. Malé Hoštice	60	
OSS LUSCINIA	Jiří	Opava	60	
KČT, odbor Nedvědice	předseda	Nedvědice	60	
Základní škola a Mateřská škola Milíkov, příspěvková organizace	ředitelka	Milíkov	60	
Paracelsus,s.r.o.Litvínov	vrchní sestra Sanatoria	Meziboří	60	
Sas Spolek aktivních seniorů	zastupující předsedkyně	Luhačovice	60	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Tenisový klub Lomnice nad Popelkou z. s.		Lomnice nad Popelkou	60	
ZŠ a MŠ Kyjov- Bohuslavice	ředitelka	Kyjov	60	
Základní škola a mateřská škola Kunovice, okres Vsetín, příspěvková organizace	ředitelka	Kunovice	60	
ZŠ a MŠ Norská, Kladno	učitelka	Kladno 7	60	
INTER spa service s.r.o. / hotel Royal Regent	jednatel společnosti / ředitel hotelu	Karlovy Vary	60	
FK Jaroměř	předseda	Jaroměř	60	
ZŠ a MŠ Chvaleč, okres Trutnov	ředitelka	Chvaleč	60	
Školení řidičů Holešov s.r.o.	Vladimír	Holešov	60	
Klub českých turistů, odbor Hodonín	vedoucí zájezdů	Hodonín	60	
Oblastní charita Most	Vedoucí NZDM ZASTÁVKA	Duchcov	60	
Svaz tělesně postížených v České republice z.s. místní organizace Drnovice	předseda	Drnovice	60	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola Dolní Ředice, okres Pardubice	ředitelka	Dolní Ředice	60	
Spolek Mažoretky Dobrovice	Předseda	Dobrovice	60	
Cestovní agentura Lucie Slovíková	majitel	Dobrá u Frýdku-Místku	60	
Boni discipuli, z.s	Dirigentka	Brno	60	
MD Tennis	majitel, trenér	Brno	60	
Základní umělecká škola Vítězslavy Kaprálové Brno, příspěvková organizace	Ředitelka	Brno	60	
Český akademický sbor z.s.	ředitel	Brno	60	
Základní škola a Mateřská škola Životice u Nového Jičína, příspěvková organizace	ředitelka	Životice u Nového Jičína	57	
Seniorklub z.s.	Předsedkyně senior klubu Skrbeň	Skrbeň	56	
SHCMS SDH Ratiboř	Velitel SDH	Ratiboř 435	56	
Mateřská škola Přimda	ředitelka	Přimda	56	
Brams KV group s.r.o.	Jednatel	Karlovy Vary	56	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola Vratimov, Na Vyhlídce 25	zástupce ředitele	Vratimov	55	
Základní škola a Mateřská škola Bratřejov, okres Zlín	Základní škola a Mateřská škola Bratřejov okres Zlín	Vizovice	55	
KČT	Vedoucí turistiky	Šumperk	55	
Základní škola a praktická škola, Slavkov u Brna, příspěvková organizace	ředitel školy	Slavkov u Brna	55	
Svaz účetních Nový Jičín, z.s.	místopředseda	Nový Jičín	55	
Gate Náchod, Lada Petránková		Náchod	55	
Mateřská škola Paraplíčko Brno	ředitelka MŠ	Brno - Mokrý Hora	55	
Spolek Senioři Martinov	předsedkyně	Ostrava- Martinov	54	
TJ Sokol Nová Hradečná z.s.	Renáta	Uničov	53	
AUTOSKLO LEDINSKÝ		Beroun	53	
Český zahrádkářský svaz, základní organizace Tatobity	předseda	Tatobity, 512 53 Tatobity	52	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a Mateřská škola Hrušky, příspěvková organizace, okres Vyškov	Vedoucí učitelka MŠ	Vyškov	51	
Spolek Žihelský sbor	Předseda spolku	Žihle 56	50	
Charita Znojmo		Znojmo	50	
DAILY BROKER s.r.o.	Jednatel	Zlín	50	
AGENTURA OSMA a.s.		Zlín	50	
ZPS-SLÉVÁRNA, a.s.	Organizátor zájezdu	Zlín	50	
Základní škola a mateřská škola Lhota u Vsetína, p.o.	Lenka	Vsetína	50	
Obec Vráž	starosta obce	Vráž	50	
TOM 19178 Čižici Vizovice	vedoucí oddílu	Vizovice	50	
Klub mažorettek Valtice z.s.	předseda	Valtice	50	
FS Českobratrské církve evangelické		Valašské Meziříčí	50	
Městský dům dětí a mládeže Úvaly	ředitelka	Úvaly	50	
SK Brná, z.s. Sebuzínská 88, 403 21 Ústí nad Labem - Brná	předseda SK Brná	Ústí nad Labem - Brná	50	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Spolek vojenské historie Ústí nad Labem	místopředseda spolku	Ústí nad Labem	50	
Evropská hudební akademie Teplice	ředitel	Ústí nad Labem	50	
Fotbalový klub Ústí nad Labem, a.s.	předseda představenstva	Ústí nad Labem	50	
SK BP Lumen spolek	místopředseda	Úpice	50	
Místní sdružení ODS Uničov	předseda	Uničov	50	
ZO OSZSP ČR KNL a.s. - Nemocnice Turnov	hospodářka	Turnov	50	
Základní škola, Třebechovice pod Orebem, okres Hradec Králové	pověřená řízením školy	Třebechovice pod Orebem	50	
OBEC TRNAVA	starosta obce	TRNAVA - TŘEBÍČ	50	
1. moravský patchworkový spolek	členka rady	Štramberk	50	
Městys Štěchovice	radní	Štěchovice	50	
Sbor dobrovolných hasičů Svaté Pole	Velitel sboru	Svaté Pole	50	
Národní ústav lidové kultury	zástupce ředitele	Strážnice	50	
Fixum a.s.	Managment	Stará Běla	50	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZO ČMOS pracovníků školství, ZŠ Javornická, Rychnov nad Kněžnou	člen	Solnice	50	
Městský dům kultury Sokolov, příspěvková organizace	zástupce ředitele organizace	Sokolov	50	
Pohřební služba-Vitoul	majitel	Slavkov u Brna	50	
Základní škola a Mateřská škola Sedlec, okres Břeclav, příspěvková organizace	ředitelka	Sedlec 101	50	
Poradenské centrum pro rodinu a děti - „Úsměv“, z.s.		Říčany	50	
Legendy GMBh	pokladník	Rtyně v Podkrkonoší	50	
Pěvecký spolek Magistrae Raconenses	sbormistr, organizátor	Rakovník	50	
Římskokatolická farnost Prakšice	farář	Prakšice	50	
PČR Stanislav Brchl	Zř	Praha 9	50	
		Praha 9	50	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
TOMAU CZ s.r.o,	Vlastimil, jednatel	Praha 8, Dolní Chabry	50	
Metrostav		Praha 8	50	
Magoya, spol. s r.o.		Praha 6	50	
FOLKLORNÍ SOUBOR Vonička,Čestlice	Předseda	Praha 4 Kunratice	50	
MyBus s.r.o.	Ředitel	Praha	50	
Vysokoškolský umělecký soubor Univerzity Karlovy	ředitel VUS o.p.s.	Praha	50	
Katastrální úřad pro Středočeský kraj, Katastrální Pracoviště Praha- východ	ředitelka odboru GI KN	Praha	50	
Vodácký tábor Lipno, v. s.	Předseda	Praha	50	
Eurorama s.r.o.	jednatelka	Praha	50	
HPZ karate	předseda z.s.	Praha	50	
FS Písečan, spolek	organizační vedoucí	Písek	50	
KOMUNISTICKÁ STRANA ČECH A MORAVY, okresní výbor	hospodářka	Písek	50	
Nemocnice Písek - Kuchyně	Vedoucí směny	Písek	50	
LPG PRIGO	učitelka	Ostrava	50	
CA Melaina TRAVEL	Jednatelka	Ostrava	50	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Areál přístav, sobesovice	Kuchař, průvodce na zájezdech po Evropě	Orlova	50	
ZŠ při DPN, Opařany 160	ředitel	Opařany	50	
FZŠ Olomouc, Hálkova 4	učitelka	Olomouc	50	
Městská knihovna Nová Paka	vedoucí	Nová Paka	50	
Dětské skupiny Nehvizdy	vedoucí	Nehvizdy	50	
Folklorní soubor ŠOHAJÍČEK	vedoucí souboru	Násedlovice	50	
MŠ NÁSEDLOVICE	ředitelka školky	Násedlovice	50	
Základní umělecká škola, Mladá Boleslav, 17.listopadu 1325	Zástupkyně ředitelky	Mladá Boleslav	50	
ZŠ s pol. jaz. vyuč. a MŠ-Przedszkole Milíkov	ředitel	Milíkov	50	
Institut pro trénink pohostinnosti	statutární zástupce	Mikulov	50	
Mateřská škola, Malé Svatoňovice	ředitelka školy	Malé Svatoňovice	50	
Základní umělecká škola Litvínov, okres Most, Podkrušnohorská 1720	ekonomka ZUŠ	Litvínov	50	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Junák - český skaut, z.s.	Vůdce oddílu	Libina	50	
Kovošrot Group CZ s.r.o.	ředitel regionu	Liberec	50	
ZŠ a MŠ Krahulčí 34	vedoucí učitelka	MŠ Krahulčí 4	50	
Obec Kovářov	referentka	Kovářov	50	
ZŠ a MŠ Kojetice, okres Třebíč	ředitel školy	Kojetice	50	
Základní škola a Mateřská škola Klapý, okres Litoměřice	ředitelka	Klapý	50	
TJ Kašperské Hory - oddíl TS POWER	vedoucí oddílu	Kašperské Hory	50	
Jiří Pindur	Majitel	Karviná	50	
ZŠ a MŠ Kamenná, okres Šumperk, příspěv. org.	ředitelka školy	Kamenná	50	
Mateřská škola, Jívka		Jívka	50	
Jindřichohradecký symfonický orchestr z.s.	jednatel	Jindřichův Hradec	50	
Obec Chvaleč	starosta obce	Chvaleč	50	
Dětský domov Humpolec	ředitel	Humpolec	50	
Sdružení obcí Jablunkovska	starosta / člen, zajišťující zájezdy Sdružení	Hrádek	50	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a Mateřská škola, Horní Dunajovice, okres Znojmo, příspěvková organizace	ředitelka	Horní Dunajovice	50	
Evangelikální společenství křesťtanů z.s.	Jednatel	Haviřov	50	
ZUŠ J.Cimrmana Františkovy Lázně		Františkovy Lázně	50	
Fanclub HC RODOS Dvůr Králové nad Labem z.s.	předseda spolku	Dvůr Králové nad Labem	50	
MS VZS DKnL	predseda	Dvur Kralove n. L.	50	
Obec Droužkovice	asistentka	Droužkovice	50	
Mateřská škola Dolní Ředice, okres Pardubice		Dolní Ředice	50	
Základní škola Dolany nad Vltavou	ředitelka ZŠ	Dolany nad Vltavou	50	
VisitBanat s.r.o.	jednatel	Česká Lípa	50	
Základní škola a mateřská škola Častrov, okres Pelhřimov	ředitel	Častrov	50	
Svaz žen Cvikov	předsedkyně	Cvikov	50	
Obec Žďár	starosta	Břehy	50	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola Břeclav, Hřbitovní 8, příspěvková organizace	ředitelka	Břeclav	50	
Římskokatolická farnost u kostela sv. Bartoloměje, Brno - Žebětín	farář farnosti - statutární zástupce	Brno-Žebětín	50	
Senior klub Brno - Vinohrady, Bzenecká 19, 628 00 Brno	vedoucí Senior klubu	Brno	50	
Základní umělecká škola F. Jílka Brno, příspěvková organizace	ředitel školy	Brno	50	
TJSKOL.CZ	PREDESDA	BRNO	50	
TA-SERVICE s.r.o.	jednatelka a majitelka	Brno	50	
Odborový svaz dopravy - Dopravní podnik města Brna	organizátor zájezdů	Brno	50	
Lyžák, z.s.	předseda	Brno	50	
Základní škola a mateřská škola Brničko, příspěvková organizace		Brničko	50	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a Mateřská škola, Bohuslavice, okr. Šumperk, p.o.		Bohuslavice	50	
Furiant o.s.	vedoucí souborů	Bakov nad Jizerou	50	
Obec Babice	Starosta	Babice	50	
KČT, odbor SK Přerov	předseda	Přerov	49	
ZO ČZS Ostrava-Svinov	jednatel	Ostrava-Svinov	48	
Senioři ČR městská org. Hodonín, B. Martinů 5a, Hodonín	organizátor týdenních zájezdů	Hodonín	48	
Mateřská škola Brno, Soukenická 8, příspěvková organizace	ředitelka školy	Brno	48	
DS TYL BAKOV NAD JIZEROU	Předseda spolku	Bakov nad Jizerou	48	
Mateřská škola Zeměkoule s.r.o.	Ředitelka	Praha	47	
Mateřská škola JUTA	ředitelka	Dvůr Králové nad Labem	46	
Ing. Miroslav Cunda	majitel	Vsetín	45	
Střední škola železniční, technická a služeb, Šumperk	projektový manažer	Šumperk	45	
Sokol Masečín	starosta	Štěchovice	45	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Svaz žen Medulky, spolek	jednatel	Studánka	45	
Obec Staré Sedliště	referentka	Staré sedliště	45	
Základní škola a Mateřská škola Služovice, okres Opava, příspěvková organizace	ředitelka	Služovice	45	
Mateřská škola a základní škola speciální Diakonie ČCE	vedoucí THP	Praha 4	45	
ZO ČSV Postrava - Petřkovice	předseda	Ostrava - Petřkovice	45	
Divadelní společnost Petra Bezruče s.r.o.	jednatel	Ostrava	45	
Soubor lidových písní a tanců Valašský vojvoda, z.s.	vedoucí souboru	Kozlovice	45	
ZŠ Kosoř, okres Praha západ	ředitelka	Kosoř	45	
Česká mincovna, a.s.	hospodář OS SKP, ZO Česká mincovna, a.s.	Jablonec nad Nisou - Mšeno nad Nisou	45	
Hotel Amálka s.r.o.	hotel manager	Straškov-Vodochody	44	
ZO Českého zahradkarskeho svazu	Předseda	Kojetice	44	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola, základní škola a střední škola Vyškov, příspěvková organizace	ředitelka školy	Vyškov	43	
Základní škola Brno, Heyrovského 32, příspěvková organizace	ekonomka	Brno	43	
Soubor písní a tanců Javořina, z.s.	předseda spolku	Rožnov pod Radhoštěm	42	
Domeček Mateřská škola s.r.o.	ředitelkaú jednatel	Praha 9 - Kyje	42	
Milevský smíšený sbor	statutární zástupce	Milevsko	42	
LEKASO dent s.r.o.	jednatel	Valašské Klobouky	41	
Sdružení um. a zájmových aktivit Třinec, z.s. - Pěvecké sdružení Martinů		Třinec	41	
VHK Vsetín s.r.o.	jednatel	Vsetín 1	40	
Základní škola profesora Josefa Brože, Vlachovo Bř	ředitel	Vlachovo Březí	40	
Rostislav Konečný	Mgr. majitel	Veselí nad Moravou	40	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola-Przedszkole, Vendryně, Zaoří 615, okr. FM, příspěvková organizace	ředitelka MŠ	Vendryně	40	
Křesťanská základní škola Karmel	ředitelka	Ústí nad Labem	40	
Asociace TOM ČR, TOM 7104 3.VOM	vedoucí oddílu	Ústí nad Labem	40	
Ing. Stanislav Mikula - CK DONAMO	Jednatel	Uherské Hradiště	40	
Základní škola Tvarožná Lhota, příspěvková organizace, Tvarožná Lhota č.p. 275, 696 62 Strážnice	ředitelka	Tvarožná Lhota	40	
Apex-bike klub z.s.	Prezident	Tábor	40	
Folklorní soubor Demižón	Vedoucí	Strážnice	40	
ESET psychosomatická a psychotherapeutická klinika	vrchní sestra	Praha 10	40	
Cantus amici, z. s.	organizační vedoucí	Praha	40	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mateřská škola a základní škola speciální Diakonie ČCE Praha	zástupce ředitele	Praha	40	
Sociální služby městské části Praha 12, příspěvková organizace	volnočasové aktivity pro seniory	Praha	40	
FALO EVENTS s.r.o.	Executive director	Praha	40	
Pionýr, z. s. - 49. pionýrská skupina Kočovníci	Vedoucí pionýrské skupiny	Praha	40	
Pasohlávská rekreační s.r.o.	jednatel	Pasohlávky	40	
KTL, klub turistů a lyžařů	president klubu	Ostrava	40	
TK Dancing Roses	Hlavní vedoucí	Opava	40	
ZŠ a MŠ v Olešnici v Orlických horách	ředitelka	Olešnice v Orlických horách	40	
Obec Ohníč	starostka	Ohníč	40	
ZO Odborového svazu státních orgánů a organizací při Městě Nechanice	předsedkyně	Nechanice	40	
Základní škola, Moravské Málkovice, okres Vyškov, příspěvková organizace	ředitel	Moravské Málkovice	40	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
FOLIANT EU s.r.o.	jednatel	Mladá Boleslav	40	
KD CITADELA	Vedoucí střediska Citadela	Litvínov	40	
ZŠ a MŠ Libouchec	učitel	Libouchec	40	
ZŠ a MŠ Košice u Soběslavě	ředitelka	Košice	40	
Zš a Mš Kluky	ředitelka	Kluky u Písku	40	
Delikommat	Vedoucí střediska	Jihlava	40	
FK Chabařovice	Trenér mládeže	Chabařovice	40	
Asociace turistických oddílů mládeže ČR, TOM 1722 Pěšinky a Ostříž	vedoucí a statutární zástupce oddílu	Hradec Králové	40	
Základní škola a Mateřská škola Doubravník, okres Brno-venkov, příspěvková organizace, Doubravník 107	učitelka MŠ	Doubravník	40	
Sonitus Písek, z.s. - smíšený pěvecký sbor	statutární zástupce sboru	Čížová u Písku	40	
Mateřská škola Černošice, Topolská 518, příspěvková organizace	statutární orgán/ředitelka	Černošice	40	
Pěvecký soubor CB		BYSTRICE	40	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Purple Solution s.r.o.	jednatel	Brno	40	
DNS Líšňček	Vedoucí dětského souboru	Brno	40	
SDH Batňovice	jednatel	Batňovice	40	
Regionální muzeum v Mikulově, p.o.	zástupkyně ředitele/ekonomka	Mikulov	38	
Základní škola, Komenského, Jablonné v Podještědí, p. o.	ředitelka	Jablonné v Podještědí	38	
Klub seniorů Oprechtice z.s.	jednatel	Paskov	37	
Mateřská škola Oslov	ředitelka	Oslov	37	
Dětský domov Mikulov p.o.	ředitelka Mgr. et Mgr.	Mikulov	37	
TRIP Club z.s.	pokladník	Hodonín	37	
Delfi s.r.o.	Production manager	Dolní Štěpanice	36	
Dětský domov Trnová	vrchní sestra	Trnová	35	
ZO ČZS SMILOVICE (zahradkářský svaz)		Smilovice u Třince	35	
Green & Gold, s.r.o.	Miloš	Praha 9	35	
Písecký komorní orchestr z.s.	předseda spolku	Písek	35	
Babský spolek Perná z.s.	předseda	Perná	35	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
VK Tzunami Ostrava, z.s.		Ostrava	35	
Region HANÁ z.s.	Projektový manažer	Náměšť na Hané	35	
Základní škola Mikulov, Školní, příspěvková organizace	Hana	Mikulov	35	
Habreci, z.s.	předseda	Lovčice	35	
DHK Litovel z. s.	předseda spolku	Litovel	35	
MŠ Krásná	ředitelka MŠ Krásná	Krásná	35	
KČT Konice,	předsedkyně odboru	KČT KONICE, Konice	35	
Folklorní soubor Šafrán	vedoucí	Jablonec nad Nisou	35	
Mateřská škola Malý strom, s.r.o.	ředitelka	Brno	35	
Klub mužů a žen Brníčko, z.s.	jednatel	Brníčko	35	
Obec Bílovice-Lutotín	starosta	Bílovice-Lutotín	35	
SDH Kněževés		Kněževés	34	
F&M Sába s.r.o.	jednatel	Valašské klobouky	33	
Mateřská škola Pod Kalichem	Ředitelka MŠ	Třebušín, Litoměřice	31	
Klub seniorů Újezd - spolek	předsedkyně	Újezd, okt. Olomouc	30	
Základní umělecká škola Uherské Hradiště	zástupkyně ředitele	Uherské Hradiště	30	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Bonsai klub Třinec	Předseda	Třinec	30	
Základní umělecká škola Šternberk, příspěvková organizace	ekonom, účetní	Šternberk	30	
AK Slatiňany	předseda	Slatiňany	30	
Mateřská škola Hrusice		Senohraby	30	
ZŠ a MŠ Řehlovice, přísp. org.	ředitelka	Řehlovice	30	
OCEAN CZ, s.r.o.	majitel	Prachatice	30	
ZŠ Mendelova	učitelka	Praha 4	30	
eurospedice-bus	ředitelka	Praha	30	
Music Relations s.r.o.	ceo	Praha	30	
VOŠUP a SUPŠ	vedoucí dílenské budovy	Praha	30	
Educorn	Spolecnice	Praha	30	
Obec Postřelmov		Postřelmov	30	
HC Ostrava Humrs	Místopředseda	Ostrava	30	
Pěvecký sbor Křížkovský Opava z.s.	účetní	Opava	30	
Flauto Armonico	předseda	Olomouc	30	
Arcibiskupský kněžský seminář	rektor	Olomouc	30	
TJ Sokol Nové Bránice - oddíl házené - minižáci	Trenér	Nové Bránice	30	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
TKG HLINSKO z.s.	statutární zástupce	Miřetice u Hlinska	30	
Dům dětí a mládeže Mikulov, příspěvková organizace	Pedagog	Mikulov	30	
Klub důchodců Malé Svatoňovice	předseda Klubu	Malé Svatoňovice	30	
Základní škola Kuželov, okres Hodonín, příspěvková	ředitel školy	Kuželov	30	
Mateřská škola Kostěnice, okres Pardubice	ředitelka	Kostěnice - Pardubice	30	
Dračice Karlovy Vary	Manažer klubu	Karlovy Vary	30	
SK Trhači Kadaň s.r.o.		Kadaň	30	
Autobusová doprava Michal Molent	OSČ	Ivančice	30	
Městská knihovna Chrudim	ředitelka	Chrudim 1	30	
Mateřská škola Choistníkovo Hradiště	ředitelka MŠ	Choustníkovo Hradiště	30	
Folklorní spolek Krušnohor Chomutov	předseda spolku	Chomutov	30	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZŠ Hoštice-Heroltice	ředitelka ZŠ	Hoštice-Heroltice	30	
AVZO TSCČ ČR pobočný spolek Hluk	předseda	Hluk	30	
Mateřská škola, Hejtmánkovice	ředitelka školy	Hejtmánkovice	30	
Stavební firma STAVREL s.r.o.	jednatel společnosti	Hanušovice	30	
Lužánky - středisko volného času Brno, příspěvková organizace	Vedoucí oddělení	Brno	30	
Odborová organizace pracovníků a.s. Technoexport	předseda	Praha	29	
Mateřská škola Čučice, okres Brno-venkov, příspěvková organizace	ředitelka	Nové Bránice	28	
Mateřská škola Šabina, okres Sokolov	ředitelka	Sokolov	27	
Orel Litovel	sekretář	Litovel	26	
Mateřská škola Červená Hora	Helena	Červená Hora	26	
ZŠ a MŠ Žerotín, příspěvková organizace	vedoucí učitelka MŠ	Žerotín	25	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola Valašské Meziříčí Vyhlička 380, okres Vsetín, příspěvková organizace	ředitelka školy	Valašské Meziříčí	25	
Mateřská škola Valašská Senice, okres Vsetín. příspěvková organizace	Ředitelka MŠ	Valašská Senice	25	
TJ Chemička Ústí n.L.- oddíl rychlostní kanoistika p.s.	předseda oddílu	Ústí nad Labem	25	
Újezdská Rozmarýna z.s.	předsedkyně	Újezd u Brna	25	
Dětský Klíč Šumperk, o. p. s.	koordinátor služeb	Šumperk	25	
STAREST s.r.o.		Starý Jičín	25	
ISALEX s.r.o.	Ředitel/ Jednatel	Praha 2	25	
Jazyková mateřská škola Chytrá sovička s.r.o.	Olga	Praha 11	25	
ČAO8	pedagog	Praha	25	
NEXT LEVEL s.r.o. / eventová agentura	Production Director	Praha	25	
PKKO, z.s.	předseda	Praha	25	
ZŠ Komenského II, Havlíčkovo nábřeží Zlín	učitelka	Pohořelice	25	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
EP Coal Trading	Marketingový specialista	Ostrava	25	
Klub mladých diabetiků z.s.	předseda Klubu	Opava 5	25	
ZŠ a MŠ Nečtiny	vedoucí učitelka MŠ	Nečtiny	25	
Seniorklub Senice na Hané	předseda seniorklubu	Litovel	25	
Mateřská škola RADOST, Třebihošť	ředitel	Dvůr Králové nad Labem	25	
Mateřská škola Dolní Benešov	vedoucí učitelka odloučeného pracoviště MŠ	Dolní Benešov	25	
Přátelé moravský pivovaru	Organizátor hlavní, ředitel	Dobrkovice	25	
EXPEDIS spol. s r.o.		Děčín X-Bělá	25	
Pěvecký sbor ANTEA, z.s.	předseda	Brno	25	
Women basketbal Brno, s.r.o.	generální manažer	Brno	25	
BAS - Brněnský akademický sbor, z.s.	předsedkyně spolku	Brno	25	
Sokol Brno I, oddělení mužů	vedoucí oddělení nekomerčních mužů	Brno	25	
DC RAVAK a.s.	předseda představenstva	Bernartice nad Odrou	25	
Občanské sdružení Valtice, spolek	předseda spolku	Valtice	24	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a Mateřská škola Doubravník, příspěvková organizace, okres Brno-venkov		Doubravník	24	
ZŠ a MŠ Skuhrov nad Bělou	Lenka	Deštné v Orlických horách	24	
Autobusová doprava	Majitel	Libčice nad Vltavou	22	
Mateřská škola v Jemnici, příspěvková organizace		Jemnice-Jemnice	22	
Prácheňská WOOD s.r.o.	Poradce pro oblast BOZP a Lesnictví	Oslov	21	
Dechová hudba	Kapelník	Žeravice	20	
Mateřská škola Zahrádky	ředitelka	Zahrádky	20	
Angis plus s.r.o.	jednatel	Vyškov	20	
KČT Valašské Meziříčí	vedoucí vycházek	Valašské Meziříčí	20	
NUPI s.r.o.	majitelka CA	Úvaly	20	
NUPI s.r.o.-cestovní agentura	majitelka ca	Úvaly	20	
Mateřská škola U plavecké haly, Ústí nad Labem, Na Spálence 1022/27	Ředitelka	Ústí nad Labem	20	
Třinecký komorní orchestr	organizační vedoucí	Třinec	20	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Mendelův vinařský spolek Šardice		Šardice	20	
Spolek Sestry Chalupovy město Protivín	dispečer starosta města	Skalice Protivín	20 20	
Matoušek podlahy sro	Jednatel dpolecnosti	Prostejov	20	
Weleda, spol. s.r.o.	Marketing	Praha 5	20	
Česká silniční společnost z.s.	tajemník	Praha 1	20	
BBM spol. s r. o.	Martin	Písek	20	
ZO 13 - POHODA (turistická skupina)	Jaroslava	Ostrava - Dubina	20	
Obec Mořkov	starostka	Mořkov	20	
Soukromá mateřská škola Medová školka	ředitelka	Moravičany	20	
Obec Majetín	Miroslava	Majetín	20	
Hotelový komplex Loket	majitelka	Loket	20	
Základní škola a gymnázium města Konice	učitelka ZŠ a G města Konice	Konice	20	
Spolek Los Gigos	Organizátor akcí	Horní Věstonice	20	
Zemědělské družstvo Hněvotín	předseda představenstva	Hněvotín	20	
1.BFK Frýdlant nad Ostravicí	Trenér	Frýdlant nad Ostravicí	20	
Krojovaný spolek Dolní Dunajovice	Místopředseda	Dolní Dunajovice	20	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Myslivecký spolek "Slunný vrch" Dolní Dunajovice	Správce	Dolní Dunajovice	20	
Základní škola Brodek u Přerova	Zástupce ředitele	Brodek u Přerova	20	
LK auto s.r.o.	jednatel	Brno	20	
Ensemble Opera Diversa, z. s.	produkční orchestru	Brno	20	
TEL-FAX Servi,s.r.o.	jednatel	Brno	20	
ZUŠ V. Kaprálové, Brno	Učitelka hra na housle	Brno	20	
Con Gusto s.r.o.	jednatel	Brno	20	
Continental Business Services s.r.o.	Director SK/CZ	Bratislava	20	
Mateřská škola Starý Bydžov		Starý Bydžov	18	
Základní škola s rozšířenou výukou jazyků, Fakultní škola PedF UK	hospodářka školy	Praha 2	18	
Pedagogický spolek Emil	Předseda	Praha	18	
Mažoretková skupina, Chlumeck nad Cidlinou, z.s.	předseda spolku	Chlumeck nad Cidlinou	18	
Harmonie Vracov	sbormistr	Vracov	17	
FARM FRITES CZ s.r.o.	Jednatel	Praha 4 Krč	17	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Základní škola a Mateřská škola Starý Poddvorov, příspěvková organizace	ředitelka	Starý Poddvorov	16	
Kovčeg- Archa Občanské sdružení	místopředseda	Teplice	15	
Plus	cvičitel	štramberk	15	
Penzion Národní dům - Karel Raczek	Ředitel - majitel	Staré Město	15	
Selectron	Manager	Praha	15	
ABAK - počítačlo, Boccia	trenér	Ostrava	15	
LKS, s.r.o.	Jednatel	Dolní Dunajovice	15	
Radek Pinc-ERP	majitel	Dobříš	15	
ARTISHOCK s.r.o.	Společník	Brno	15	
ZŠ a MŠ Pavlíkov, okres Rakovník	ředitel školy	Rakovník	14	
ZŠ Strossmyaerovo náměstí, Praha 7	Učitelka I.stupně	Praha 7	13	
Mateřská škola Jablonec nad Nisou, Slunečná 9, p.o.	ředitelka	Jablonec nad Nisou	13	
Mateřská škola, Heřmanův Městec, Jonášova 726	ředitelka školy	Heřmanův Městec	13	
Nový cestovatel z.s.	předseda	Kvasice	12	
Mateřská škola Alma,z.s.	Alena	Klecany	12	
Vesk Service	General manager	Karlovy Vary	12	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Sdružení zahradnických center s.r.o.	jednatel	Praha	11	
SDH Vážany nad Litavou	řadový člen	Vážany nad Litavou	10	
Kapela Czech It	Management kapely	Týnec nad Sázavou	10	
Old Time Jazzband Loučná nad Desnou	předseda spolku, kapelník	Šumperk	10	
Josef Urbanský		Rohov	10	
Dentální hygiena	dentální hygienistka	Příbram VIII	10	
Maříkovi		Příbram	10	
Phenomenal Store s.r.o.	Jednatel	Příbram	10	
Renospond s.r.o.	jednatel společnosti	Proseč	10	
David Kyselak	Podnikatel	Příbram	10	
TAS - Travel Active Sport, s.r.o.	majitel	Praha 9	10	
AMEPRA, s.r.o.	jednatel	Praha 2	10	
Lenka Ocmanova		Praha 10	10	
Nebo Vokrug	Jednatel	Praha	10	
Ing. Magdalena Pavlíková		Poděbrady	10	
Ing. Arnošt TVRDÝ AH-FOTO&COMPUTERS		Ostrava 11	10	
EURINOX		Nupaky	10	
Kalbo "Jazz" trio	Muzikant	Nižbor	10	
PC-DIR Real s.r.o.	Milan	Moravany	10	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Dino Toys s.r.o.		Mnichovo Hradiště	10	
Elektro-Ivičič	majitel	Mikulov	10	
Cyklomira	Majitel	Lukov	10	
Aplaco a.s.	člen představenstva	Karlovy Vary	10	
Vratislav Beck	OSVČ	Haviřov	10	
Alternation	Lektor, kouč	Doksy	10	
Maršál,s.r.o.	Majitel /jednatel	Dobřichovice	10	
město Oloví	starosta	Oloví	9	
Městské kulturní středisko v Kynšperku nad Ohří	ředitelka v.z.	Kynšperk nad Ohří	8	
Základní škola a Mateřská škola Habrovany, příspěvková organizace	ředitelka ZŠ a MŠ	Habrovany	8	
CK Inter Zbiroh	majitel ck	Zbiroh	7	
Bajir s.r.o.	Account manager	Praha 11	7	
Autodoprava Adolf Svoboda	majitel	Lednice	6	
Město Dubňany	starosta města	Dubňany	6	
Blades Ústí nad Labem, z.s.	Manažer klubu	Ústí nad Labem	5	
Za autobusy	Simona	Praha	5	
WORLD ON ICE s.r.o	jednatelka	Praha	5	
Komunikace&profit	Majitel	Praha	5	
Magistrát města	úředník	Ostrava	5	
Auto-Bus.cz - Svoboda s.r.o.	vedoucí servisu	Nučice	5	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
ZŠ Měnín	učitelka	Měnín	5	
Hippoclub Lednice, s.r.o.	Myslík	Lednice	5	
starobní důchodce	důchodce	Klimkovice	5	
ENSPA hotels s r.o.l	Jan	Karlovy Vary	5	
Doprava a obchod s.r.o.	majitel firmy	Karlovy Vary	5	
GRID s.r.o.	jednatel	Jihlava	5	
MiBoTir s.r.o.	jednatel	Dolní Hbity	5	
AÑO AGENCY, s.r.o.	jednatel	Brno	5	
KISS Czech Company		Opatov	4	
VESK	hlavní ekonom	Karlovy Vary	4	
22 Advertising	CEO	Jilemnice	4	
Sklářské studio	majitel	Hrubá Horka 90	4	
Pavelkovi	.	Holešov	4	
CA Školní výlet	majitel CA	Úvaly	3	
Univerzita J. E. Purkyně, FF Ústav slovansko-germánských studií	ředitelka FF ÚSGS	Ústí nad Labem	3	
Pandabus	Klientka	Uh.Hradiste-Mikovice	3	
Novasport spol. s r.o.	jednatel	Tachov	3	
zubní privátní akce	OSVČ	Šumperk	3	
Základní škola a mateřská škola Rokytno, okres Pardubice		Rokytno	3	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Prague Events	Managing Director	Praha	3	
Prague Tours Direct s.r.o.	Majitel	Praha	3	
Mateřská škola Ostrava - Poruba, Oty Synka 1834, příspěvková organizace	vedoucí učitelka	Ostrava - Poruba	3	
Marie Zdražilová		Nivnice	3	
ZÁKAZNÍK	ZÁKAZNÍK	Libhošť 5	3	
Město Dobříš	Zastupitel města	Dobříš	3	
Geoma	majitelka	Zlín-Štípa	2	
EXOD	důchodce	Zlín	2	
Tělovýchovná jednota Slavoj jarošov z.s.	Předseda	Uherské Hradiště - Jarošov	2	
Rodáci	Zdeňka	Turnov	2	
Klub českých turistů	člen	Šumperk	2	
ROFIMAKA s.r.o.	Jednatel	Staré Město u Uherského Hradiště	2	
Kočí Zdenka, Petrov nad Desnou 292,78814Rapotín		Rapotín	2	
BEST TRANS S.R.O	Josef	Příbram	2	
LASAK s.r.o.	Marketing	Praha	2	
město Paskov	Petr	Paskov	2	
SMO a.s.	ředitel společnosti	Otrokovice	2	
FZŠ Milady Horákové, Olomouc	učitelka	Olomouc	2	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Ing. Hana Faitová		Obořiště	2	
MKS Nová Paka	Ředitelka	Nová Paka	2	
Domosa Group s.r.o.	majitel firmy	Milín	2	
Friška - cimbálová muzika, z.s.	předseda	Kyjov	2	
Agentura Brno	osvč	Ivančice	2	
Škola HANUŠOVICE	Ředitel	HANUŠOVICE	2	
Emil Palme	Palme	Dobříš	2	
ZŠ a MŠ Deštná	ředitel	Deštná	2	
Mateřská škola	učitelka	Zásada 367	1	
Eva Valnohová - CA Praděd	majitelka CA	Zábřeh	1	
JIMI Rugby Club Vyškov	Sekretář	Vyškov	1	
Valbus 2 s.r.o.	majitel	Valašské Meziříčí	1	
AUTOUL	Vedoucí servisních služeb	Ústí nad Labem	1	
HOKEJ ŠUMPERK 2003, s.r.o.	ředitel - majitel firmy	Šumperk	1	
KČT Šumperk	člen	Šumperk	1	
malby a natery	Jiří	Sloup	1	
RETIGO s. r. o.		Rožnov pod Radh.	1	
ZUŠ Antonína Dvořáka Příbram	ředitel školy	Příbram	1	
CREDIT CZECH s.r.o.	jednatel	Praha 1	1	
	Řidič	Praha	1	
DMC Praha	Spolumajitel	Praha	1	
AT studio Domino		Praha	1	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICĚ"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Golden Big Band Prague	kapelník orchestru	Praha	1	
Cestující	Cestující	Praha	1	
David Chlum - průvodce	Průvodce Prahou	Praha	1	
CK Dakol, s.r.o.	ředitel	Petrovice u Karviné	1	
Badmintonový Klub	trener	Ostrava	1	
Sdružení házenkářských klubů SHK Kunovice, z.s.	člen výboru	Kunovice	1	
Aristokraty hotely s.r.o.	ředitel hotelu	Karlovy Vary	1	
Fotbalový klub mládeže VYSOČINA JIHLAVA, z.s.	člen Rady spolku, manažer klubu	Jihlava	1	
Jaroslav Jungmann		Jablonec nad Nisou	1	
Servis D11 s.r.o.	David	Hradec Králové 4	1	
Autodoprava Houška, s.r.o.	majitel	Hluboká nad Vltavou	1	
Krumlov parking	majitel	Český Krumlov	1	
Základní škola a Mateřská škola Čejč, okres Hodonín, příspěvková organizace		Čejč	1	
Ponny kids mateřská škola s.r.o.		Brno (okr. Brno-město)	1	

VEŘEJNÁ PODPORA "ZA ZÁCHRANU ZÁJEZDOVÉ AUTOBUSOVÉ DOPRAVY V ČESKÉ REPUBLICCE"

Organizace	Pozice	Město	Počet osob	Vzkaz
Český metrologický institut	statutární orgán	Brno	1	
penzion U vinaře	majitelka	Velké Bílovice	0	
Agentura HAUL	majitel	Ústí nad Labem	0	
ZŠ Mendelova 550, Praha 4	učitelka	Praha	0	
all4event s.r.o.	Event Manager	Praha	0	
Klub seniorů Krhová	předsedkyně	Krhová u Val. Meziříčí	50	